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1. INTRODUCERE
Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei
noastre! RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a
construit reputatia prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitiile continue menite sa vina n ajutorul
clientilor cu solutii fiabile, eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat.
RURIS nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este
consilierea atat nainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea
de magazine si puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de
a modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a comunica
acest lucru in prealabil.

Va multumim nca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. AVERTIZARI

Pericol! Cititi manualul de utilizare!

Folositi casti de protectie!

Unitatea compresorului poate

e h imp&mantare
porni fara avertisment P

Scoateti utilajul din priza dupa

Atentie, electricitate. R
’ folosire

& Atentie, suprafete fierbeti.

Nu deschideti supapa inainte
de a conecta furtunul

=7 Ulei

Nu utilizati compresorul portabil cu
carcasa deschisa

Nu indreptati jetul
compresorului catre persoane

@ op GO
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Nu folositi compresorul in coditii
meteo nefavorabile

Nu aruncati echipamentele electrice, electronice industriale si partile componente la
gunoiul menajer! Informatii privind DEEE. Avand in vedere prevederile OUG 195/2005 -
referitoare la protectia mediului si 0.U.G. 5/2015. Consumatorii vor avea in vedere
urmatoarele indicatii pentru predarea deseurilor electrice, precizate mai jos:
EE - Consumatorii au obligatia de a nu elimina deseurile de echipamente electrice si electronice

(DEEE) ca deseuri municipale nesortate si de a colecta separat aceste DEEE.

- Colectarea acestor deseuri numite (DEEE) se va efectua prin Serviciul Public de Colectare de pe raza

fiecarui judet si prin centre de colectare organizate de operatorii economici autorizati pentru colectarea

DEEE. Informatii furnizate de catre Administratia Fondului de Mediu www.afm.ro sau jurnalul Uniuni

Europene.

- Consumatorii pot preda DEEE in mod gratuit Tn punctele de colectare specificate anterior.

Instructiuni originale.

Cititi aceste instructiuni Tnainte de utilizare. Nerespectarea instructiunilor poate duce la ranirea grava si/
sau deteriorarea dispozitivului!

Salvati instructiunile de utilizare pentru verificari ulterioare.

Scopul compresorului:

Compresorul este proiectat si destinat exclusiv pentru productia de aer comprimat pentru unelte care
folosesc aerul comprimat. Acesta este destinat pentru uz privat. Utilizati compresorul numai in modul
descris n instructiunile de utilizare. Orice alta utilizare este considerata neadecvata si poate provoca daune
materiale sau chiar daune persoanelor. Producatorul sau vanzatorul nu isi asuma raspunderea pentru nicio
dauna care rezulta din utilizarea abuziva sau necorespunzatoare.

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA

Tnainte de a ncerca sa utilizati acest compresor, trebuie luate ntotdeauna urmatoarele méasuri de siguranta
de baza pentru a reduce riscul de incendiu, electrocutare si vatdmare corporald. Este important sa cititi
manualul de instructiuni pentru a intelege aplicarea, limitarile si pericolele potentiale asociate cu orice
instrument. Acestea sunt concepute pentru siguranta dumneavoastra si a altora, asigurand o durata de
viata lunga si fara probleme a utilajul dvs.

Zona de lucru

Bancurile de lucru trebuie pastrate ordonate, deoarece bancurile aglomerate si zonele de lucru neordonate
duc la accidente. Podelele trebuie pastrate curate si fara gunoaie. Pentru siguranta, este necesar sa
instalati intrerupatorul fnainte ca compresorul de aer sa se conecteze la priza.

Mediul de lucru si echipamentul de lucru

Mentineti bine luminata zona de lucru. Nu folositi compresorul in zonele in care exista un risc de explozie
sau incendiu din cauza materialelor combustibile, a lichidelor inflamabile, de exemplu, a vopselei, a lacului,
a benzinei etc. sau a gazelor si prafului inflamabil de natura exploziva.

Nu expuneti compresorul la ploaie si nu il folositi in locuri umede.

Copiii si animalele de companie trebuie tinute departe de zona de lucru.

Utilizarea instrumentului de lucru potrivit

Nu purtati haine largi, bijuterii sau orice altceva care ar putea fi prins in utilaje in miscare.
Folositi intotdeauna ochelari de protectie.

Protectia urechii este recomandata in timpul perioadelor de functionare prelungita.
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Tn cazul in care exista riscul ca obiectele grele s& cada peste picioare sau in cazul in care exista riscul de
alunecare pe podele umede sau alunecoase, trebuie purtata incaltdmintea de protectie antiderapanta
adecvata.

intretinere instrumente de lucru

Urmati instructiunile pentru lubrifiere si schimbarea accesoriilor. Verificati periodic cablul de alimentare al
utilajului si, daca este deteriorat, inlocuiti-l cu o instalatie autorizata.. Pastrati manerele uscate, curate si
fara ulei. Asigurati-va ca fantele de ventilatie sunt pastrate curate si ferite de praf in orice moment. Fantele
de ventilatie blocate pot provoca supraincalzire si deteriorarea motorului.

Avertismente generale pentru compresoare

Nu incercati s& modificati compresorul Tn niciun fel.

Utilizarea oricaror unelte sau accesorii, altele decat cele destinate utilizarii cu aer comprimat, poate duce
la ranirea operatorului.

Presiunea de iesire a compresorului trebuie reglata la presiunea de proiectare a sculei de aer sau a
accesoriului utilizat.

Verificati intotdeauna daca presiunea de iesire a compresorului nu depaseste presiunea maxima pentru
orice instrument sau accesoriu atasat.

Reparatiile trebuie efectuate numai de catre persoane calificate care utilizeaza piese de schimb originale.
Tn caz contrar, acest lucru poate duce la un pericol considerabil pentru utilizator.

Acest compresor/pompa nu este echipat pentru si nu trebuie utilizat pentru alimentarea cu aer de calitate
respiratorie pentru orice aplicare a aerului pentru consumul uman.

Protectie la suprasarcina

Acest compresor este echipat cu un dispozitiv de protectie la suprasarcina. n cazul in care motorul devine
prea fierbinte, un dispozitiv de protectie termica va intrerupe alimentarea cu energie electrica a motorului.
Céand temperatura motorului revine la normal, alimentarea cu energie electrica va fi restabilita automat.

Prelungitoare si role

n general, nu se recomanda utilizarea unui cablu de extensie. Se recomandé o linie de aer mai lunga,
deoarece caderea de tensiune a cablurilor de prelungire poate duce la deteriorarea motorului si va anula
garantia. Dacé trebuie utilizat un cablu prelungitor, pentru lungimi de pana la 5 metri, trebuie utilizat un
cablu aprobat de 15 amp.

Nu suprasolicitati cablul de alimentare.

Nu smulgeti niciodata si nu trageti cablul de alimentare pentru a-I deconecta de la priza de alimentare. Nu
transportati si nu trageti niciodata compresorul de cablul de alimentare. Pastrati cablul de alimentare
departe de caldura, ulei, solventi si muchii ascutite. Daca cablul de alimentare se deterioreaza, inlocuiti-I
la un centru de service autorizat RURIS.

Verificarea pieselor deteriorate

Tnainte de a utiliza compresorul, trebuie verificat cu atentie pentru a determina daca acesta va functiona
corect si isi va indeplini functia dorita. Verificati alinierea corecta a pieselor mobile si asigurati-va ca nu se
lovesc. Verificati daca exista piese rupte sau lipsa si inlocuiti-le sau reparati-le la un centru de service
autorizat. Verificati orice alta stare care poate afecta functionarea compresorului. Un dispozitiv de protectie
sau orice alta parte a compresorului deteriorata trebuie reparata sau inlocuita corespunzator de un centru
de service autorizat.

Deconectare compresor
Asigurati-va ca acesta este deconectat de la alimentarea cu energie electrica si rezervorul este gol atunci
cand nu este utilizat, inainte de service, lubrifiere sau inainte de a face ajustari ale liniilor de aer.
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Evitati pornirea accidentala
Asigurati-vd ca comutatorul este in pozitia OPRIT inainte de a conecta compresorul la reteaua de
alimentare.

Instructiuni pentru utilizarea vaselor sub presiune

Recipientul sub presiune este destinat numai depozitarii aerului comprimat si este destinat utilizarii statice
in pozitie orizontald. Acesta poate fi utilizat in conformitate cu presiunea si temperatura de functionare,
care este vizibila pe placa vasului sub presiune si descrisa in datele tehnice si instructiunile suplimentare.
Sudarea si incalzirea vasului sub presiune este interzisa!

Tn vasul de naltd presiune in sine, sunt instalate instrumente de siguranta si control (supapa de siguranta,
manometru), ale caror operatiuni si utilizare sunt descrise in instructiunile urméatoare.

Presiunea maxima este indicata in datele tehnice si in vasul sub presiune in sine.

3. DATE TEHNICE

Tip produs Compresor
Tip motor Electric
Putere 2200w/ 3CP

Tensiune alimentare

230V-240V 50Hz

Turatie 2850 rpm

Volum rezervor 50 L

Debit aer aspirat maxim (I/min) 354

Presiune maxima de lucru 8 bar

Numar Cilindri 2

Tip lubrifiere Cu Ulei

Numar iesiri 2 cu manometru individual
Dimensiune roti 8”

Greutatea neta cu accesorii 40 kg
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4. PREZENTAREA GENERALA A UTILAJULUI

Maner transport
Comutator de presiune
Supapa de evacuare
Regulator de presiune
Manometru

Supapa anti- retur
Supapa de drenare
Roata

Conducta de refulare
Rezervor aer

Buton de siguranta

Capac ventilator

8

Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari structurale
si functionale fata de utilajul prezentat in acest manual.

5. MONTAJUL

Localizati pachetul de accesorii
Acesta ar trebui sa contina:
Set de roti si osii

1.

a > w DN

Montati rotile pe unitate utilizand setul de osii furnizat si
introduceti piciorul de sprijin de cauciuc in varful de pe
partea inferioara a rezervorului.

Montati filtrul de aer in capul cilindrului compresorului.

Picior de sprijin de cauciuc

Filtru de aer
Dop de aerisire ulei

O sticla de ulei
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Localizati protectia de plastic din orificiul de aerisire a uleiului si indepartati-1 pentru a expune orificiul de
aerisire a uleiului.

Filtru aer
Buson

Protectie
de plastic

Orificiu

alimentare ulei

Avertisment de ulei: Aceasta unitate nu este livrata cu ulei in pompa compresorului.

« Verificati periodic nivelul uleiului din pompa. Va rugam sa completati nivelul uleiului din orificiul de aerisire
a uleiului pana cand uleiul atinge semnul rosu de pe vizor

Buson

» Verificati daca orificiul mic din partea superioara a conductei de aerisire este liber si apoi introduceti
busonul in orificiul de umplere a uleiului.]

NOTA: Uleiul trebuie schimbat dup& primele 10 ore de functionare, apoi la fiecare 20 de ore dupa aceea.
Recomandari ulei de compresor: Utilizati ulei RURIS COMPRESOR PROTECT.
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6. PUNEREA IN FUNCTIUNE

1. Asigurati-va ca unitatea este stabila si se afla intr-o locatie uscata si bine ventilata.
2. Asigurati-va ca supapa de scurgere este inchisa si toate prizele de aer sunt inchise.
3. Conectati compresorul la reteaua electrica.
4. Porniti compresorul tragand de butonul rosu.
5.  Verificati daca exista scurgeri de aer
. ; ON
Buton de siguranta OFF
—
Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de
evacuare 2

Avertisment: Folositi butonul rosu pentru a porni si opri unitatea, nu comutatorul de alimentare. Pornirea
si oprirea aparatului numai de la reteaua electrica va duce la deteriorarea utilajului. Pornirea si oprirea
aparatului numai de la alimentarea cu energie electricd va duce la deteriorarea motorului si anularea
garantiei, deoarece comutatorul de presiune are o functie suplimentara de epurare a aerului prins in
conducta de livrare atunci cand motorul este oprit. Acest lucru reduce la minimum sarcina motorului atunci
cand este pornit.

6.1. OPERAREA
Presiunea din rezervor este controlata de actiunea comutatorului de presiune.

Céand se atinge presiunea maxima setatd, comutatorul de presiune se activeaza si motorul este oprit.
Presiunea va scadea apoi pe masura ce aerul este utilizat pAna cand se atinge minimul setat, dupa care
comutatorul de presiune porneste din nou motorul.

Operatorul compresorului trebuie sa fie constient de faptul ca, in timpul utilizarii compresorului, motorul va
avea un ciclu de functionare (pornire si oprire) sub influenta presiunii in crestere sau in scadere din
rezervor, iar motorul va porni fara niciun avertisment.
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Presiunile maxime si minime sunt stabilite din
I, PN o ON
fabrica si nu trebuie modificate. Buton de siguranta OFF

Puteti utiliza fie iesirea directa si / sau iesirea
reglabila. Presiunea pentru iesirea reglabila
poate fi schimbata prin rotirea butonului de
comanda. Rotiti butonul in sensul acelor de
ceasornic pentru a creste presiunea si in sens
invers acelor de ceasornic pentru a scadea
presiunea

Regulator

Supapa de Supapa de

evacuare 1 siguranta
Supapa de

evacuare 2

7. INTRETINEREA

Avertisment: Inainte de a efectua mentenanta, opriti compresorul de aer, deconectati unitatea de la
reteaua de alimentare si descarcati tot aerul din rezervorul de aer.

Zilnic

Verificati nivelul uleiului inainte de fiecare utilizare.

Scurgeti condensul din vasul sub presiune

Verificati daca exista scurgeri de aer.

Saptamanal

Indepartati elementul filtrului de aer si curatati sau inlocuiti dupa cum este necesar.

Lunar

Inspectati supapa anti-retur (curatati sau inlocuiti daca este necesar). Atentie! Asigurati-va ca rezervorul
este gol pentru aceasta operatiune.

Testati manual supapa de siguranta tragand inelul.

Trei luni

Schimbati uleiul.
Strangeti suruburile capului cilindrului.
Curatati si verificati asamblarea supapelor, Tnlocuiti garniturile/ supapele daca sunt uzate sau deteriorate.

Instructiuni pentru intretinerea vasului sub presiune

Tnainte de orice interventie sau intretinere a recipientului sub presiune este necesar s& se elibereze aerul
din container si sa se inchida fluxul de aer in vas.

Sudarea si incalzirea vasului sub presiune sunt interzise!

Verificati periodic grosimea foii de tabla (carcasa si partea de jos);

Viteza de coroziune admisibila de 0,5 mm a fost luata in considerare in constructia containerelor.
Presiunea de functionare nu trebuie sa depaseasca presiunea maxima admisa. Utilizatorul este
responsabil pentru problemele care decurg din depasirea presiunii maxime permise.

Vasul sub presiune este utilizat pentru compresoarele lubrifiate cu ulei.

Vasul sub presiune este o parte importanta a compresorului de aer. Compresorul de aer nu poate functiona
pana cand toate componentele necesare sunt conectate, in special componentele de siguranta. Supapa
de siguranta trebuie testata inainte ca acesta sa functioneze normal.
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Recipientul sub presiune trebuie sa aiba cel putin o supapéa de siguranta. Tnainte de instalare, supapa de
siguranta trebuie verificatd de personal autorizat. Pe durata de viatd a vasului sub presiune, supapa de
siguranta trebuie inspectata cel putin o data pe an pentru a preveni coroziunea.

Durata de viata a vasului sub presiune este de cel mult 7 ani. Atunci cand se atinge aceasta varsta, vasul
sub presiune nu mai trebuie utilizat decat daca este inspectat de un service autorizat cu echipament special
pentru controlul vaselor sub presiune si care sa permita utilizarea ulterioara.

Vasul sub presiune trebuie plasat pe o suprafata plana. Acest lucru va impiedica deteriorarea articulatiilor
sudate datorita vibratiilor suplimentare ale recipientului de presiune.

Vasul sub presiune nu trebuie lovit sau presat sub nicio forta.

Vasul sub presiune nu trebuie s fie in contact cu substante corozive sau sa functioneze intr-un mediu
coroziv.

Supapa de scurgere a apei trebuie deschisa in mod regulat pentru a indeparta apa din rezervor si pentru
a preveni coroziunea acestuia.

Vasul sub presiune nu trebuie incalzit, sudat sau reparat.

Pentru a transporta compresorul, folositi cu usurinta manerul de transport pentru a manevra utilajul.
Depozitarea compresorului se face Intr-un spatiu ferit de umiditate, vreme favorabila, etc.

8. PROBLEME $I1 SOLUTII DE REMEDIERE

Probleme Cauze posibile Solutii remediere

o Defectiune la linia electrica sau o Verificati linia
tensiune insuficienta
o Cablu de alimentare prea subtire sa

Motor Tn prea lung o Inlocuiti firul
imposibilitatea de a| o Defectiune la presostat
functiona sau care | o Defectiune la motor o Reparati sau inlocuiti
functioneaza lent o Protectorul termic interior al motorul| o Reparati sau inlocuiti
a taiat alimentarea o Compresorul lucreaza prea mult, opriti

alimentarea si asteptati 10-15minute sa se
raceasca motor si reporniti

o Partea de legatura nu este bine fixa| o Verificati si reglati
Vibratii excesive sa| o Corp strain a intrat Tn compresorul
zgomote anormale | principal oVerificati si curatati
o Piese mobile uzate
o Reparati sau inlocuiti

Presiune insuficient{ o Motor care ruleaza prea lent o Verificati si remediati
o Filtru de aer infundat o Curatati sau inlocuiti cartusul
o Scurgerea supapei de siguranta o Verificati si reglati

o Scurgerea conductei de evacuare | o Verificati si reparati
o Garnitura de etansare deterioratd | o Verificati si inlocuiti

o Placa de supapa deterioraté, o Tnlocuiti si curatati

acumulare de carbon sau blocata o Reparati sau inlocuiti

o Segmenti piston si cilindru uzate sa

deteriorate

o Nivelul uleiului este prea mare o Mentineti nivelul n intervalul stabilit

) o Conducta de refulare strangulata o Verificati si curétati
Consum excesiv de| o Segmenti piston si cilindru uzate sa| o Reparati sau inlocuiti
ulei deteriorate

Pentru a descarca documentele necesare autorizarii CNCIR, va rugam sa
consultati site-ul www.ruris.ro, sectiunea Produse-Compresoare Aer- selectati
modelul dorit iar mai apoi accesati link-ul "Documente necesare CNCIR”.

10



RO RURIS
9. DECLARATII DE CONFORMITATE

DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

Producator: SC RURIS IMPEX SRL c €

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi-Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: COMPRESOR DE AER este conceput pentru a genera aer comprimat pentru scule actionate cu
aer comprimat.

Numar de serie produs: AASD00200001XXXXDP5000 (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs).

Model: Ruris Tipul: Double Power 5000
Motor: electric Tensiune alimentare: 230-240V
Putere: 2200W Presiune maximade lucru: 8 bar

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii pe
piata a masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si securitate, Standardul SR EN ISO 12100 — Masini.
Securitate, Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2055/88/CE), H.G. 1756/2006 — privind limitarea nivelului
emisiilor de zgomot in mediu, Directiva 2014/35/UE - echipamente de joase tensiune, HG 409/2016 - privind
echipamentele de joasa tensiune, Directiva 2014/30/UE — compatibilitate electromagnetica, HG 487/2016 privind
compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019, Directiva 2014/29/UE privind armonizarea legislatiei statelor
membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a recipientelor simple sub presiune; HG nr. 123 din 25 februarie
2015 privind stabilirea conditiilor pentru punerea la dispozitie pe piatd a echipamentelor sub presiune, Directiva,
2014/68/UE din 15 mai 2014 privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe
piata a echipamentelor sub presiune, Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor
substante periculoase in echipamentele electrice si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2, am
efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declaram ca este conform cu principalele
cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea, securitatea muncii si nu are impact negativ
asupra mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

EN ISO 12100:2010/ SR EN ISO 12100:2011 - Securitatea masinilor. Principii generale de proiectare. Aprecierea
riscului si reducerea riscului;

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Securitatea maginilor. Distante de securitate pentru prevenirea
patrunderii membrelor superioare si inferioare in zonele periculoase;

SR EN 13445-5:2021/ EN 13445-5:2021- Recipiente sub presiune nesupuse la flacara. Partea 5: Inspectie si
examinare;

SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011- Securitatea masinilor. Ghid pentru aplicarea standardelor de ergonomie in
proiectarea masinilor;

SR EN 837-2:1999/ EN 837-2:1997- Manometre. Partea 2: Recomandari pentru alegerea si montarea manometrelor;
SR EN I1SO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016- Securitatea masinilor. Parti referitoare la securitate ale sistemelor
de comanda. Partea 1: Principii generale de proiectare;

SR EN 60034-1:2011/ EN 60034-1:2010- Masini electrice rotative. Partea 1: Valori nominale si caracteristici de
functionare;

SR EN 60730-1[1995]:2001/ EN 60730-1:2001- Dispozitive de comanda automata ale aparatelor pentru uz casnic gi
scopuri similare. Partea 1: Prescriptii generale;

SR EN 60730-2-6:2016/ EN 60730-2-6:2016- Dispozitive electrice de comanda automate. Partea 2-6: Prescriptii
particulare pentru dispozitive electrice de comanda automate sensibile la presiune, inclusiv prescriptii mecanice;

SR EN 1012-1:2011/ EN 1012-1:2010- Compresoare si pompe de vid. Cerinte de securitate. Partea 1: Compresoare
de aer;

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018- Securitatea masinilor. Echipament electric al masinilor. Partea 1: Cerinte
generale;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016- Securitatea maginilor. Parti referitoare la securitate ale sistemelor
de comanda. Partea 1: Principii generale de proiectare;

SR EN ISO 13850:2016/ EN ISO 13850:2016- Securitatea maginilor. Functia de oprire de urgenta. Principii de
proiectare;

SR EN |IEC 61000-3-2:2019+A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibilitate electromagnetica (CEM).
Partea 3-2: Limite. Limite pentru emisiile de curenti armonici (curent de intrare al echipamentelor < 16 A pe faza);

11
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SR EN 61000-3-3:2014/ A1:201+A2:2021/ EN 61000-3-3:2013/ A1:2019+A2:2021- Compatibilitate electromagnetica
(CEM). Partea 3-3: Limite. Limitarea variatiilor de tensiune, a fluctuatiilor de tensiune si a flickerului in retelele publice
de alimentare de joasa tensiune, pentru echipamente avand un curent nominal <= 16 A pe faza si care nu sunt supuse
unor restrictii de conectare;

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate electrocasnice,
unelte electrice si aparate similare. Partea 1: Emisie;

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 - Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate electrocasnice,
scule electrice si aparate similare. Partea 2: Imunitate. Standard de familie de produse;

SR EN ISO 3744:2011/ EN ISO 3744:2010- Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica si a nivelurilor de
energie acustica ale surselor de zgomot utilizand presiunea acustica. Metode tehnice in conditii apropiate de cele ale
unui camp liber deasupra unui plan reflectant.

Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor

Directiva 2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromagnetica, actualizata 2019);

Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de joasa tensiune

Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2055/88/CE), H.G. 1756/2006 — privind limitarea nivelului emisiilor
de zgomot in mediu)

Directiva 2014/29/UE privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a
recipientelor simple sub presiune;

HG nr. 123 din 25 februarie 2015 privind stabilirea conditiilor pentru punerea la dispozitie pe piatd a echipamentelor
sub presiune,

Directiva, 2014/68/UE din 15 mai 2014 privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la
dispozitie pe piata a echipamentelor sub presiune,

Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011 privind restrictile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

-SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

-SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

-SR 1SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Indeplinirea cerintelor de Securitate pentru compresoare si pompe de vid este Certificata CE prin raport emis de TUV
RHEINLAND- BULGARIA EOOD, nr 1853-PED-18 0415 REV 1 DIN 05.08.2020.

Pentru acest model de recipient precum si pentru modelele derivate din acesta, a fost emis Certificatul de Conformitate
CE. No 01 202 170/B-24 0001-S din 17.01.2024 emis de catre TUV RHEINLAND, Organism Notificat No. 0035.
Nume fabricant: T.C.O.I & T. Co. Ltd.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.

Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 19.12.2024

Anul aplicarii marcajului CE: 2024

Nr inreg: 1560/19.12.2024

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin

Director General al

SC RURIS IMPEX SRL
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DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic:ing.Alexandru Radoi—Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: COMPRESOR DE AER este conceput pentru a genera aer comprimat pentru scule actionate cu
aer comprimat.

Numar de serie produs: AASD00200001XXXXDP5000 (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs).

Model: Ruris Tipul: Double Power 5000
Motor: electric Tensiune alimentare: 230-240V
Putere: 2200W Presiune maxima de lucru: 8 bar

Nivelul de putere acustica masurat: 95 dB Nivelul de putere acustica maxim garantat: 96 dB

Nivelul de putere acustica este certificat de Intertek prin raport 23SHX0349-02 din 20.03.2024 in conformitate cu
prevederile Directivei 2000/14/CE si SR EN 1SO 3744:2011

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova in calitate de producator, in conformitate cu Directiva 2000/14/CE amendata de
Directiva 2005/88/CE, H.G. 1756/2006 - privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu produs de
echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor, am efectuat verificarea si atestarea conformitatii produsului cu
standardele specificate si declaram ca este conform cu principalele cerinte.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

SR EN ISO 12100:2011 - Securitatea maginilor. Concepte de baza, principii generale de proiectare.Terminologie de
baza, metodologie. Principii tehnice. Cerinte generale.

SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot;

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

SR I1SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.

Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 19.12.2024

Anul aplicarii marcajului CE: 2024

Nr.inreg: 1561/19.12.2024

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin

Director General al

SC RURIS IMPEX SRL
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1. INTRODUCTION
Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed in our company!
RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has become a strong brand, which has
built its reputation by keeping its promises, but also by continuous investments aimed at helping customers
with reliable, efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS
does not offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the
relationship with the customer is the advice both before and after the sale, RURIS customers having at
their disposal a whole network of partner stores and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By following the
instructions, you will be guaranteed a long use.

RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the right to modify,
among other things, their shape, appearance and performance, without having the obligation to
communicate this in advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS

Danger! Read the user manual!

Use protective helmets!

The compressor unit may start

without warning ground

Attention, electricity. Unplug the machine after use.

& Caution, hot surfaces.

Do not open the valve before
connecting the hose.

=7 oil

Do not wuse the portable
compressor with the housing open.

Do not direct the compressor
jet at people.

@ op GO
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Do not use the compressor in
adverse weather conditions.

Do not throw electrical, industrial electronic equipment and component parts in the
household waste! Information on WEEE. Considering the provisions of OUG 195/2005 -
regarding environmental protection and OUG 5/2015. Consumers will consider the
following indications for the handover of electrical waste, specified below:
I - Consumers are obliged not to dispose of waste electrical and electronic equipment (WEEE)

as unsorted municipal waste and to collect this WEEE separately.

- The collection of this waste called (WEEE) will be carried out through the Public Collection Service within

each county and through collection centers organized by economic operators authorized to collect WEEE.

Information provided by the Environmental Fund Administration www.afm.ro or the European Union

journal.

- Consumers can hand in WEEE free of charge at the collection points specified above .

Original instructions.

Read these instructions before use. Failure to follow the instructions may result in serious injury and/or
damage to the device!

Save the instructions for use for future reference.

Purpose of the compressor:

The compressor is designed and intended exclusively for the production of compressed air for tools that
use compressed air. It is intended for private use. Use the compressor only as described in the operating
instructions. Any other use is considered improper and may cause material damage or even personal
injury. The manufacturer or seller assumes no liability for any damage resulting from misuse or improper
use.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Before attempting to use this compressor, the following basic safety precautions should always be followed
to reduce the risk of fire, electric shock, and personal injury. It is important to read the instruction manual
to understand the application, limitations, and potential hazards associated with any tool. They are
designed for your safety and the safety of others, ensuring a long and trouble-free life for your machine.

Work area

Workbenches should be kept tidy, as cluttered benches and untidy work areas lead to accidents. Floors
should be kept clean and free of debris. For safety, it is necessary to install the circuit breaker before the
air compressor is plugged into the outlet.

Work environment and work equipment

Keep the work area well lit. Do not use the compressor in areas where there is a risk of explosion or fire
due to combustible materials, flammable liquids, e.g. paint, varnish, petrol, etc. or flammable gases and
dust of an explosive nature.

Do not expose the compressor to rain or use it in wet places.

Children and pets should be kept away from the work area.

Using the right work tool

Do not wear loose clothing, jewelry, or anything else that could get caught in moving machinery.
Always use safety glasses.

Ear protection is recommended during periods of prolonged operation.
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Where there is a risk of heavy objects falling on your feet or where there is a risk of slipping on wet or
slippery floors, appropriate non-slip protective footwear should be worn.

Work tool maintenance

Follow the instructions for lubrication and changing accessories. Check the power cord of the machine
regularly and, if damaged, have it replaced by an authorized installation. Keep the handles dry, clean and
free of oil. Make sure that the ventilation slots are kept clean and free of dust at all times. Blocked ventilation
slots can cause overheating and damage to the motor.

General warnings for compressors

Do not attempt to modify the compressor in any way.

The use of any tools or accessories other than those intended for use with compressed air may result in
injury to the operator.

The compressor outlet pressure must be adjusted to the design pressure of the air tool or accessory being
used.

Always check that the compressor outlet pressure does not exceed the maximum pressure for any attached
tool or accessory.

Repairs must only be carried out by qualified personnel using original spare parts. Failure to do so may
result in considerable danger to the user.

This compressor/pump is not equipped for and should not be used to supply respiratory quality air for any
air application for human consumption.

Overload protection

This compressor is equipped with an overload protection device. If the motor becomes too hot, a thermal
protection device will cut off the power supply to the motor. When the motor temperature returns to normal,
the power supply will be restored automatically.

Extension cords and rollers

It is generally not recommended to use an extension cord. A longer air line is recommended as voltage
drop in extension cords can damage the motor and will void the warranty. If an extension cord must be
used, for lengths up to 5 meters, a 15 amp approved cord must be used.

Do not overload the power cord.

Never pull or tug on the power cord to disconnect it from the power outlet. Never carry or pull the
compressor by the power cord. Keep the power cord away from heat, oil, solvents and sharp edges. If the
power cord becomes damaged, have it replaced by an authorized RURIS service center.

Checking for damaged parts

Before using the compressor, it should be carefully inspected to determine if it will operate properly and
perform its intended function. Check for proper alignment of moving parts and ensure that there is no
binding. Check for broken or missing parts and have them replaced or repaired by an authorized service
center. Check for any other condition that may affect the operation of the compressor. A guard or any other
damaged part of the compressor should be properly repaired or replaced by an authorized service center.

Compressor disconnection
Make sure it is disconnected from the power supply and the tank is empty when not in use, before servicing,
lubricating, or making adjustments to the air lines.

Avoid accidental starting
Make sure the switch is in the OFF position before connecting the compressor to the power supply.

Instructions for using pressure cookers
4
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The pressure vessel is intended for the storage of compressed air only and is intended for static use in a
horizontal position. It may be used in accordance with the operating pressure and temperature, which is
visible on the pressure vessel nameplate and described in the technical data and additional instructions.
Welding and heating of the pressure vessel is prohibited!

In the high-pressure vessel itself, safety and control instruments (safety valve, pressure gauge) are
installed, the operations and use of which are described in the following instructions.

The maximum pressure is indicated in the technical data and on the pressure vessel itself.

3. TECHNICAL DATA

Product type Compressor
Engine type Electric
Power 2200W/ 3HP
Supply voltage 230V-240V 50Hz
Speed 2850 rpm
Tank volume 50L
Maximum suction air flow (I/min) 354
Maximum working pressure 8 bar
Number of Cylinders 2
Lubrication type With Oll
Number of outputs 2 with individual pressure gauge
Wheel size 8”

Net weight with accessories 40 kg
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4. MACHINE OVERVIEW

Carrying handle
Pressure switch
Exhaust valve
Pressure regulator
Pressure gauge
Non-return valve
Drain valve
Wheel
Discharge pipe
Air tank

Safety button

Fan cover

© © N o~ wDdPR
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The images are for informational purposes only, the supplier reserves the right to make structural
and functional changes to the equipment presented in this manual.

5. ASSEMBLY

Locate the accessory pack
This should contain:
1. Wheel and axle set

2. Rubber support foot
3. Airfilter

4.  Oil breather plug

5. A bottle of oil

Mount the wheels to the unit using the axle kit provided
insert the rubber support foot into the top of the

the bottom of the tank.

Install the air filter into the compressor cylinder head.
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Locate the plastic cover on the oil breather hole and remove it to expose the oil breather hole.

1 1 | » Filtru aer

““Hl\||u

Uy

Buson

Protectie
de plastic

Orificiu

alimentare ulei

Oil Warning: This unit is not shipped with oil in the compressor pump.

* Check the oil level in the pump periodically. Please fill the oil level from the oil breather hole until the oil
reaches the red mark on the sight glass.

Buson

» Check that the small hole at the top of the breather pipe is clear and then insert the plug into the oil filler
hole.]

NOTE: The oil should be changed after the first 10 hours of operation, then every 20 hours thereafter.
Compressor oil recommendations : Use RURIS COMPRESSOR PROTECT oil .
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6. COMMISSIONING

Make sure the unit is stable and in a dry, well-ventilated location.
Make sure the drain valve is closed and all air vents are closed.
Connect the compressor to the electrical network.

Turn on the compressor by pulling the red button.

LA e

Check for air leaks

. ; ON
Buton de siguranta

Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de
evacuare 2

Warning: Use the red button to turn the unit on and off, not the power switch. Turning the unit on and off
only from the mains will damage the machine. Turning the unit on and off only from the mains will damage
the motor and void the warranty, as the pressure switch has an additional function of purging air trapped
in the delivery pipe when the motor is switched off. This minimizes the load on the motor when it is switched
on.

6.1. OPERATION
The pressure in the tank is controlled by the action of the pressure switch.
When the set maximum pressure is reached, the pressure switch activates and the motor is stopped. The
pressure will then decrease as the air is used until the set minimum is reached, after which the pressure

switch starts the motor again.

The compressor operator must be aware that during compressor use, the engine will cycle (start and stop)
under the influence of increasing or decreasing tank pressure, and the engine will start without any warning.
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The maximum and minimum pressures are -
set at the factory and should not be changed. Buton de siguranta OFF

You can use either the direct outlet and/or the
adjustable outlet. The pressure for the
adjustable outlet can be changed by turning
the control knob. Turn the knob clockwise to
increase the pressure and counterclockwise
to decrease the pressure.

Regulator

Supapa de : Supapa de
evacuare 1 siguranta
Supapa de
evacuare 2

7. MAINTENANCE

Warning: Before performing maintenance, turn off the air compressor, disconnect the unit from the power
supply, and discharge all air from the air tank.

Daily

Check the oil level before each use.

Drain the condensate from the pressure cooker

Check for air leaks.

Weekly

Remove the air filter element and clean or replace as necessary.

Monthly

Inspect the non-return valve (clean or replace if necessary). Caution! Make sure the tank is empty for this
operation.

Manually test the safety valve by pulling the ring.

Three months

Change the oil.
Tighten the cylinder head bolts.
Clean and check valve assembly, replace gaskets/valves if worn or damaged.

Pressure vessel maintenance instructions

Before any intervention or maintenance of the pressure vessel it is necessary to release the air from the
container and close the air flow into the vessel.

Welding and heating the pressure vessel are prohibited!

Periodically check the thickness of the sheet metal (casing and bottom);

The allowable corrosion rate of 0.5 mm was taken into account in the construction of the containers.

The operating pressure must not exceed the maximum allowable pressure. The user is responsible for any
problems arising from exceeding the maximum allowable pressure.

The pressure vessel is used for oil-lubricated compressors.

The pressure vessel is an important part of the air compressor. The air compressor cannot work until all
the necessary components are connected, especially the safety components. The safety valve must be
tested before it can work normally.

The pressure vessel must have at least one safety valve. Before installation, the safety valve must be
checked by authorized personnel. During the service life of the pressure vessel, the safety valve must be
inspected at least once a year to prevent corrosion.

9
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The service life of the pressure vessel is a maximum of 7 years. When this age is reached, the pressure
vessel should no longer be used unless it is inspected by an authorized service with special equipment for
checking pressure vessels and allowing further use.
The pressure vessel should be placed on a flat surface. This will prevent damage to the welded joints due
to additional vibrations of the pressure vessel.
The pressure vessel must not be hit or pressed under any force.

The pressure vessel must not be in contact with corrosive substances or operate in a corrosive

environment.

The water drain valve must be opened regularly to remove water from the tank and prevent its corrosion.
The pressure vessel must not be heated, welded or repaired.
To transport the compressor, easily use the carrying handle to maneuver the machine.
The compressor is stored in a space protected from humidity, favorable weather, etc.

8. PROBLEMS AND REMEDIES

Problems

Possible causes

Remedial solutions

Engine unable to rul
or running slowly

o Power line failure or insufficient
voltage

o Power cord too thin or too long

o Pressure switch failure

o Engine failure

o The internal motor thermal protector
has cut off the power supply

o Check the line

o Replace the wire

o Repair or replace

o Repair or replace

o The compressor is working too much, turn of|
the power and wait 10-15 minutes for the moto
to cool down and restart.

Excessive vibrationg
or abnormal noises

o The connecting part is not securely
fastened

o Foreign body has entered the main
compressor

o Used moving parts

o Check and adjust
oCheck and clean

o Repair or replace

Insufficient pressure

o Engine running too slowly
o Clogged air filter

o Safety valve leakage

o Exhaust pipe leakage

o Damaged sealing gasket
o Valve plate damaged, carbon buildy
or blocked

o Worn or damaged piston and cylind
rings

o Check and fix

o Clean or replace the cartridge
o Check and adjust

o Check and repair

o Check and replace

o Replace and clean

o Repair or replace

Excessive oil
consumption

o Oil level is too high

o Discharge pipe choked

o Worn or damaged piston and cylind
rings

o Keep the level within the set range
o Check and clean
o Repair or replace

To download the documents required for CNCIR authorization, please visit the
website www.ruris.ro, Products-Air Compressors section - select the desired
model and then access the link "CNCIR Required Documents".

10
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9. DECLARATIONS OF CONFORMITY

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL c €

Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Autharized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi-Director of Production Design

Machine description: AIR COMPRESSOR is designed to generate compressed air for air-powered tools.

Product serial number: AASD00200001XXXXDP5000 (where AA represents the Tast two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number).

Model: Ruris Type: Double Power 5000

Engine: electric Supply voltage: 230-240V

Power: 2200W Maximum working pressure: 8 bar

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with GD 1029/2008 - on the conditions for placing
machinery on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security requirements, Standard SR EN I1SO 12100 -
Machinery. Safety, Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2055/88/EC), GD 1756/2006 - on the limitation of
noise emissions in the environment, Directive 2014/35/EU - low voltage equipment, GD 409/2016 - on low voltage
equipment, Direction 2014/30/EU — electromagnetic compatibility, GD 487/2016 on electromagnetic compatibility,
updated 2019 , Directive 2014/29/EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making
available on the market of simple pressure vessels; GD No. 123 of February 25, 2015 on establishing the conditions
for making pressure equipment available on the market, Directive, 2014/68/EU of May 15, 2014 on the harmonisation
of the laws of the Member States relating to the making available on the market of pressure equipment, Directive
2011/65/EU of June 8, 2011 on the restrictions of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic
equipment amended by Directive 2015/863/EU, Annex 2, we have certified the product's conformity with the specified
standards and declare that it complies with the main safety and security requirements, does not endanger life, health,
occupational safety and has no negative impact on the environment.

The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product
complies with the following European standards and directives:

EN I1SO 12100:2010/ SR EN ISO 12100:2011 - Safety of machinery - General principles for design - Risk assessment
and risk reduction;

SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2019 - Safety of machinery. Safety distances to prevent the entry of upper
and lower limbs into danger zones;

SR EN 13445-5:2021/ EN 13445-5:2021- Unfired pressure vessels. Part 5: Inspection and examination;

SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011- Safety of machinery. Guidance on the application of ergonomics standards in
the design of machinery;

SR EN 837-2:1999/ EN 837-2:1997- Pressure gauges. Part 2: Recommendations for the selection and installation of
pressure gauges;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016- Safety of machinery - Safety-related parts of control systems - Part
1: General principles for design;

SR EN 60034-1:2011/ EN 60034-1:2010- Rotating electrical machines. Part 1: Ratings and performance
characteristics;

SR EN 60730-1[1995]:2001/ EN 60730-1:2001- Automatic controls for household and similar appliances. Part 1:
General requirements;

SR EN 60730-2-6:2016/ EN 60730-2-6:2016- Automatic electrical controls. Part 2-6: Particular requirements for
pressure-sensitive automatic electrical controls, including mechanical requirements;

SR EN 1012-1:2011/ EN 1012-1:2010- Compressors and vacuum pumps. Safety requirements. Part 1: Air
COompressors;

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018 - Safety of machinery. Electrical equipment of machines. Part 1. General
requirements;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016- Safety of machinery - Safety-related parts of control systems - Part
1: General principles for design;

SR EN ISO 13850:2016/ EN 1SO 13850:2016- Safety of machinery. Emergency stop function. Design principles;

SR EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Electromagnetic compatibility (EMC). Part
3-2: Limits. Limits for harmonic current emissions (equipment input current < 16 A per phase);

SR EN 61000-3-3:2014/ A1:201+A2:2021 / EN 61000-3-3:2013/ A1:2019+A2:2021- Electromagnetic compatibility
(EMC). Part 3-3: Limits. Limitation of voltage variations, voltage fluctuations and flicker in public low-voltage supply
systems, for equipment having a rated current <= 16 A per phase and not subject to connection restrictions;

11



EN RURIS

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Electromagnetic compatibility. Requirements for household appliances,
electric tools and similar apparatus. Part 1: Emission;

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 - Electromagnetic compatibility. Requirements for household appliances,
electric tools and similar apparatus. Part 2: Immunity. Product family standard;

SR EN ISO 3744:2011/ EN I1SO 3744:2010- Acoustics. Determination of sound power levels and sound energy levels
of noise sources using sound pressure. Technical methods under conditions close to those of a free field above a
reflecting plane.

Directive 2006/42/EC - on cars — the introduction of cars on the market

Direction 2014/30/EU - on compatibility electromagnetic (GD 487/2016 regarding compatibility electromagnetics ,
updated 2019 );

Directive 2014/35/EU, Government Decision 409/2016 - regarding low- level equipment tension

Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2055/88/EC), Government Decision 1756/2006 — on the limitation of
noise emissions in the environment)

Directive 2014/29/EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the
market of simple pressure vessels;

GD No. 123 of 25 February 2015 on establishing the conditions for making pressure equipment available on the
market,

Directive, 2014/68/EU of 15 May 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making
available on the market of pressure equipment,

Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment as amended by Directive 2015/863/EU, Annex 2

Other Standards or specifications used:

-SR EN ISO 9001 - Quality Management System

-SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

-SR 1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.

The fulfillment of the Safety requirements for compressors and vacuum pumps is CE Certified by report issued by TUV
RHEINLAND- BULGARIA EOOD, no. 1853-PED-18 0415 REV 1 DATE 05.08.2020.

For this container model as well as for the models derived from it, the CE Certificate of Conformity was issued. No 01
202 170/B-24 0001-S dated 17.01.2024 issued by TUV RHEINLAND, Notified Body No. 0035.

Manufacturer name: TCOI & T. Co. Ltd.

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.

Note: This declaration is consistent with the original.

Validity period: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 19.12.2024

Year of CE marking application: 2024

Registration No.: 1560/19.12.2024

Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin

Director General of

SC RURIS IMPEX SRL
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director
Machine description: AIR COMPRESSOR is designed to generate compressed air for air-powered tools.
Product_serial number: AASD00200001XXXXDP5000 (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number).
Model: Ruris Type: Double Power 5000
Engine: electric Supply voltage: 230-240V
Power: 2200W Maximum working pressure: 8 bar
Measured sound power level: 95 dB Maximum guaranteed sound power level: 96 dB
The sound power level is certified by Intertek through report 23SHX0349-02 dated 20.03.2024 in accordance with the
provisions of Directive 2000/14/EC and SR EN ISO 3744:2011
We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova as a manufacturer, in accordance with Directive 2000/14/EC amended by
Directive 2005/88/EC, GD 1756/2006 - on the limitation of noise emissions into the environment produced by
equipment intended for use outside buildings, have verified and certified the product's conformity with the specified
standards and declare that it complies with the main requirements.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product
complies with the following European standards and directives:
SR EN ISO 12100:2011 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles. Basic terminology,
methodology. Technical principles. General requirements.
SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources;
Other Standards or specifications used:
SR EN ISO 9001 - Quality Management System
SR EN ISO 14001 - Environmental Management System
SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issue: Craiova, 19.12.2024
Year of CE marking application: 2024
Registration No.: 1561 /19.12.2024
Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin
] Director General of
SC RURIS IMPEX SRL
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1. BEVEZETES
Tisztelt Ugyfeliink!

Koszonjuk a RURIS termék vasarlasa melletti dontését és a cégiinkbe vetett bizalmat! A RURIS 1993 6ta
van jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely igéreteinek betartasaval, de folyamatos
befektetésekkel épitette hirnevét, hogy megbizhatd, hatékony és mindségi megoldasokkal segitse
tgyfeleit.

Meggy6zdédésiink, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja teljesitményét. A RURIS nem
csak gépeket, hanem komplett megoldasokat kinal tgyfeleinek. A vevével val6 kapcsolat fontos eleme az
értékesités el6tti és utani tanacsadas, a RURIS vasarldi partner lzletek és szervizpontok egész
hal6zataval allnak a rendelkezésére.

Ahhoz, hogy élvezze a megvéasarolt terméket, kérjuk, figyelmesen olvassa el a haszndlati Utmutatét. Az
utasitasok kdvetésével garantdlt a hosszu hasznalat.

A RURIS cég folyamatosan dolgozik termékei fejlesztésén, ezért fenntartja maganak a jogot, hogy t6bbek
kozott azok alakjat, megjelenését és teljesitményét médositsa anélkil, hogy ezt elézetesen kdzdIné.

Még egyszer kdszonjuk, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Ugyfélinformaciok és tamogatas:
Telefon: 0351 820 105
email: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK

Olvassa el a hasznalati

Ay
Veszély! atmutatot!

Hasznaljunk véddsisakot!

A kompresszor egység

figyelmeztetés nélkil elindulhat fold

Hasznalat utan huizza ki a

Figyelem, villany. gépet

& Vigyazat, forro felliletek.

Ne nyissa ki a szelepet a

&
®

=4 Ola; toml6 csatlakoztatasa el6tt.
. . Ne iranyitsa a
Ne hasznélja oa hordozhat6 kompresszorsugarat emberek
kompresszort nyitott hazzal. fele
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Ne hasznélja a kompresszort
kedvezétlen idéjarasi korilmények
kozott.

Az elektromos, ipari elektronikai berendezéseket és alkatrészeket ne dobja a haztartasi
szemétbe! Informéci6 a WEEE-rél. Figyelembe véve az OUG 195/2005 - a
kérnyezetvédelmi és az OUG 5/2015. A fogyasztdk az alabbi jelzéseket veszik figyelembe
az elektromos hulladék atadasakor:

E - Afogyasziok kotelesek az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait (WEEE) nem
vélogatatlan telepiilési hulladékként kezelni, és ezeket az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékait kulon gydijteni.

- Ezen (WEEE) elnevezési hulladék begylijtése megyénként a Kozgyljté Szolgalaton, illetve az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak begydjtésére jogosult gazdalkodok altal
szervezett gylijtéallomasokon keresztill torténik. Informaciok a Kérnyezetvédelmi Alap Igazgatésagatol
(www.afm.ro) vagy az Eurépai Unié folydiratatol.

- A fogyasztok az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait ingyenesen adhatjék le a fent
meghatérozott gyijtéhelyeken .

Eredeti utasitasok.

Hasznalat elétt olvassa el ezeket az utasitasokat. Az utasitdsok be nem tartasa sulyos sériilésekhez
és/vagy a késziilék karosodasahoz vezethet!

Orizze meg a hasznélati utasitast késébbi hasznalatra.

A kompresszor célja:

A kompresszort kizarolag suritett levegét hasznald szerszamok siritett levegdjének eléallitasara tervezték
és szanjak. Maganhasznalatra késziilt. A kompresszort csak a hasznalati utasitdsban leirtak szerint
hasznalja. Minden mas hasznalat helytelennek minésil, és anyagi kart vagy akar személyi sériilést is
okozhat. A gyartd vagy az eladd nem vallal felelésséget a nem rendeltetésszeri hasznalatbdl vagy nem
rendeltetésszerii hasznalatbdl eredd karokért.

ALTALANOS BIZTONSAGI UTASITASOK

Miel6tt megprobalna hasznalni ezt a kompresszort, mindig kévesse az alabbi alapveté biztonsagi
ovintézkedéseket a tliz, aramités és személyi sérilés kockazatanak csokkentése érdekében. Fontos,
hogy olvassa el a hasznalati Gtmutat6t, hogy megértse az alkalmazast, a korlatozasokat és a szerszammal
kapcsolatos lehetséges veszélyeket. Az On és masok biztonsaga érdekében tervezték éket, biztositva a
gépe hosszu és problémamentes élettartamat.

Munkaterilet

A munkapadokat rendben kell tartani, mert a zstfolt padok és a rendezetlen munkateriiletek balesetekhez
vezetnek. A padlét tisztan és térmelékmentesen kell tartani. A biztonsag érdekében a megszakitot azel6tt
kell felszerelni, hogy a Iégkompresszort a konnektorba csatlakoztatna.

Munkakodrnyezet és munkaeszkdzok

A munkaterUletet tartsa jol megvilagitva. Ne hasznalja a kompresszort olyan helyen, ahol robbanas- vagy
tlizveszély all fenn éghet6é anyagok, gyulékony folyadékok, pl. festék, lakk, benzin stb. vagy gyulékony
gazok és robbanasveszélyes por miatt.

Ne tegye ki a kompresszort esének, és ne hasznalja nedves helyen.

A gyerekeket és a haziallatokat tavol kell tartani a munkaterulettél.

A megdfelel6 munkaeszk6z hasznalata
Ne viseljen b6 ruhat, ékszert vagy barmi mast, ami beakadhat a mozgo gépekbe.

3
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Mindig hasznaljon véd&szemiiveget.

Hosszabb ideig tarté hasznalat esetén fulvédd hasznalata javasolt.

Ha fennall a veszélye annak, hogy nehéz targyak esnek a labara, vagy ha fennall a cslszas veszélye
nedves vagy csuszoés padlon, megfelel6 csuszasmentes véddlabbelit kell viselni.

Munkaszerszam karbantartas

Kbvesse a kenésre és a tartozékok cseréjére vonatkozd utasitdsokat. Rendszeresen ellenérizze a gép
tapkabelét, és ha megsériilt, cseréltesse ki egy hivatalos szerelével. Tartsa a fogantyukat szarazon, tisztan
és olajmentesen. Ugyelien arra, hogy a szelléz6nyilasok mindig tisztak és pormentesek legyenek. Az
eltdomédott szell6zényilasok tulmelegedéshez és a motor karosodasahoz vezethetnek.

Altalanos figyelmeztetések a kompresszorokhoz

Ne kisérelje meg semmilyen médon médositani a kompresszort.

A siiritett leveg6vel valé hasznalattdl eltér6 szerszamok vagy tartozékok hasznalata a kezeld sérilését
okozhatja.

A kompresszor kimeneti nyomasat a hasznalt levegds szerszam vagy tartozék tervezési nyomasahoz kell
igazitani.

Mindig ellenérizze, hogy a kompresszor kimeneti nyomasa nem haladja meg a csatlakoztatott szerszamok
vagy tartozékok maximalis nyomasat.

A javitasokat csak szakképzett személyzet végezheti eredeti potalkatrészek felhasznalasaval. Ennek
elmulasztasa jelentés veszélyt jelenthet a felhasznaléra nézve.

Ez a kompresszor/szivattyl nincs felszerelve és nem hasznalhat6 Iégzési minéségl levegé ellatasara
emberi fogyasztasra szant levegé felhasznalasra.

Tulterhelés elleni védelem

Ez a kompresszor tulterhelés elleni védelemmel van felszerelve. Ha a motor tulsagosan felforrésodik, egy
hévédoé berendezés megszakitja a motor aramellatasat. Amikor a motor hémérséklete visszatér a normal
értékre, az aramellatas automatikusan helyreall.

Hosszabbité zsinérok és gorgok

Altalaban nem ajanlott hosszabbitd kabelt hasznalni. Hosszabb levegévezeték ajanlott, mivel a
hosszabbitékabelek fesziltségesése karosithatja a motort, és érvényteleniti a garanciat. Ha hosszabbito
kabelt kell hasznalni, legfeljebb 5 méter hosszisaghoz, 15 amperes jévahagyott kabelt kell hasznalni.

Ne terhelje tdl a tapkabelt.

Soha ne hlizza vagy rangassa a tapkabelt, hogy kihizza a konnektorbdl. Soha ne vigye vagy huzza a
kompresszort a tapkabelnél fogva. Tartsa tavol a tapkabelt h6tél, olajtél, oldoszerektdl és éles szélektdl.
Ha a tapkabel megseéril, cseréltesse ki egy hivatalos RURIS szervizkézpontban.

Sérilt alkatrészek ellenérzése

A kompresszor hasznalatba vétele el6tt alaposan meg kell vizsgalni, hogy megfeleléen mikodik-e, és
teljesiti-e a rendeltetésszerli funkcidjat. Ellenérizze a mozgd alkatrészek megfelelé beallitasat, és
gy6z6djon meg arrdl, hogy nincs koétés. Ellendrizze, hogy nincsenek-e térdtt vagy hianyz6 alkatrészek, és
cseréltesse ki vagy javittassa meg Oket egy hivatalos szervizkézponttal. Ellendrizze, hogy nincs-e mas
olyan korilmény, amely befolyasolhatja a kompresszor miikodését. A kompresszor véddéburkolatat vagy
barmely mas sérilt alkatrészét megfeleléen meg kell javittatni vagy ki kell cserélni egy hivatalos
szervizkdzpontban.

Kompresszor levélasztasa
Gy6z6djon meg arrol, hogy le van valasztva az aramellatasrol, és a tartaly Ures, ha nem hasznalja, miel6tt
szervizelné, kenné vagy beallitana a leveg6vezetékeket.
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Kerulje el a véletlen inditast
Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsoldo OFF allasban van, miel6tt a kompresszort az aramforrashoz
csatlakoztatja.

Utmutaté a gyorsf6z6 edények hasznalatahoz

A nyomastarté edény kizardlag sdritett levegd tarolasara szolgal, és vizszintes helyzetben torténé statikus
hasznélatra szolgal. Hasznalhaté a nyomastarté edény adattablajan lathaté tzemi nyomésnak és
hémérsékletnek megfeleléen, valamint a miszaki adatokban és a kiegészitd utasitasokban leirtak szerint.
A nyomastart6 edény hegesztése és melegitése tilos!

Magaban a nagynyomasu tartdlyban biztonsagi és vezérl6 miszerek (biztonsagi szelep, nyomasméro)
vannak felszerelve, amelyek miikodését és hasznalatat a kdvetkez6 utasitasok ismertetik.

A maximalis nyomas a miszaki adatokban és magan a nyomastarté edényen van feltlintetve.

3. MUSZAKI ADATOK

Termék tipusa Kompresszor
Motor tipusa Elektromos
Hatalom 2200W/3LE

Tapfesziiltség

230V-240V 50Hz

Sebesség 2850 ford./perc
Tartéaly térfogata 50L
Maximalis szivo leveg6é aramlas (l/perc) 354
Maximalis Uzemi nyomas 8 bar
Hengerek szama 2
Kenés tipusa Olajjal

Kimenetek szama

2 egyedi nyomasmérdvel

Kerékméret

8"

Nettd tomeg tartozékokkal

40 kg
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4. GEP ATTEKINTESE

Hordoz6 fogantyu
Nyomaskapcsolo
Kipufogo szelep
Nyomasszabalyoz6
Nyomasmérd
Visszacsap6 szelep
Leeresztd szelep
Kerék

Nyomocsé

© © N o~ wDdPR

-
o

Légtartaly

=
[

Biztonsagi gomb
Ventilatorfedél

-
n
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A képek tajékoztaté jellegliek, a szallité fenntartja a jogot, hogy szerkezeti és funkcionalis
valtoztatasokat hajtson végre a jelen kézikdnyvben bemutatott berendezésen.

5. 0SSZESZERELES

Keresse meg a tartozékcsomagot
Ennek tartalmaznia kell:
1. Kerék és tengely készlet

Gumi tamaszté lab
Leveg6sziré

Olaj légtelenité dugd

a > w DN

Egy Uveg olaj

Szerelie fel a kerekeket az egységre a mellékelt
tengelykészlettel és

helyezze be a gumi tAmaszté labat a tetejébe

a tartaly alja.

Szerelje be a légszlrét a kompresszor hengerfejébe.
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Keresse meg az olajlégtelenité nyilds mianyag fedelét, és tavolitsa el, hogy szabadda tegye az
olajlégtelenitd nyilast.

Filtru aer
Buson

Protectie
de plastic

Orificiu
alimentare ulei
Olaj Figyelmeztetés: Ennek az egységnek a szdllitasa nem tartalmaz olajat a kompresszor

szivattyGjaban.

* Rendszeresen ellenérizze az olajszintet a szivattyuban. Toltse fel az olajszintet az olajlégtelenitd
nyilasbol, amig az olaj el nem éri a kémleléablak piros jelét.

Buson

* Ellenérizze, hogy a légtelenits csd tetején 1évé kis lyuk tiszta-e, majd helyezze be a dugot az olajbetdltd
nyilasba.]

MEGJEGYZES: Az olajat az els6 10 iizeméra utan, majd ezt kdvetden 20 éranként kell cseréini.
Kompresszorolaj ajanlasok : RURIS COMPRESSOR PROTECT olajat hasznaljon .
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6. UZEMBE HELYEZES

Gyd6z6djon meg arrol, hogy az egység stabil, szaraz, jol szell6z6 helyen van.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy a leereszt6 szelep zarva van, és minden szell6z6nyilas zarva van.
Csatlakoztassa a kompresszort az elektromos héal6zathoz.

Kapcsolja be a kompresszort a piros gomb meghtzasaval.

LA

Ellenérizze a levegd szivargasat

. ; ON
Buton de siguranta OFF

Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de

evacuare 2

Figyelmeztetés: A késziilék be- és kikapcsolasahoz hasznalja a piros gombot, ne a fékapcsolét. Ha a
késziiléket csak a halozatrol kapcsolja be és ki, az karosithatja a gépet. Ha a késziiléket csak a halozatrol
kapcsolja be és ki, az karositja a motort és érvényteleniti a garanciat, mivel a nyomaskapcsolénak van egy
tovabbi funkcidja, hogy a motor kikapcsolt allapotaban eltavolitia a szallitocs6ben rekedt levegét. Ez
minimalisra csékkenti a motor terhelését, amikor az be van kapcsolva.

6.1. MUVELET
A tartalyban 1évé nyomast a nyomaskapcsolé miikddése szabalyozza.

A beallitott maximalis nyomas elérésekor a nyomaskapcsolé aktivalodik és a motor ledll. A nyomas ezutan
csokkenni fog a leveg6 felhasznalasaval, amig el nem éri a beallitott minimumot, majd a nyomaskapcsolé
Ujra elinditja a motort.

A kompresszor kezel6jének tisztaban kell lennie azzal, hogy a kompresszor hasznalata soran a motor a
tartadly nyomasanak névekedése vagy csdkkenése hatasara ciklusba Iép (indul és leall), és a motor minden
figyelmeztetés nélkdil elindul.
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A maximalis és minimalis nyomas gyarilag
van beallitva, és nem szabad megvaltoztatni. Buton de siguranta

ON

Hasznalhatja a kozvetlen és/vagy az allithato
kimenetet. Az &llithat6 kimenet nyoméasa a
vezérldgomb elforgatasaval valtoztathato.
Forgassa el a gombot az éramutat6 jarasaval
megegyez6 iranyba a nyomas noveléséhez
és az Gramutat6 jarasaval ellentétes iranyba
a nyomas csokkentéséhez.

Regulator

Supapa de : Supapa de
evacuare 1 siguranta
Supapa de
evacuare 2

7. KARBANTARTAS

Figyelmeztetés: Karbantartds el6tt kapcsolja ki a légkompresszort, valassza le az egységet az
aramellatasrol, és engedje ki az 6sszes levegét a levegbtartalybdl.

Napi

Minden hasznalat elétt ellenérizze az olajszintet.

Engedje le a kondenzvizet a gyorsf6z6bél

Ellendrizze a levegd szivargasat.

Heti

Tavolitsa el a leveg6sziird elemet, és sziikség szerint tisztitsa meg vagy cserélje ki.

Havi

Ellenérizze a visszacsapo szelepet (szikség esetén tisztitsa meg vagy cserélje ki). Vigyazat! Gy6z6djon
meg arrdl, hogy a tartaly tUres ehhez a mivelethez.

Kézzel ellenérizze a biztonsagi szelepet a gyrli meghluzasaval.

Harom hénap

Cserélje ki az olajat.

Huzza meg a hengerfej csavarjait.

Tisztitsa meg és ellendrizze a szelepegységet, cserélje ki a tomitéseket/szelepeket, ha elhasznalédott
vagy seérult.

Nyomastartd edény karbantartasi utasitasok

A nyomastartd edény barmilyen beavatkozasa vagy karbantartasa el6tt ki kell engedni a leveg6t a
tartalybdl, és el kell zarni a Iégaramlast az edénybe.

A nyomastart6 edény hegesztése és melegitése tilos!

Rendszeresen ellendrizze a fémlemez vastagsagat (a burkolat és az alsé rész);

A konténerek kialakitasanal figyelembe vették a megengedett 0,5 mm-es korr6zids sebességet.

Az Uzemi nyomas nem haladhatja meg a megengedett legnagyobb nyomast. A maximalisan megengedett
nyomas tullépésébdl adodo problémakeért a felhasznald felelds.

A nyomastarté edényt olajkenési kompresszorokhoz hasznaljak.

A nyomastarté edény a légkompresszor fontos része. A légkompresszor nem mikddhet addig, amig az
Osszes sziikséges alkatrészt, killondsen a biztonsagi alkatrészeket csatlakoztatja. A biztonsagi szelepet
tesztelni kell, miel6tt normalisan miikédne.
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A nyomastartd edénynek legalabb egy biztonsagi szeleppel kell rendelkeznie. Beszerelés elétt a biztonsagi
szelepet felhatalmazott személynek ellenériznie kell. A nyomastarté edény élettartama alatt a biztonsagi
szelepet legalabb évente egyszer ellendrizni kell a korr6zié elkeriilése érdekében.

A nyomastarté edény élettartama maximum 7 év. E kor elérésekor a nyomastart6 edényt mar nem szabad
hasznalni, kivéve, ha azt a nyomastarté edények ellendrzésére és a tovabbi hasznalat lehetévé tételére
feljogositott szakszerviz ellenérizte.

A nyoméastart6 edényt sima fellletre kell helyezni. Ez megakadalyozza a hegesztett kotések karosodasat
a nyomastart6 edény tovabbi rezgései miatt.

A nyomastarté edényt semmilyen erd hatasara nem szabad megutni vagy megnyomni.

A nyomastartd edény nem érintkezhet korroziv anyagokkal, és nem miikédhet korroziv kérnyezetben.

A vizleeresztd szelepet rendszeresen ki kell nyitni, hogy eltavolitsa a vizet a tartalybdl és megakadalyozza
annak korréziéjat.

A nyomastarté edényt nem szabad melegiteni, hegeszteni vagy javitani.

A kompresszor szallitdsahoz egyszerlien hasznalja a fogantyut a gép mandverezéséhez.

A kompresszort nedvességtdl, kedvezd iddjarastol stb. védett helyen taroljak.

8. PROBLEMAK ES JOGORVOSLATOK

Problémak Lehetséges okok Gydégyité megoldasok
o Tapvonalhiba vagy elégtelen o Ellenérizze a vonalat
feszlltség

o A tapkabel tul vékony vagy tul hossj
A motor nem tud jar| o A nyomaskapcsolé meghibasodasa| o Cserélje ki a vezetéket
vagy lassan jar o Motorhiba
o A motor bels6 hévédéje o Javitsa meg vagy cserélje ki

megszakitotta az aramellatast o Javitsa meg vagy cserélje ki

o A kompresszor tul sokat dolgozik, kapcsolja
a tapellatast, és varjon 10-15 percet, amig a
motor lehdl és Ujraindul.

o A csatlakozé rész nincs megfeleléen o Ellendrizze és allitsa be
Tulzott rezgések va| rogzitve
rendellenes zajok | o Idegen test kerlilt a f6kompresszorb| o Ellenérizze és tisztitsa meg
o Hasznalt mozgo alkatrészek
o Javitsa meg vagy cserélje ki

Elégtelen nyomas | o A motor tul lassan jar o Ellendrizze és javitsa ki
o Eltdmo6dott légszird o Tisztitsa meg vagy cserélje ki a kazettat
o A biztonsagi szelep szivargasa o Ellendrizze és allitsa be
o A kipufogécsé szivargasa o Ellenérzés és javitas
o Sérilt tomités o Ellenérizze és cserélje ki
o A szeleplemez sériilt, szén lerakodd o Cserélje ki és tisztitsa meg
vagy eltdmddott o Javitsa meg vagy cserélje ki
o Kopott vagy sériilt dugattyu- és
hengergyrik
o Az olajszint tul magas o Tartsa a szintet a beallitott tartomanyon belu
o A nyomdcesé elakadt o Ellenérizze és tisztitsa meg
o Kopott vagy sérilt dugattyu- és o Javitsa meg vagy cserélje ki

Tulzott olajfogyaszt{ hengergytirtik

A CNCIR-engedélyezéshez sziikséges dokumentumok letéltéséhez latogasson el a
www.ruris.ro weboldalra, a Products-Air Compressors szakaszra - valassza ki a
kivant modellt, majd nyissa meg a ,CNCIR sziikséges dokumentumok”
hivatkozast.
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9. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK

EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyéart6: SC RURIS IMPEX SRL c €

Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi éplilet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6
(] i ACIO ly: andru Radoi — gyartastervezési igazgatéd

A gép leirdsa: Az AIR COMPRESSOR ugy lett kialakitva, hogy sdritett levegét allitson el6 levegével mikodo

szerszamokhoz.

A termék sorozatszama: AASD00200001XXXXDP5000 (ahol az AA a gyartasi év utolso két szamjegye, az 5-0S és 7-

es karakter a tételszam, a 7-12-es karakter a termékszam).

Modell: Ruris Tipus: Double Power 5000

Motor: elektromos Tapfesziltség: 230-240V

Teljesitmény: 2200W Maximalis {izemi nyomaés: 8 bar

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartdé, 6sszhangban GD 1029/2008 - a gépek forgalomba hozataldnak

feltételeirsl, 2006/42/EK iranyelv - Biztonsagi és védelmi kévetelmények, SR EN I1SO 12100 szabvéany - Gépek.

Biztonsag, 2000/14/EK iranyelv (a 2055/88/EK iranyelvvel médositott), GD 1756/2006 - a kdrnyezeti zajkibocsatas

korlatozasarol, 2014/35/EU iranyelv - kisfesziiltségli berendezések, GD 409/2016 - kisfeszliltségli berendezéseken,

Irdny 2014/30/EU — elektromagneses kompatibilitas, GD 487/2016 az elektromagneses dsszeférhetéségrél, frissitve

2019 , 2014/29/EU iranyelv az egyszeri nyomastarté edények forgalomba hozataldra vonatkozd tagallami

jogszabalyok 0Osszehangolasarél; GD A nyomastartdé berendezések forgalomba hozatala feltételeinek

megallapitasarol sz6l6 2015. februar 25-i 123. sz. , 2014. majus 15-i 2014/68/EU iranyelv a tagallami jogszabalyok

harmonizéaciéjarél a nyomastarté berendezések forgalomba hozatalara vonatkozéan. nyomastartd berendezések

piaca, 2011. janius 8-i 2011/65/EU irényelv az egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus

berendezésekben torténd felhasznaldsanak korlatozasardl a 2015/863/EU iranyelv 2. szamua mellékletével médositott

2015/863/EU Iranyelv 2. szamua mellékletében igazoltuk, hogy a termék megfelel a meghatarozott szabvanyoknak, és

kijelentjiik, hogy megfelel a f6 biztonsagi és védelmi kbvetelményeknek, nem veszélyezteti az életet, az egészséget,

a munkabiztonségot, és nincs negativ hatasa a termékre. a kdrnyezet.

Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képvisel6je sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi eurdpai

szabvanyoknak és iranyelveknek:

EN ISO 12100:2010/ SR EN ISO 12100:2011 - Gépek biztonsaga - Altalanos tervezési alapelvek - Kockazatértékelés

és kockazatcsokkentés;

SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2019 - Gépek biztonsaga. Biztonsagi tavolsagok, amelyek megakadalyozzak

a fels6 és also végtagok veszélyes zonakba vald bejutasat;

SR EN 13445-5:2021/ EN 13445-5:2021- Nem égetett nyomastarté edények. 5. rész: Ellen6rzés és vizsgalat;

SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011- Gépek biztonsaga. Utmutaté az ergonémiai szabvanyok alkalmazasahoz a

gépek tervezésében;

SR EN 837-2:1999/ EN 837-2:1997- Nyomasmérok. 2. rész: Ajanlasok a nyomasmérdk kivalasztasahoz és

felszereléséhez;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN I1SO 13849-1:2016 — Gépek biztonsaga — Vezérl6rendszerek biztonsaggal kapcsolatos

részei — 1. rész: Altalanos tervezési alapelvek;

SR EN 60034-1:2011/ EN 60034-1:2010- Forgd elektromos gépek. 1. rész: Besorolasok és teljesitményjellemzék;

SR EN 60730-1[1995]:2001/ EN 60730-1:2001- Automatikus vezérlés haztartasi és hasonld készulékekhez. 1. rész:

Altalanos kévetelmények;

SR EN 60730-2-6:2016/ EN 60730-2-6:2016- Automatikus elektromos vezérlések. 2-6. rész: A nyomasérzékeny

automatikus elektromos vezérlések egyedi kovetelményei, beleértve a mechanikai kdvetelményeket is.

SR EN 1012-1:2011/ EN 1012-1:2010- Kompresszorok és vakuumszivatty(k. Biztonsagi kovetelmények. 1. rész:

Légkompresszorok;

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018 — Gépek biztonsaga. Gépek elektromos berendezései. 1. rész: Altalanos

kovetelmények;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016 — Gépek biztonsaga — Vezérl6rendszerek biztonsaggal kapcsolatos

részei — 1. rész: Altalanos tervezési alapelvek;

SR EN ISO 13850:2016/ EN 1SO 13850:2016- Gépek biztonsaga. Vészleallitas funkcié. Tervezési elvek;

SR EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Elektromagneses kompatibilitas (EMC). 3-

2. rész: Hatarértékek. A harmonikus aramkibocsatas hatarértékei (a berendezés bemeneti arama < 16 A fazisonként);
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SR EN 61000-3-3:2014/ A1:201+A2:2021 / EN 61000-3-3:2013/ A1:2019+A2:2021- Elektromagneses kompatibilitas
(EMC). 3-3. rész: Hatéarértékek. Fesziltségingadozasok, fesziiltségingadozasok és villogas korlatozasa nyilvanos
kisfesziltségi ellatérendszerekben, olyan berendezéseknél, amelyek fazisonkénti névleges arama <= 16 A, és nem
vonatkoznak rakotési korlatozasok;

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektroméagneses kompatibilitas. A haztartasi készulékekre, elektromos
szerszamokra és hasonl6 készilékekre vonatkoz6 kdvetelmények. 1. rész: Kibocsatas;

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Elektromagneses kompatibilitds. A haztartasi késztilékekre, elektromos
szerszamokra és hasonl6 készilékekre vonatkoz6 kovetelmények. 2. rész: Immunitas. Termékcsalad szabvany;

SR EN ISO 3744:2011/ EN ISO 3744:2010- Akusztika. Zajforrasok hangteljesitményszintjének és hangenergia-
szintjének meghatarozasa hangnyomas segitségével. Technikai modszerek a tikrozé sik feletti szabad tér
kortlményeihez kozeli korilmények kozott.

2006/42/EK iranyelv — az autékrol — az autdk piaci bevezetése

Irdny 2014/30/EU — az elektromagneses kompatibilitasrol (GD 487/2016 az elektromagneses kompatibilitasrél ,
frissitve 2019 );

2014/35/EU iranyelv, 409/2016 korméanyhatéarozat - a berendezések alacsony szint(i fesziiltségérdl

2000/14/EK irényelv (a 2055/88/EK irényelvvel modositott), 1756/2006 korményhatarozat — a kornyezeti
zajkibocséatas korlatozasarol

2014/29/EU iranyelv az egyszer(i nyomastarté edények forgalomba hozatalara vonatkozé tagallami jogszabalyok
0sszehangolasarol;

GD A nyomaéstarté berendezések forgalomba hozatala feltételeinek megallapitasardl sz6l6 2015. februar 25-i 123. sz

A nyomastarté berendezések forgalomba hozatalara vonatkozé tagdllami jogszabalyok 0sszehangolasarél szolo,
2014. méjus 15-i 2014/68/EU iranyelv ,

2011/65/EU iranyelv ( 2011. junius 8.) az egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben
torténo felhasznalasanak korlatozasarol, 2. melléklet

Egyéb hasznalt szabvanyok vagy el6irasok:

-SR EN ISO 9001 - Min&ségiranyitasi rendszer

-SR EN ISO 14001 - Kornyezetiranyitasi rendszer

-SR 1SO 45001:2018 - Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer.

A kompresszorok és vakuumszivattyUk biztonsagi kdvetelményeinek teljesitése a TUV RHEINLAND- BULGARIA
EOOD 2. sz. 1853-PED-18 0415 REV 1 DATUM 2020.08.05.

Erre a konténermodellre, valamint a bel6le szarmaztatott modellekre a CE megfelel6ségi tanusitvanyt adték ki. 01 202
170/B-24 0001-S, 2024.01.17., a TUV RHEINLAND altal kibocsatott, 0035. szamu bejelentett szervezet.

Gyarté neve: TCOI & T. Co. Ltd.

Megjegyzés: a miiszaki dokumentacio a gyarté tulajdona.

Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.

Ervényességi id6: a jovahagyastol szamitott 10 év.

Kiallitas helye és ideje: Craiova, 2024.12.19

A CE-jeldlés alkalmazasanak éve: 2024

Nyilvantartasi szam: 1560 /2024.12,19

Meghatalmazott személy és alairas: Eng. Stroe Marius Catalin

féigazgatoja

SC RURIS IMPEX SRL
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EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyart6: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épulet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6

A mszaki dokumentéciora felhatalmazott személy: Eng. Alexandru Radoi — gyartastervezési igazgat6

A gép leirdsa: Az AIR COMPRESSOR ugy lett kialakitva, hogy sdritett levegét allitson el6 levegével mikodo
szerszamokhoz.

A termék sorozatszama: AASD00200001XXXXDP5000 (ahol az AA a gyartasi év utolso két szamjegye, az 5-0s és 7-
es karakter a tételszam, a 7-12-es karakter a termékszam).

Modell: Ruris Tipus: Double Power 5000

Motor: elektromos Tapfesziltség: 230-240V

Teljesitmény: 2200W Maximalis izemi nyomas: 8 bar

Mért hangteljesitmény szint: 95 dB Maximalis garantalt hangteljesitmény szint: 96 dB

A hangteljesitmény-szintet az Intertek a 23SHX0349-02 szdmu, 2024.03.20-i jelentésével igazolta a 2000/14/EK
irdnyelv és az SR EN ISO 3744:2011 elbirasai szerint.

Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, mint gyarté, a 2005/88/EK iranyelvvel médositott 2000/14/EK iranyelvvel
dsszhangban, a 1756/2006 GD - a kiils6 hasznalatra szant berendezések kdrnyezetbe torténé zajkibocsatasanak
korlatozasardl. éplileteket, igazolta és tandsitotta, hogy a termék megfelel a meghatarozott szabvanyoknak, és
kijelenti, hogy megfelel a f6bb kbvetelményeknek.

Alulirott Stroe Catalin, a gyartd képvisel6je sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:

SR EN ISO 12100:2011 — Gépek biztonsaga. Alapfogalmak, altalanos tervezési elvek. Alapvetd terminoldgia,
modszertan. Miiszaki alapelvek. Altalanos kévetelmények.

SR EN ISO 3744:2011 — Akusztika. Zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatarozasa;

Egyéb hasznalt szabvanyok vagy el6irasok:

SR EN ISO 9001 — Mingségiranyitasi rendszer

SR EN ISO 14001 — Kornyezetiranyitasi Rendszer

SR ISO 45001:2018 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer.

Megjegyzés: a miiszaki dokumentacio a gyarté tulajdona.

Megjegyzés: Ez a nyilatkozat sszhangban van az eredetivel.

Ervényességi id6: a jovahagyastol szamitott 10 év.

Kiallitas helye és ideje: Craiova, 2024.12.19

A CE-jel6lés alkalmazasanak éve: 2024

Nyilvantartasi szam: 1561 /2024.12.19

Meghatalmazott személy és alairas: Eng. Stroe Marius Catalin

féigazgatoja

SC RURIS IMPEX SRL
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FR RURIS

1. INTRODUCTION
Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi d'acheter un produit RURIS et de la confiance que vous avez placée
en notre entreprise ! RURIS est présente sur le marché depuis 1993 et au cours de cette période, elle est
devenue une marque forte, qui a construit sa réputation en tenant ses promesses, mais aussi en
investissant continuellement pour aider les clients avec des solutions fiables, efficaces et de qualité.
Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez de ses performances pendant
longtemps. RURIS ne propose pas seulement des machines a ses clients, mais des solutions completes.
Un élément important dans la relation avec le client est le conseil avant et apres la vente, les clients de
RURIS ayant a leur disposition tout un réseau de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation.
En suivant les instructions, vous aurez la garantie d'une utilisation longue durée.

La société RURIS travaille continuellement au développement de ses produits et se réserve donc le droit
de modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir I'obligation de le
communiquer a l'avance.

Merci encore une fois d'avoir choisi les produits RURIS !
Informations et support client :
Téléphone : 0351.820.105
Courriel: info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS

Danger! Lisez le manuel d'utilisation !

Utilisez des casques de
protection !

Le compresseur peut démarrer

A sol
sans avertissement

Débranchez la machine aprées

Attention, électricité. N
utilisation.

& Attention, surfaces chaudes.

N'ouvrez pas la vanne avant
de raccorder le tuyau.

=7 Huile

N'utilisez pas le compresseur
portable avec le boitier ouvert.

Ne dirigez pas le jet du
compresseur vers des
personnes.

@ op GO
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FR RURIS

N'utilisez pas le compresseur dans
des conditions météorologiques
défavorables.

Ne jetez pas les équipements électriques, électroniques industriels et les composants
avec les ordures ménageres ! Informations sur les DEEE. Tenant compte des
dispositions de I'OUG 195/2005 - concernant la protection de I'environnement et de I'OUG
5/2015. Les consommateurs tiendront compte des indications suivantes pour la remise
I des déchets électriques, spécifiées ci-dessous :
- Les consommateurs sont tenus de ne pas jeter les déchets d’équipements électriques et électroniques
(DEEE) avec les déchets municipaux non triés et de collecter ces DEEE séparément.
- La collecte de ces déchets appelés DEEE sera effectuée par le biais du Service Public de Collecte de
chaque département et par le biais de centres de collecte organisés par les opérateurs économiques
autorisés a collecter les DEEE. Informations fournies par I'Administration du Fonds Environnemental
www.afm.ro ou le journal de I'Union Européenne.
- Les consommateurs peuvent déposer gratuitement les DEEE aux points de collecte indiqués ci-dessus .
Instructions originales.

Lisez ces instructions avant utilisation. Le non-respect des instructions peut entrainer des blessures graves
et/ou endommager l'appareil !

Conservez les instructions d'utilisation pour référence ultérieure.

Objectif du compresseur :

Le compresseur est congu et destiné exclusivement a la production d'air comprimé pour des outils utilisant
de I'air comprimé. Il est destiné a un usage privé. N'utilisez le compresseur que comme décrit dans le
mode d'emploi. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et peut entrainer des
dommages matériels, voire des blessures corporelles. Le fabricant ou le vendeur décline toute
responsabilité pour tout dommage résultant d'une mauvaise utilisation ou d'une utilisation impropre.

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Avant d'utiliser ce compresseur, les précautions de sécurité de base suivantes doivent toujours étre
respectées afin de réduire le risque d'incendie, de décharge électrique et de blessure corporelle. Il est
important de lire le manuel d'instructions pour comprendre I'application, les limites et les dangers potentiels
associés a tout outil. lls sont congus pour votre sécurité et celle des autres, garantissant une durée de vie
longue et sans probléme a votre machine.

Espace de travail

Les établis doivent étre maintenus en ordre, car les établis encombrés et les zones de travail désordonnées
entrainent des accidents. Les sols doivent étre maintenus propres et exempts de débris. Pour des raisons
de sécurité, il est nécessaire d'installer le disjoncteur avant de brancher le compresseur d‘air sur la prise.

Environnement de travail et équipements de travail

Maintenez la zone de travail bien éclairée. N'utilisez pas le compresseur dans des zones ou il existe un
risque d'explosion ou d'incendie di & des matériaux combustibles, des liquides inflammables, par exemple
de la peinture, du vernis, de I'essence, etc. ou des gaz et poussiéres inflammables de nature explosive.
N'exposez pas le compresseur a la pluie et ne I'utilisez pas dans des endroits humides.

Les enfants et les animaux domestiques doivent étre tenus a I'écart de la zone de travail.

Utiliser le bon outil de travail
Ne portez pas de vétements amples, de bijoux ou tout autre objet susceptible de se coincer dans des
machines en mouvement.
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Utilisez toujours des lunettes de sécurité.

Une protection auditive est recommandée pendant les périodes de fonctionnement prolongées.

Lorsqu'il existe un risque de chute d'objets lourds sur vos pieds ou lorsqu'il existe un risque de glissade
sur des sols mouillés ou glissants, des chaussures de protection antidérapantes appropriées doivent étre
portées.

Entretien des outils de travail

Suivez les instructions de lubrification et de remplacement des accessoires. Vérifiez régulierement le
cordon d'alimentation de la machine et, s'il est endommagé, faites-le remplacer par un installateur agréé.
Gardez les poignées seéches, propres et exemptes d'huile. Assurez-vous que les fentes d'aération sont
toujours propres et exemptes de poussiére. Des fentes d'aération obstruées peuvent provoquer une
surchauffe et endommager le moteur.

Avertissements généraux pour les compresseurs

N'essayez pas de modifier le compresseur de quelque fagon que ce soit.

L'utilisation d’outils ou d’accessoires autres que ceux destinés a étre utilisés avec de I'air comprimé peut
entrainer des blessures a I'opérateur.

La pression de sortie du compresseur doit étre ajustée a la pression de conception de I'outil pneumatique
ou de l'accessoire utilisé.

Vérifiez toujours que la pression de sortie du compresseur ne dépasse pas la pression maximale de tout
outil ou accessoire connecté.

Les réparations doivent étre effectuées uniquement par un personnel qualifié utilisant des pieces de
rechange d'origine. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des dangers considérables pour
I'utilisateur.

Ce compresseur/pompe n'est pas équipé et ne doit pas étre utilisé pour fournir de l'air de qualité
respiratoire pour toute application d'air destiné a la consommation humaine.

Protection contre les surcharges

Ce compresseur est équipé d'un dispositif de protection contre les surcharges. Si le moteur devient trop
chaud, un dispositif de protection thermique coupera l'alimentation électrique du moteur. Lorsque la
température du moteur reviendra a la normale, I'alimentation électrique sera rétablie automatiquement.

Rallonges et rouleaux

Il n'est généralement pas recommandé d'utiliser une rallonge. Il est recommandé d'utiliser une conduite
d'air plus longue, car une chute de tension dans les rallonges peut endommager le moteur et annuler la
garantie. Si une rallonge doit étre utilisée, pour des longueurs allant jusqu'a 5 metres, un cordon
homologué de 15 ampéres doit étre utilisé.

Ne surchargez pas le cordon d’alimentation.

Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation pour le débrancher de la prise secteur. Ne transportez jamais
le compresseur par le cordon d'alimentation. Gardez le cordon d'alimentation a I'écart de la chaleur, de
I'huile, des solvants et des bords tranchants. Si le cordon d'alimentation est endommagé, faites-le
remplacer par un centre de service RURIS agréé.

Vérification des pieces endommagées

Avant d'utiliser le compresseur, il convient de l'inspecter soigneusement pour déterminer s'il fonctionnera
correctement et remplira sa fonction prévue. Vérifiez I'alignement correct des pieces mobiles et assurez-
vous qu'elles ne sont pas coincées. Vérifiez qu'il n'y a pas de piéces cassées ou manquantes et faites-les
remplacer ou réparer par un centre de service agréé. Vérifiez toute autre condition susceptible d'affecter
le fonctionnement du compresseur. Une protection ou toute autre piece endommagée du compresseur
doit étre correctement réparée ou remplacée par un centre de service agréé.
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Déconnexion du compresseur
Assurez-vous qu'il est débranché de I'alimentation électrique et que le réservoir est vide lorsqu'il n'est pas
utilisé, avant de procéder a I'entretien, a la lubrification ou a des réglages des conduites d'air.

Eviter les démarrages accidentels
Assurez-vous que linterrupteur est en position OFF avant de connecter le compresseur a I'alimentation
électrique.

Mode d'emploi des autocuiseurs

Le récipient sous pression est destiné au stockage d'air comprimé uniquement et est prévu pour une
utilisation statique en position horizontale. Il peut étre utilisé conformément a la pression et a la température
de service, qui sont visibles sur la plaque signalétique du récipient sous pression et décrites dans les
caractéristiques techniques et les instructions supplémentaires. Le soudage et le chauffage du récipient
sous pression sont interdits !

Dans le récipient haute pression lui-méme, des instruments de sécurité et de contrle (soupape de
sécurité, manometre) sont installés, dont les opérations et I'utilisation sont décrites dans les instructions
suivantes.

La pression maximale est indiquée dans les données techniques et sur le récipient sous pression lui-
méme.

3. DONNEES TECHNIQUES

Type de produit Compresseur
Type de moteur Electrique
Pouvoir 2200 W/3 CV

Tension d'alimentation

230V-240V 50Hz

Vitesse 2850 tr/min
Volume du réservoir 50L
Débit d'air d'aspiration maximal (I/min) 354
Pression de travail maximale 8 bars
Nombre de cylindres 2

Type de lubrification

Avec de I'huile

Nombre de sorties

2 avec manometre individuel

Taille de laroue

8"

Poids net avec accessoires

40 kg
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4. APERCU DE LA MACHINE

Poignée de transport
Pressostat

Soupape
d'échappement
Régulateur de pression
Manometre

Clapet anti-retour
Vanne de vidange
Roue

Tuyau de refoulement
Réservoir d'air

Bouton de sécurité
Couvercle du

ventilateur

Les images sont a titre informatif uniquement, le fournisseur se réserve le droit d'apporter des
modifications structurelles et fonctionnelles aux équipements présentés dans ce manuel.

5. ASSEMBLEE

Localisez le pack d'accessoires
Cela devrait contenir :
Ensemble roue et essieu

1.

a r> w DN

Montez les roues sur I'unité a l'aide du kit d'essieu fourni
insérez le pied de support en caoutchouc dans la partie

la

le fond du réservoir.

Pied de support en caoutchouc

Filtre a air
Bouchon de reniflard d'huile

Une bouteille d'huile

et
supérieure de

Installez le filtre a air dans la culasse du compresseur.
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Localisez le couvercle en plastique sur le trou de reniflard d’huile et retirez-le pour exposer le trou de
reniflard d’huile.

Filtru aer
Buson

Protectie
de plastic

Orificiu
alimentare ulei
Avertissement concernant I'huile : cet appareil n'est pas livré avec de I'huile dans la pompe du

compresseur.

« Vérifiez réguliérement le niveau d'huile dans la pompe. Remplissez le niveau d'huile a partir du trou de
mise a l'air libre jusqu'a ce que I'huile atteigne la marque rouge sur le voyant.

Buson

« Vérifiez que le petit trou en haut du tuyau de reniflard est dégagé, puis insérez le bouchon dans I'orifice
de remplissage d'huile.]

REMARQUE : L'huile doit étre changée aprés les 10 premieres heures de fonctionnement, puis toutes les
20 heures par la suite. Recommandations pour l'huile du compresseur : Utilisez I'huile RURIS
COMPRESSOR PROTECT .
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6. MISE EN SERVICE

Assurez-vous que I'appareil est stable et dans un endroit sec et bien ventilé.
Assurez-vous que le robinet de vidange est fermé et que tous les évents d’aération sont fermés.
Connecter le compresseur au réseau électrique.

Allumez le compresseur en tirant sur le bouton rouge.

LA e

Vérifiez les fuites d'air

. ; ON
Buton de siguranta

Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de
evacuare 2

Attention : utilisez le bouton rouge pour allumer et éteindre I'appareil, pas l'interrupteur d'alimentation.
L'allumage et I'extinction de l'appareil uniguement a partir du secteur endommageront la machine.
L'allumage et l'extinction de I'appareil uniquement & partir du secteur endommageront le moteur et
annuleront la garantie, car le pressostat a une fonction supplémentaire de purge de I'air emprisonné dans
le tuyau de refoulement lorsque le moteur est éteint. Cela minimise la charge sur le moteur lorsqu'il est
allumé.

6.1. OPERATION
La pression dans le réservoir est controlée par I'action du pressostat.

Lorsque la pression maximale réglée est atteinte, le pressostat s'active et le moteur s'arréte. La pression
diminue ensuite au fur et a mesure que l'air est utilisé jusqu'a ce que la pression minimale réglée soit
atteinte, apres quoi le pressostat redémarre le moteur.

L'opérateur du compresseur doit étre conscient que pendant l'utilisation du compresseur, le moteur
effectuera des cycles (démarrage et arrét) sous l'influence de I'augmentation ou de la diminution de la
pression du réservoir, et le moteur démarrera sans aucun avertissement.
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Les pressions maximales et minimales sont
réglées en usine et ne doivent pas étre Buton de siguranta
modifiées. '

ON

Vous pouvez utiliser soit la sortie directe, soit
la sortie réglable. La pression de la sortie
réglable peut étre modifiée en tournant le
bouton de commande. Tournez le bouton
dans le sens des aiguilles d'une montre pour
augmenter la pression et dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre pour la diminuer.

Regulator

Supapa de Supapa de
evacuare 1 siguranta
Supapa de
evacuare 2
7. ENTRETIEN

Avertissement : avant d’effectuer I'entretien, éteignez le compresseur d’air, débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique et évacuez tout I'air du réservoir d’air.

Tous les jours

Vérifiez le niveau d'huile avant chaque utilisation.

Vidangez le condensat de |'autocuiseur

Vérifiez les fuites d'air.

Hebdomadaire

Retirez I'élément du filtre a air et nettoyez-le ou remplacez-le si nécessaire.

Mensuel

Inspecter le clapet anti-retour (nettoyer ou remplacer si nécessaire). Attention ! Veiller a ce que le réservoir
soit vide pour cette opération.

Testez manuellement la soupape de sécurité en tirant sur la bague.

Trois mois

Changer I'huile.

Serrez les boulons de la culasse.

Nettoyez et vérifiez l'ensemble des soupapes, remplacez les joints/soupapes s'ils sont usés ou
endommageés.

Instructions d'entretien des récipients sous pression

Avant toute intervention ou maintenance du récipient sous pression, il est nécessaire de purger l'air du
récipient et de fermer le flux d'air dans le récipient.

Il est interdit de souder et de chauffer le récipient sous pression !

Vérifier périodiqguement I'épaisseur de la tole (boitier et fond) ;

Le taux de corrosion admissible de 0,5 mm a été pris en compte lors de la construction des conteneurs.
La pression de service ne doit pas dépasser la pression maximale autorisée. L'utilisateur est responsable
de tout probleme découlant du dépassement de la pression maximale autorisée.

Le récipient sous pression est utilisé pour les compresseurs lubrifiés a I'huile.

Le réservoir sous pression est un élément important du compresseur d‘air. Le compresseur d'air ne peut
pas fonctionner tant que tous les composants nécessaires ne sont pas connectés, en particulier les
composants de sécurité. La soupape de sécurité doit étre testée avant de pouvoir fonctionner
normalement.

9
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Le récipient sous pression doit étre équipé d'au moins une soupape de sécurité. Avant l'installation, la
soupape de sécurité doit étre vérifiée par du personnel autorisé. Pendant la durée de vie du récipient sous
pression, la soupape de sécurité doit étre inspectée au moins une fois par an pour éviter la corrosion.

La durée de vie du récipient sous pression est de 7 ans maximum. Une fois cet age atteint, le récipient
sous pression ne doit plus étre utilisé, a moins qu'il ne soit inspecté par un service agréé disposant d'un
équipement spécial pour contrdler les récipients sous pression et permettre une utilisation ultérieure.

Le récipient sous pression doit étre placé sur une surface plane. Cela permettra d'éviter d'endommager
les joints soudés en raison des vibrations supplémentaires du récipient sous pression.

Le récipient sous pression ne doit pas étre heurté ou pressé sous aucune force.

Le récipient sous pression ne doit pas étre en contact avec des substances corrosives ni fonctionner dans
un environnement corrosif.

La vanne de vidange d'eau doit étre ouverte régulierement pour évacuer l'eau du réservoir et éviter sa
corrosion.

Le récipient sous pression ne doit pas étre chauffé, soudé ou réparé.

Pour transporter le compresseur, utilisez facilement la poignée de transport pour manceuvrer la machine.
Le compresseur est stocké dans un espace protégé de I'humidité, des intempéries, etc.

8. PROBLEMES ET REMEDES

Problémes Causes possibles Solutions correctives
o Panne de ligne électrique ou tension o Vérifiez la ligne
insuffisante
o Cordon d'alimentation trop fin ou tro

Le moteur ne peut | long o Remplacer le fil

pas tourner ou tourr| o Défaillance du pressostat

lentement o Panne moteur o Réparer ou remplacer

o Le protecteur thermique interne du | o Réparer ou remplacer

moteur a coupé l'alimentation électriq{ o Le compresseur fonctionne trop, coupez
I'alimentation et attendez 10 a 15 minutes que
moteur refroidisse et redémarre.

o La piéce de connexion n'est pas o Vérifier et régler
Vibrations excessivg solidement fixée
ou bruits anormaux | o Un corps étranger est entré dans le| oVérifier et nettoyer
compresseur principal

o Pieces mobiles d'occasion o Réparer ou remplacer
Pression insuffisant{ o Le moteur tourne trop lentement o Vérifier et réparer
o Filtre a air obstrué o Nettoyer ou remplacer la cartouche
o Fuite de la soupape de sécurité o Veérifier et régler
o Fuite du tuyau d'échappement o Vérifier et réparer
o Joint d'étanchéité endommagé o Vérifier et remplacer

o Plaque de soupape endommagée, | o Remplacer et nettoyer
accumulation de carbone ou bloquée | o Réparer ou remplacer
o Segments de piston et de cylindre
usés ou endommageés

o Le niveau d'huile est trop élevé o Maintenir le niveau dans la plage définie
) o Tuyau de refoulement obstrué o Vérifier et nettoyer
Consommation o Segments de piston et de cylindre | o Réparer ou remplacer

excessive d'huile usés ou endommagés

Pour télécharger les documents requis pour l'autorisation CNCIR, veuillez visiter le
site Web www.ruris.ro, section Produits-Compresseurs d'air - sélectionnez le
modeéle souhaité puis accédez au lien « Documents requis CNCIR ».
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9. DECLARATIONS DE CONFORMITE

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL c €
Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Rersonne autarisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Le COMPRESSEUR D'AIR est congu pour générer de I'air comprimé pour les outils
pneumatiques.

Numéro de série du produit : AASD00200001XXXXDP5000 (ou AA représente les deux derniers chifires de rannée
de fabrication, les caracteres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 & 12 sont le numéro de produit).

Modéle: Ruris Type : Double Power 5000

Moteur : électrique Tension d'alimentation : 230-240V

Puissance : 2200W Pression de travail maximale : 8 bar

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément avec GD 1029/2008 - relatif aux conditions de mise
sur le marché des machines, Directive 2006/42/CE - exigences de sécurité et de sdreté, Norme SR EN ISO 12100 -
Machines. Sécurité, Directive 2000/14/CE (modifiée par la Directive 2055/ 88/CE), GD 1756/2006 - relatif a la
limitation des émissions sonores dans I'environnement, Directive 2014/35/UE - équipements basse tension, GD
409/2016 - relatif aux équipements basse tension, Direction 2014/30/UE — compatibilité électromagnétique, GD
487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019 , Directive 2014/29/UE relative a I'harmonisation
des législations des Etats membres concernant la mise a disposition sur le marché de récipients & pression simples ;
GD N° 123 du 25 février 2015 établissant les conditions de mise a disposition sur le marché des équipements sous
pression, Directive 2014/68/UE du 15 mai 2014 relative & I'harmonisation des législations des Etats membres
concernant la mise a disposition sur le marché marché des équipements sous pression, Directive 2011/65/UE du 8
juin 2011 relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques
et électroniques modifiée par la directive 2015/863/UE, annexe 2, nous avons certifié la conformité du produit & les
normes spécifiées et déclare qu'il est conforme aux principales exigences de sécurité et de slreté, ne met pas en
danger la vie, la santé, la sécurité au travail et n'a pas d'impact négatif sur I'environnement.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :

EN I1SO 12100:2010/SR EN ISO 12100:2011 - Sécurité des machines - Principes généraux de conception - Evaluation
et réduction des risques ;

SR EN ISO 13857:2020/EN ISO 13857:2019 - Sécurité des machines. Distances de sécurité pour empécher I'entrée
des membres supérieurs et inférieurs dans les zones dangereuses ;

SR EN 13445-5:2021/EN 13445-5:2021- Récipients sous pression non soumis a la flamme. Partie 5 : Inspection et
examen ;

SR EN 13861:2012/EN 13861:2011- Sécurité des machines. Lignes directrices pour I'application des normes
ergonomiques a la conception des machines ;

SR EN 837-2:1999/EN 837-2:1997- Manometres. Partie 2 : Recommandations pour le choix et l'installation des
manometres ;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016- Sécurité des machines - Parties des systemes de commande
relatives a la sécurité - Partie 1 : Principes généraux de conception ;

SR EN 60034-1:2011/EN 60034-1:2010- Machines électriques tournantes. Partie 1 : Valeurs assignées et
caractéristiques de performance ;

SR EN 60730-1[1995]:2001/ EN 60730-1:2001- Dispositifs de commande automatique pour appareils domestiques
et analogues. Partie 1 : Exigences générales ;

SR EN 60730-2-6:2016/EN 60730-2-6:2016- Dispositifs de commande électriques automatiques. Partie 2-6 : Régles
particulieres pour les dispositifs de commande électriques automatiques sensibles a la pression, y compris les
exigences mécaniques ;

SR EN 1012-1:2011/EN 1012-1:2010- Compresseurs et pompes a vide. Exigences de sécurité. Partie 1 :
Compresseurs d'air ;

SR EN 60204-1:2019/EN 60204-1:2018 - Sécurité des machines. Equipement électrique des machines. Partie 1 :
Exigences générales ;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016- Sécurité des machines - Parties des systemes de commande
relatives a la sécurité - Partie 1 : Principes généraux de conception ;

11
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SR EN ISO 13850:2016/ EN 1SO 13850:2016- Sécurité des machines. Fonction d'arrét d'urgence. Principes de
conception ;

SR EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Compatibilité électromagnétique (CEM).
Partie 3-2 : Limites. Limites pour les émissions de courant harmonique (courant d'entrée de I'équipement < 16 A par
phase) ;

SR EN 61000-3-3:2014/ A1:201+A2:2021 / EN 61000-3-3:2013/ A1:2019+A2:2021- Compatibilité électromagnétique
(CEM). Partie 3-3 : Limites. Limitation des variations de tension, des fluctuations de tension et du papillotement dans
les réseaux publics d'alimentation basse tension, pour les équipements ayant un courant nominal <= 16 A par phase
et non soumis a des restrictions de raccordement ;

SR EN 55014-1:2021/EN 55014-1:2021- Compatibilité électromagnétique. Exigences pour les appareils
électroménagers, les outils électriques et les appareils similaires. Partie 1 : Emission ;

SR EN 55014-2:2021/EN 55014-2:2021 - Compatibilité électromagnétique. Exigences pour les appareils
électroménagers, les outils électriques et les appareils similaires. Partie 2 : Immunité. Norme relative a la famille de
produits ;

SR EN ISO 3744:2011/EN ISO 3744:2010- Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique et des
niveaux d'énergie acoustique de sources de bruit & I'aide de la pression acoustique. Méthodes techniques dans des
conditions proches de celles d'un champ libre au-dessus d'un plan réfléchissant.

Directive 2006/42/CE — relative aux voitures — introduction des voitures sur le marché

Direction 2014/30/UE - relative & la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016 concernant la compatibilité
électromagnétique, mis a jour 2019) ;

Directive 2014/35/UE, Décision gouvernementale 409/2016 - concernant les équipements a faible tension
Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2055/88/CE), décision gouvernementale 1756/2006 — relative a la
limitation des émissions sonores dans I'environnement)

Directive 2014/29/UE relative & 'harmonisation des législations des Etats membres concernant la mise & disposition
sur le marché de récipients a pression simples ;

GD N° 123 du 25 février 2015 établissant les conditions de mise a disposition sur le marché des équipements sous
pression,

Directive 2014/68/UE du 15 mai 2014 relative & I'harmonisation des législations des Etats membres concernant la
mise a disposition sur le marché des équipements sous pression,

Directive 2011/65/UE du 8 juin 2011 relative & la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans
les équipements électriques et électroniques, telle que modifiée par la directive 2015/863/UE, annexe 2

Autres normes ou spécifications utilisées :

-SR EN ISO 9001 - Systeme de gestion de la qualité

-SR EN ISO 14001 - Systéme de gestion environnementale

-SR I1SO 45001:2018 - Systéme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.

La conformité aux exigences de sécurité des compresseurs et des pompes a vide est certifiée CE par le rapport émis
par TUV RHEINLAND- BULGARIA EOOD, n° 1853-PED-18 0415 REV 1 DATE 05.08.2020.

Pour ce modele de conteneur ainsi que pour les modeles qui en sont dérivés, le certificat de conformité CE n° 01 202
170/B-24 0001-S du 17.01.2024 délivré par TUV RHEINLAND, organisme notifié n° 0035.

Nom du fabricant : TCOI & T. Co. Ltd.

Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.

Remarque : Cette déclaration est conforme a I'original.

Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 19.12.2024

Année de lademande de marquage CE : 2024

Numéro d'enregistrement : 1560 /19.12.2024

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin

Directeur général de

SC RURIS IMPEX SRL
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DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL

Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technigue : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Le COMPRESSEUR D'AIR est congu pour générer de T'air comprimé pour les outils
pneumatiques.

Numeéro de série du produit : AASD00200001XXXXDP5000 (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année
de fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit).

Modéle: Ruris Type : Double Power 5000

Moteur : électrique Tension d'alimentation : 230-240V

Puissance : 2200W Pression de travail maximale : 8 bar

Niveau de puissance acoustique mesuré : 95 dB Niveau de puissance acoustique maximal garanti : 96 dB

Le niveau de puissance acoustique est certifié par Intertek par le biais du rapport 23SHX0349-02 daté du 20.03.2024
conformément aux dispositions de la directive 2000/14/CE et de la norme SR EN ISO 3744:2011

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova en tant que fabricant, conformément a la directive 2000/14/CE modifiée par
la directive 2005/88/CE, GD 1756/2006 - relative & la limitation des émissions sonores dans l'environnement
produites par les équipements destinés a étre utilisés a I'extérieur des batiments, avons vérifié et certifié la conformité
du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales exigences.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :

SR EN ISO 12100:2011 - Sécurité des machines. Concepts de base, principes généraux de conception. Terminologie
de base, méthodologie. Principes techniques. Exigences générales.

SR EN ISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis par des sources de
bruit ;

Autres normes ou spécifications utilisées :

SR EN ISO 9001 - Systéme de gestion de la qualité

SR EN ISO 14001 - Systeme de gestion environnementale

SR ISO 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.

Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.

Remarque : Cette déclaration est conforme a l'original.

Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 19.12.2024

Année de lademande de marquage CE : 2024

Numéro d'enregistrement : 1561 /19.12.2024

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin

Directeur général de

SC RURIS IMPEX SRL
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1. EIZArQrH
Ayatrnté TeAdTn!

>0G euxapioToUE Yia TNV aTTé@aoT) oag va ayopdaoete éva Trpoidv RURIS kai yia Tnv eptmiatoolvn TTou
o¢i¢ate oTnv eTaipeia pag! H RURIS kukAogopei otnv ayopd atrd 1o 1993 kai auTd To SIGOTNHA £XEI Yivel
MIO 1I0XUPA HAPKA, N OTToia £XEl XTIOEI TN @AKN TNG TNPWVTOG TIG UTTOOXEOEIG TNG, OAAG KOl UE OUVEXEIG
€TTEVOUOEIG TTOU OTOXEUOUV va BonBrigouv Toug TTEAGTEG PE QEIOTTIOTEG, ATTOTEAEOUATIKEG KAl TTOIOTIKEG
AUoeIG.

EiyaoTe memeiguévol 0TI Ba eKTINACETE TO TTPOIGV Yag Kal Ba armoAaUoeTe TNV aTT0d00N TOU yia PEYAAO
Xpoviko6 didotnua. H RURIS dev Tpoo@épel 0Toug TTEAGTEG TNG MOVO PNXAvANATA, OAAG OAOKANPWUEVEG
AUoeIg. ZnuavTikG oToIxeio aTn oxéon Pe Tov TTEAGTN €ival ol SUPBOUAEG TOOO TTpIV 600 Kal PETA TNV
TwAnon, ol meAdreg NG RURIS éxouv oTn 81GBe0r) Toug éva OAOKAnNpo dikTuo ocuvepyalopevwv
KATOOTNUATWY KAl ONUEiwY EEUTTNPETNONG.

MNa va amroAalaoeTe To TTPOIGV TToU ayopdoarte, dIaBACTE TIPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO Xpriong. AkoAouBwvTag
TIG 00nyieg, Ba €xeTE eyyunuévn Pakpoxpovia xpron.

H etaipeia RURIS gpyddetal cuvexwg yia TNV avamtuén Twv TTPOIOVTWY TNG Kal w¢ €K TouTou diatnpei To
Sikaiwya va TpoTroTrolei, ETaU AAAwY, To OxAUa, TNV EUPAvIaN Kal TNV aTTOd00T| TOUG, XWPIG va EXEl TNV
UTTOXPEWOT VA TO KOIVOTTOINTEI €K TWV TTPOTEPWV.

>aG euxaploToUpE yia AAAN pia @opd Trou emmIAégaTe Ta Tpoidvta RURIS!
MAnpogopieg Kal uTTOoTAPIGN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
email: info@ruris.ro

2. OAHI'IEZ AZ®AAE’IAZ
2.1. MPOEIAOMNOIHZEIZ

Kivduvoc! AlaBdaTe 10 £yXeIpidIo
i xenong!

XpnoIPoTToINoTE
TTPOCTATEUTIKA Kpdvn!

H povada oupTrieoaTr) PTTopEi va i
@ EeKIVIiOEl Xwpig TTpoeIdoTroinan £50¢0g
7

Mpoooxn, Ce0TEG ETTIPAVEIEG.
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i . ATTOOUVOEDTE TO  UNXAvVNHa
Mpooo elua. ! X
pogoxn. pEUH METG TN XpProN.
Mnv avoiyete Tn BaABida TTpiv
EAaio ouvdéoere  TOov  EUKAUTITO
OwARva.
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Mn xpnoigoTtroigite Tov  @opPNTO
OUUTTIEDTH) JE avoIxTo TO

mePiBANua.

® Mn XpnOIMOTIOIEITE TOV CUUTTIECTA

Mnv kateuBlvere 1O TTidOAKA
OUUTTIECTH O€ avOpWITTOUG.

€ avTIE0EG KAIPIKEG TUVONKEG.

amoppippatal MAnpogopieg yia AHHE. Aapfdvovrag umoyn T1ig diataeig Tou OUG
195/2005 - oxeTikd pe TNV TpooTacia Tou TePIBAAAovTog kai Tou OUG 5/2015. Oi
KaTavoAwTéG Ba eg§eTdoouv TIG akOAouBeg evdeifelg yla TNV TAPAS0ON NAEKTPIKGWV
ATTOPPIMMATWY, TTOU KaBopifovTal TTaPOKATW:
- O1 KOTaVOAWTEG UTTOXPEOUVTAl va PNV OTTOPPITITOUV Ta atrOBANTa NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
e¢omrAiopou (AHHE) wg pn dioAoyn aoTikd améBAnTa kal va cuhAéyouv autd Ta AHHE xwpioTd.
- H ouAMoyn autwv Twv ammoBARTwy 1Tou ovopddovtal (AHHE) B8a mpayuaTtoTroigital péow NG Anuéoiag
Ymnpeoiag ATTOKOUIBNG €vIOG KABe vopou Kal PEOw KEVIPWY GUAAOYAG TTOU OPYyavWVovTal aTTd
0IKOVOouIKoUG @opeig Trou eival e§ouaiodoTnuévol va guléyouv AHHE. MAnpogopieg Tapéxovtal atd Tn
Aioiknon Tou MepiBaAhovTikod Tapegiou www.afm.ro fj To TepIodikd TNG EupwTraikng Evwong.
- O1 karavaAwTég ptropouv va mapadwoouv AHHE dwpedv ota onueia ouAAoyng TTou kaBopifovTal
TTAPOTTAVW .
MpwTtoTUTTEG OBNYiES.

E Mnv eTdTe NAEKTPIKO, BIOPNXAVIKO NAEKTPOVIKO €§OTTAICHO Kal ESAPTAMATA OTA OIKIAKG
|

AlaBdaoTte auTég TIG 0dnyieg TTpIv atré Tn Xprion. H pn thpnon Twv odnyiwv PTropei va odnynoel o coapd
TpaupaTIopd A/kal {nuid oTn guokeun!

DUAEETE TIG 0BNYiEG XPAONG Yia HEAAOVTIKI avagpopd.

2KOTTOG TOU GUUTTIECTR:

O AEPOXZYMIIIEZTHX éxe1 oxedla0TEl Kal TTPOOPICETAI OTTOKAEIOTIKA YIQ TNV TTAPAYWY) TIETTIECUEVOU aépa
yla epyalgia TTou xpnaipoTrololv TeEmeopévo agpa. Mpoopiletal yia IBIWTIKA XPron. XpnoluoTToIoTE ToV
OUUTTIECTH POVO OTTWG TTEPIYPAQETAI OTIG 0dnyieg Aeitoupyiag. OtroiadnmmoTe GAAn xpAon Bewpeital
akatdAANAN Kol pTTopEl va TTPOKOAECEl UAIKEG CnuIEG 1 akOPa Kal TTPOoWTTIKG TpauuaTiopd. O
KOATOOKEUAOTAG ) 0 TTWANTAG dev avaAauBavel Kapia euBuvn yia Tuxov {nuIEG TTOU TTPOKUTITOUV aTTO KAKH
Xprion 1 akardAAnAn xprion.

FENIKEZ OAHIIEZ AZ®AAEIAZ

Mpiv €TTIXEIPAOETE VO XPNOIPOTIOINCETE QUTOV TOV CUUTTIEDTH, Ba TTPETTEl TIAVTA VA TNPOUVTal O aKOAOUBEG
Baoikég TpopuAdEeis aocpaAeiag yia va peiwbei o KivOduvog TTupkayidg, NAEKTPOTTANEIaG Kal TpaUUaTIGHOU.
Eival anuavtikd va diaBdoete 1o eyxeIpidlo 0dnyIWV yia VA KATAVONJETE TNV EQAPUOYH, TOUG TTEPIOPIOHOUG
Kol Toug TMBavoUug KivdUvoug TTou OxeTiCovTal Pe otrolodrmoTe epyaleio. Eival oyediaouéva yia tnv
ao@AAEIG 00g Kal TNV ao@aAeia Twv GAAwv, eEaoPalifovTag Hakpa Kal aTrpOaKoTITn SIGPKEIa (WG yia TO
pnxavnua oag.

Xwpog gpyaociag

O1 maykol epyaciag TPETTEl va dlaTnEOUVTal TAKTOTTOINUEVOI, KOBWG Ol aKATAoTaTtol TTAyKOl Kal Ol
aKaTdoTaTol XWpEol £pyaciag odnyolv oe atuxAuata. Ta ddmeda Tpétrel va diatnpouvTal KaBapd Kai
atmraAAaypéva atré okouTidia. MNa ac@dAsia, gival aTrapaiTNTO va EYKATACTIOETE TOV AOQAAEIOdIAKOTITN
TrpoToU auvdedei 0 aepoAEPOXZYMMIEZTHE oTnv mpia.

Epyaciaké mwepidAAov kal e§oTTAICNOG epyaoiag
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Al0TNPACTE TOV XWPO €PYACiag KAAA QwTIOPEVO. Mn XPNOIYOTTIOIEITE TOV CUMTTIECTH) O€ XWPOUG OTToU
UTTAPXEl KivOUuvog €KpNENG 1 TTUPKAYIAG AOYw EUPAEKTWYV UNIKWYV, EUPAEKTWYV UYPWY, TT.X. XPWHA, BEPVIKI,
Bevqivn K.ATT. i ebpAekTa aépla Kal OKOVN EKPNKTIKAG UONG.

Mnv ekBETETE TOV GUUTTIEGTA GTN BPOXNA KAI UNV TOV XPNOIUOTIOIEITE OE UYpd Pépn.

Ta Taidid kai Ta KaToIKidIa TTPETTEl va QUAGCOOVTaI HaKPIG aTTd TOV XWPO EPYaaiag.

XpnoipotroiwvTag To KatdAAnAo epyaleio epyaaiog

Mnv gopdte @apdid pouxa, KOGUAKATA 1) OTIOATTOTE AAAO UTTOPEI vV TTIOCTEN G€ KIVOUPEVO UNXavAKaTa.
Na xpnoigoTroigite Tavta yuaAid ac@aAeiag.

2UVIOTATAI TIPOOTACTA TWV AUTIWV € TTEPIOOOUG TTAPATETAPEVNG AEITOUPYIOG.

Otrou uTTApXE!l KivOuvog va TTEcouv Bapid avTiKEiyeva oTa TTedIa 0ag ) OTTou UTTAPXE! Kivduvog oAicBnong
o€ Bpeypéva A olloBnpd datreda, TTPETTEI va OPATE KATAAANAG avTIOAIOONTIKA TTPOCTATEUTIKG UTTOSAUATA.

Zuvtiipnon epyoAgiou epyaociag

AkoAouBnaoTe TG odnyieg yia Tn Aitravan kal TNV ahAayr €apTnudTtwyv. EAEyxeTe TAKTIKG TO KOAWdIO
TPOo®OdOCiag TOU PNXAVAMATOG Kal, €AV €XeEl UTTOOTEI {nuId, QVTIKOTAOTAOTE TO aTTd £§ouciodoTnuévn
eykardoTacn. Alotnpeite TIG Aafég oTeyvég, kaBapég kal ammalhayuéveg ammd Aadia. BeBaiwBeite 611 ol
UTTOB0XEG €€aEPITUOU BlaTNPoUVTal TTAVTA KaBapég kal atTraAAaypéveg atrd okovn. O @payuéveg UTTOBOXEG
agpiopoU PTTopEi va TTpokaAéoouv uTTepBEpuavan Kal {nuid oTov KIvnTrpa.

eviKEG TTPOEIBOTTOINOEIG YIO GUUTTIECTEG

Mnv eTTIXEIPOETE VO TPOTTOTIOICETE TOV GUUTTIECT PE KAvEVAV TPOTTO.

H xpron omoiwvOnToTe epyaAciwv 1 €CapTNUATWY €KTOG OTTO QUTA TTOU TTpoopifovTal yia XPron Me
TIETTIECPEVO AEPA PTTOPEI VO TTPOKAAETEI TPAUMATIOUO TOU XEIPIOTH.

H Trieon €€600ou Tou cuuTTIESTA TIPETTEl va puBuIoTEl OTNV TTiEan OXedIaouoU Tou epyalgiou agpa r) Tou
€€APTANATOG TTOU XPNOIUOTIOIETAL.

EAéyxete mavta 61 n Trieon €§600u Tou oupTTIEDTH dev uTTEPBaivel Tn PEYIOTN TTECN YIA OTTOIOONTIOTE
TpocapTnuévo epyaleio R dpTnua.

O1 emmiokeuég TIPETTEl va eKTEAOUVTAI POVO aTTO €EEIBIKEUPEVO TTPOOWTTIKG XPNOCIUOTIOIVTAG yvhaIia
avTOAAOKTIKG. Z€ avTiBeTn TTEPITITWON, EVOEXETAI va TTPOKANBET GnUavTIKOG Kiviuvog yia Tov XpAoTn.
Autég o AEPOXYMMIEXTHX/avTAia Oev eival e€0TTAIOUEVOG Kal eV TTPETTEI va XPNCIKOTIOIEITAl yia TNV
TTAPOXH OVATIVEUGTIKOU TTOIOTIKOU aépa yIa OTTOIGdATTOTE EQAPUOYR aépa yia avopwTrivn kKaTavaAwan.

MpooTacia UTTEPPOPTWONG

Autég o AEPOXYMIIIEZTHY eival e€oTTAIOUEVOG PE OUOKEUR TTpooTaciag atrd utreppépTwon. Edv o
KIVNTAPOG CeoTaBei TTOAU, Ui CUOKEUR BEPUIKAG TTpooTagiag Ba dIakOWel TNV TTOPOXH PEUUOTOG OTOV
kivnTApa. Otav n Begpuokpagia Tou KIivnNTAPA €TTavEABEl OTO KAVOVIKO, n Trapoxn peuparog Ba
aTtrokataoTadei autépara.

Kopdovia poékTaong Kai KUAIVEpol

levika dev ouviaTdTal n Xprion KaAwdiou ETTEKTACNG. ZUVICTATAI HIAd HOKPUTEPN YPOUMA aépa, KaBwe n
TITWON TAong oTa KOAWDIA ETTEKTAONG UTTOPET va BAGWEI TOV KIVATAPA KOl VO OKUPWOEI TNV gyyunon. Edv
TPETTEl va XpnoidoTroinBei KaAwdio €TTéKTAONG, yia PAKN éwg 5 pétpa, TTPETTEl va XPNOIPOTIOINOE]
EYKEKPIPEVO KOAWDIO 15 amp.

Mnv uttep@OPTWVETE TO KAAWDIO PEUPATOG.

Moté unv Tpapdarte f Tpafdre To KAAWDIO PEUPATOG yia va To atroouvdéoete atd Tnv Tpifa. MoTé unv
METAPEPETE 1 TPABATE TOV CUUTTIESTH aTTO TO KAAWAIO PeUNATOS. KpaTAOTE TO KAAWDIO PEUPATOG UOKPIG
atrd BeppoTnTa, AddI, SIAAUTEG Kal aIXNPES AKpeS. Edv To KaAwdIo Tpo@odoaiag KAaTaoTpaQEi, {NTACTE TNV
avTIKaTaoTaon Tou amé e§ouaiodoTnuévo kévrpo a€pPis TG RURIS.

"EAeyx0G YIO KOTECTPOAPMEVA MEPN
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MMpIv XpNOIUOTIOINCETE TOV CUMTTIECTH, Ba TTPETTEN va eTTIBEWPNOE TTPOCEKTIKA yia va diatmoTweei edv Ba
AgiIToupyrogl cwoTd kal av Ba ekTeEAETEl TN AeiIToupyia TTou TTpoopieTal. EAEyETE yia owoTr euBuypdaupion
TWV KIVOUPEVWYV PEPWV Kal BeRaiwBeite 0TI dev uttdpyel déaipo. EAEyETe yia oTTacpéva f e€apTApaTa TTou
AgiTrouv Kal ¢nTACTE TNV QVTIKOTACTAGH TOUG N TNV €TTICKEUN TOUG O€ ££OUGIOBOTNHEVO KEVTPO OEPRIG.
EAéyEre yia otroiadnTrote GAAN KATGOTOON TTOU PTTOPEI va ETTNPEATEl TN AsIToupyia Tou oupTTieaTr). ‘Evag
TIPOQPUACKTAPAG i} OTTOIOBATTOTE GAAO KATEOTPAUUEVO UEPOG TOU CUUTTIEDTH Ba TTPETTEI va ETTIOKEUAQTEI
va avTiKaTaoTabei owaTd atd e§ouciodoTnuévo KEVTPO OEPPRIG.

ATrooUvde0n CUNTTIEDTH
BeBaiwbeite 611 £x€1 aroouvdeBei ammd Tnv TTapoxn peUPaTog Kai 6Tl To pedepPoudp eival adeio éTav dev
XPNOIYOTIOIEITAI, TTPIV TO O€PRIG, TN AiTTavon 1 TIG pUBNICEIG OTIG YPAUHES aépa.

ATTOoQUYETE TNV TUXOIO EKKiVON
BeBaiwbeite 611 0 dIakOTITNG Bpiokeral ot B€on OFF TTpIv UVBECETE TOV CUNTTIEGTH) GTO TPOPODOTIKO.

03nyieg xpRong XUTpeg TAXUTNTOG

To doxeio Tieong TTpoopileTal pévo yia atroBAKEUaT TIETTIETUEVOU 0éPa Kal TTIPOOPICETal Yo OTATIKA XPron
ae opi¢ovTia Béan. MTTopei va xpnoipoTtroinBei cuuwva e TNV Triean Kail Tn Bepuokpacia Asitoupyiag, n
oTT0ia €ival opaTr) oTNV TIvVaKida TUTTOU TOU BOXEIOU TTIEONG KAl TTEPIYPAPETAI OTA TEXVIKA BEdOPEVA KAl OTIG
TPO0BeTEG 0ONYieg. ATrayopeUeTal N ouykOAANan Kai n Bépuavan Tou doxeiou Trieong!

2710 10 TO doXeio UYWNANG Trieong ToTToBETOUVTOI Opyava ac@aAeiag Kal eAéyxou (BaABida aoc@aAeiag,
MaVOUETPO) TWV OTTOIWV O AEITOUPYIEG Kal N XPAON TTEPIYPAQOVTAl OTIG TTAPAKATW 0dNYiEG.

H péyioTn Trieon uttodelkvUETal OTA TEXVIKA dedopéva Kal aTO idIo To doxeio TTieong.

3. TEXNIKA ZTOIXEIA

TOTrOC TPOIGVTOG AEPOSYMMIEZTHE

TOmog KivnTApa

HAekTpIKOG

ESouoia

2200W/ 3HP

Tdon Tpopodoaciag

230V-240V 50Hz

Taxurnta 2850 o.a.A
‘Oykog degapevig 50L
MéyioTn pon aépa avappoenong (I/min) 354
MéyioTn Trieon epyaoiog 8 bar
Ap18u6G KUAIVEpwV 2
TOmog Aitravong Me AGdI

Ap1Bp6G £§65WV

2 Y€ aTopIKG HOVOUETPO
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MéyeBog TpoxoU 8”

KaBapé Bapog pe aecoudp 40 kIAG

4. ENIZKOMHZH MHXAN'HZ

AaBnA petagopdg
AlakTTTNG TTiEong
BaABida e§aywyng
PuBuioTtig Trieang
Mavouerpo 12
BaABida
QVTETTIOTPOPNG

7. BaABida
amoaTpdyyiong
Tpoxo6g

>wANvag eKKEVWONG

o gk wnh e

o L

10/
Q.

O1 €1KOVEG gival HOVO YIO EVIHEPWTIKOUG OKOTTOUG, O TTPOUNBeUTAG SiaTnpEi TO SIKaiWPA va KAVE!
dopikég kal AeIToupyikéG aAAayég OTOV ESOTTAIONO TTOU TTOPOUCIAJETAI OE AUTO TO EYXEIPiBIO.

10. Aegapevn aépa
11. KoupTri ao@aAgiag
12. Kd&Auppa avepiotripa

5. ZYNEAEYZH

EvromioTe Tn cuokeuaoia ageooudp
AuTé Ba TIpETTEl Va TTEPIEXEN
1. Zer TpOXOU KaI GEova

2. NodI oTAPIENG aTTO KAOUTOOUK
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3. ®iktpo aépa
4. BoUopa avarvong Aadiou

5.  'Eva ptroukdA AGdi

TomoBeTrOTE TOUG TpOYOUG oTn Movéda
XPNOIUOTTOIWVTAG TO KIT Agova TTOU TTapPEXETAI Kal
TOTTOBETACTE TO €AACTIKO TOdI OTAPIENG OTO ETTAVW
TO KATW PEPOG TNG BESapEVAG.

TomroBetrOTE TO GIATPO A€pa OoTNV KUAIVOPOKEPAAR TOU OUTTIEDTH.
EvToTioTe TO TTAQOTIKO KAAUMMO OTNV 0TI €€agpiool Aadiol kal agaipéc 1 yia va ammokaAUWETE TRV
otrr| e€agpigpol Aadiou.

HEPOG TOU

Filtru aer

Buson

Protectie
de plastic

€.

Orificiu
alimentare ulei

Mpoeidotroinon Aadiou: AuT n povdada dev arooTéAAeTal Mg AdSI OTNV AvTAia CUPTTIECTH.

* EAéyxeTe TTEPIOBIKG TN TABUN Aadiou oTnv avTAia. MapakaAoUue yeyioTe Tn oTaOUN Aadiol aTré TNV OTIN
avaTTvonRg AadioU péxpl To AddI va @Taoel GTo KOKKIVO onudadl oTo TEAI.

Buson

» EAéyEre OTI n pIkpR OT) OTO eTm@vw PEPOG Tou owAAva e§aépwong eival KaBapr Kal, aTn CUVEXEIQ,
ToTmoBeTACTE TO BUCUA OTNV O TTAPWONG AadioU.]
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YHMEIQZH: To Aad1 rpétrel va aAAGeTal peTa Tig TTpwTeg 10 wpeg AeIroupyiag kal oTn ouvéxeia Kabe 20
wpes. XuoTdaoeig Aadiol cupTrieaT : Xpnoipotroifote Addi RURIS COMPRESSOR PROTECT .

6. ©EZH ZE AEITOYPI'IA

1. BeBaiwbeite 611 n yovada gival oTaBepn Kal 0€ aTEYVO, KAAG agPI(OUEVO PEPOG.
2.  BePaiwdeite 611 N BaABida ammooTpdyyiong gival KAEIGTA Kal OAOI 01 agpaywyoi gival KAEIOTOI.
3. ZuvO£OTE TOV GUUTTIECTH OTO NAEKTPIKG BiKTUO.
4.  Evepyotroiote Tov GUUTTIECTHA TPARWVTAG TO KOKKIVO KOUUTTI.
5. EAéyére yia dilappoég aépa
Buton de siguranta 82:

Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de
evacuare 2

Mpos&1dotroinon: XpnoIPoTToIRoTe TO KOKKIVO KOUUTTH YIO VO EVEPYOTTOINOETE KAI VA ATTEVEPYOTTOINTETE TN
povada, oI Tov dIakATTTN Asrmoupyiag. H evepyotroinan Kai atevepyoTroinon Tng povadag povo atoé 1o
SikTuo Ba TrpokaAéael ¢nuId aTo unxdavnua. H evepyoTtroinon kai atrevepyoTroinon Tng Yovadag pévo atéd
1O SiKTUO Ba KATAGTPEWE TOV KIVTAPA Kal B0 aKUPpWOEl TNV €yyunarn, KaBwg o SIOKOTITNG THETNG EXEI MIa
TTPO0BeTN Aciroupyia kaBapiopou Tou agpa TTou £Xel TTAYIOEUTEI GTO CWARvA TTAPOXAG OTav O KIVNTHPAG
gival aTTevepyoTToINUEVOG. AuTé EAAXIOTOTTOIEI TO (POPTIO OTOV KIVATAPA OTAV Eival EVEPYOTTOINKEVOG.

6.1. AEITOYPI'1A
H mieon otn degapevn eAéyxeTal ammd Tn dpdaon Tou SIOKOTITN TTHEGNG.

Orav emiteuxBei n kaBopiopévn PéyioTn Triean, o SIAKOTITNG TTIEONG EVEPYOTTOIEITAI KAI O KIVNTHPAG OTAPATA.
>1n ouvéxela, n Tieon Ba pelwbdei KaBWG xpnoidoTroieiTal 0 aépag £wg 6Tou emMITEUXBei TO KaBopiopévo
eAdyioTO, YETG aTTG TO OTTOI0 O BIAKATITNG TTiEONG §EKIVA Eava Tov KIvnThpa.

8
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O X€IPIOTAG TOU CUPTTIECTH TTPETTEl VA yvwpidel OTI KaTA Tn XPAGCN TOU CUMTTIEGTH, O KIVNTAPAG Ba KAvel
KUKAO (eKKivnon kal OTaPATNUA) UTTO TNV £TTIdPAON TNG augnang A TG peiwong Tng Trieong Tng deapevng
KaI 0 KIVNTAPAg Ba EeKIVIOEl Xwpig kapia TTpoeidoTroinon.

H péyiotn kai n eAaxiotn Trieon pubuidovtal
OTO EPYOOTAOIO Kal eV TTPETTEI VO AAAGOUV. Buton de sigurant

Mrtropeite va  XpnoOIYOTIOINCETE  €iTE TNV
ameuBeiag TpiCa  eite/kal TN puBuICOuEVN
mpi¢a. H Tieon yia Tnv puBuildpevn £¢odo
pTTOPEl va GAAGEEN TTEPIOTPEPOVTAG TO KOUMTTI
eAéyxou. TUpioTe To KOUPTT DEEIGOTPOPA VI Regulator
va QUuEAOETE TNV TTiEON KOl apIoTEPOATPOPA bent
YIO VO PEIWOETE TNV TTIiEON.

Supapa de Supapa de
evacuare 1 siguranta
Supapa de
evacuare 2

7. ZYNTHPHZH

Mpoeidotroinon: [piv  TTPOYUATOTIOINCETE  OUVTAPNGN, OTTEVEPYOTIOIACOTE TOV  OEPOCUUTTIECTH,
ATTOOUVOEDTE TN HovAda aTrd TNV TTapoxr PEUPATOG KAl EKKEVWOTE OA0 Tov aépa atré Tn decapevh agpa.
Ka@nuepivda

EAéyEre TN 0TGBOUN AadioU TTpIv aTTd KABE Xprian.

AdeIG0TE TO CUPTTUKVWHA OTTO Th XUTpa TaxUTNTOG

EAéy&re yia diappoég aépa.

EBSopadiaiog

AgaipéaTe To oToIXEIO PIATPOU aépa Kal KaBapiaTe i avTIKATAGTACTE €AV XPEIAgETal.

Mnviaiog

EmBewpriote Tn BaABida avremoTpo@ng (kabapioTe ) avTikataoTAoTe €dv xpeidletal). Mpoooxn!
BeBaiwbeite 611 n de§apevn givar Gdeia yia autrv Tn AsiToupyia.

EAéyEre xeipokivnta Tn BaABida aocgaAeiag TpaBwvTag Tov dakTUAIO.

Tpeig pRveg

AAANGETE TO AGDI.

>@igTe T PTTOUAGVIA TNG KUAIVOPOKEPAAAG.

KaBapioTe kal eAéyETe TO ouykpoTNUa BaABidag, avTikaraoTraTe TIG PAAVTeG/BaABideg v £xouv @Bapei
| KOTOOTPOQEI.

0dnyieg ouvTipnong doxeiou utré Trigon

Mpiv até omoiadiTioTe £MéUBacn r) guvTpnon Tou doxegiou TTiEang €ival aTrapaitnTo va atreAeuBepwoei o
agpag atd 10 SOXEI0 Kal va KAEIoEI N por) aépa uéoa oTo doxEIo.

AtmrayopeUeTtal n ouykOAANnon kai n Béppavan Tou doxeiou Trieang!

EAéyxete TePIOdIKA TO TTAX0G TNG Aapapivag (TrepiBAnua Kal KATw PéPOG).

TNV KATaOKEUR Twv doXEiwv ANPBnke uTTOWn 0 emMTPETONEVOG pubudg didBpwong 0,5 mm.

9
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H trieon Asiroupyiag dev TTPETTEl va UTTEPRAiVEI TN PEYIOTN ETITPETTOMEVN TTiEoN. O XpAOTNG eival uTteUBuvog
yla TUXOV TTPOBAANATA TTOU TTPOKUTITOUV ATTO TNV UTTEPRAOCH TNG MEYIOTNG ETTITPETTOMEVNG TTIECNG.

To doxeio TrieoNg XPNOIYOTTOIEITAI VIO GUUTTIESTEG TTOU AiTtaivovTtal ue AdGd.

To doxeio Tieang eival éva onuavTikd pépog Tou agpoaupTrieaTr). O agpoAEPOXYMIMIEXTHZ dev pmropei
va AsiToupynael péxpl va ouvdeboulv OAa Ta atrapaitnTa e§aptipara, eidIka Ta egapTApaTta aopaleiog. H
BaABida acpaAciag TTpETTEl va eAeyXOei TTPIV UTTOPETEI VA AEITOUPYAOTEI KAVOVIKG.

To doxeio Trieang Tpétel va 8108£Tel TOUAGxIoTov pia BaABida acgaAeiag. Mpiv atmd Tnv eykatdaTtacn, n
BoABida aocaAciag TTpéTTel va eAeyxBei atréd eCouaiodoTtnuévo TTpoowTrikG. Kard mn didpkeia wrg Tou
doxeiou Tieong, n PBaABida acaleiag TTPETTEI va eMIBewpPEiTal TOUAAXIOTOV Hia @opd TO XPOVO yia TV
atropuyr diaBpwong.

H didpkeia Cwng Tou doxeiou Trieong eival 10 TTOAU 7 Xpovia. Otav cuptrAnpwOei auth n nAikia, To doxeio
TTieong Oev Ba TTPETTEN TTAEOV va XPNOIUOTIOIEITAI EKTOG €AV £XEl ETTIBEWPNOEi aTTO £§oUTI0dOTNUEVO GEPPIG
ME €I10IKO €COTTAIGUO YIQ TOV EAEYXO TWV BOXEIWV TTIEONG KaIl TNV TTEPAITEPW XPNON.

To doxeio Tieong TPETTEl va TOTTOBETNOE O¢ emiTredn em@aveia. Autd Ba atoTpéwel Tn {nNUIG OTIg
gUYKOAANUéveEG apBpwoelg Adyw TTPOOBETWY Kpadaauwy Tou doxeiou TTieang.

To doxeio Trieong dev TTPETTEl va XTUTTNOEI 1] va TTiEaTE UTTG oTroladrTroTe dUvapn.

To doxeio Trieang dev TTPETTEI va €pXETAl O€ ETTAPN PE DIABPWTIKEG OUTIEG ) va AeiIToupyei o€ SIaBpwTikO
TTEPIBAAAOV.

H BaABida atmrooTpdyyiong vepou TTPETTEl va avoiyel TAOKTIKG YIa VA ATTOMAKPUVETAI TO VEPO OTTO TN OECOMEVN
Kal va atro@euxBei n didBpwan TnG.

To doxeio Trieong dev TTPETTEN va BeppaiveTal, va ouykoAAdTal A va eTTIoKEUaeTal.

MNa va PETaQEPETE TOV CUMTTIESTH, XPNOIUOTIOINOTE €UKOAQ Tn AaBr UETAQOPAS yIa va XEIPIOTEITE TO
pnxavnua.

O AEPOZYMMIEXTHE amoBnkeleTal O XWPO TTPOCTATEUPEVO ATTO UYPACia, EUVOIKEG KAIPIKEG OUVORKEG
K.ATT.

8. MIPOBAHMATA KAI AIOPOQZEIZ

MpofAjuara Meavég aitieg A1opBwrTikég AUoEIg

o BAAGBN ypaupng pedpatog i o EAEygre Tn ypappn
AVETTOPKNAG TAON
o To kaAwdio Tpoodoaiag gival TTOAY

O kivnTApag dev AETTTO | TTOAU pakpU o AVTIKOTAOTAOTE TO KOAWDIO
uTTOpEi Va o AoTtoxia S1aKOTITN TTiEoNg
AeiToupynoel n o BAGBN kivnmpa o EmokeudoTe i avTiKaTaoTACTE
Aeiroupyei apyd o To eowTepIkd BepUIKS TTPOOTATEUTIK| © ETTIOKEUAOTE 1 AVTIKATAOTHOTE
KIvNTAPa €xel SIOKOWEI TNV TTAPOXH o O AEPOXYMMIEXTHX Aeitoupyei Trépa TTOA
peUUATOG KAgioTe TNV Tpoodoacia kai Trepipévere 10-15
AETITA yIa va KPUWOEI O KIVITAPAG KAl va
ETTAVEKKIVIOETE.
o To TuAua ouvdeong dev gival KaAG | o EAEéyETe kal TTpocapudoTe
YTrepBoAikoi OTEPEWNEVO
Kpadaouoi f un o Zévo owpa €xel e10€ABeI oTov KUpIo| oEAEyETE Kal kaBapioTe
@uaoIoloyikoi B0puB| cuuTTEaTRH
o MeTaxeipiopéva Kivoupeva pépn o ETokeudoTe A avTIKATAOTHOTE
Avemrapkng Tiean | o O kivnTApag Asiroupyei TTOAU apyd | o EAEyETe Kal dlopBwoTe
o BouAhwpévo @iAtpo aépa o KaBapioTe i avTIKaTaoTAGTE TNV KAGETA
o Alappon BaABidag aopaleiag o EAéyETe ki TpogapudoTE
o Alappory cwAfva egaTuiong o EAéyETe kau eTioKEUGOTE
o KarteoTpaupévo Trapéupucua o EAéy€Te Kal avTIKATAOTAOTE
oTeyavoTroinong o AVTIKATOOTAOTE Kal KaBapioTe

o H mAdka Tng BaABidag €xel uttoaTei | o ETMOKEUAOTE i} AVTIKATOOTAOTE
{nuIG, cuocowpeuon avepaka A
UTTAOKAPEI
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o ®Bapuévol A KATETTPAPUEVOI
OaKTUAIOI epRSAOU Kal KUAivEpou
o H o1dBun Aadiou gival TToAU uwnAr | o AlaTnpAoTe To eTTiTIESO EVTOG TOU KOBOPIoUE

. o O owARvag EKKEVWONG TTViYNKE eUpoug
YTTEPQONKW | o ®Bapuévol i KATETTPAUMEVOI o EAéyEre kail kaBapioTe
karavaAwon Aadiol| saktUAior pBOAOU Kal KUAiVEPOU o ETNOKEUAOTE 1§ QVTIKATOOTAOTE

MNa va mpaypatromowjoete ANYn Twv &gyypadwv TOU damartovvrat ywa tThv
eouvolodotnon CNCIR, smiokedteite TOV OTOTOMO WwWw.ruris.ro, gvotnta
Mpoiovta-AEPOCUUTILECTEG - ETAEETE TO EMOUPNTO HOVTEAO Kdl, OTN CUVEXELQ,
petapeite otov ouvdeopo "Antattovpeva eyypada CNCIR".

9. AHAQZEIZ ZYMMOP®Q2HZ

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

KataokeuaoTtng: SC RURIS IMPEX SRL C €

Bvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTiké KtApio, Craiova, Dolj, Poupavia

'koA. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouaiodotnuévog avtirpdowtrog: Mnx. Stroe Marius Catalin — 'evikdg AieuBuvTrg

Efouaiodotnyiévag via Tov TexviKé @dkeAo: Mny. Alexandru Radoi — AiguBuvtrig Sxediaouol Mapaywyrig

Meprypagn pnxaviparog: O AIR COMPRESSOR éxel oxedI00TEl yia va TTApAyEl TTETTIETPEVO AEPA YIa EPYaAEia TTOU
KIVOUvVTaIl hE aépal.

Ap1Budg oeipdg poidvTog: AASD00200001XXXXDP5000 (611ou To AA QvTITTPOOWTTEVEI Ta OUO TEAEUTAIO Yn@ia Tou
£€TOUG KOTAOKEUNG, Ol XAPOKTAPES 5 Kal 7 gival 0 aplBudg TrapTidag, ol XapakTAPES 7-12 gival o apIBuEg TTpoidvTog).
MovréAo: Ruris TOmog: Double Power 5000

KivnTApag: NAEKTPIKOG Tdon Tpo@odoaciag: 230-240V

loxug: 2200W MéyioTn Trieon AsiToupyiag: 8 bar

Epeig, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaorng, ouuewva pe GD 1029/2008 - yia toug 6poug didBeong
unxavnudarwy arnv ayopd, Odnyia 2006/42/EK - arrairjoeis aopdAsiac kar acpdAeiag, MNMpdrumo SR EN ISO 12100 -
Mnyaviuara. AopdAcia, O8nyia 2000/14/EK (tpormromroinuévn amé tnv Odnyia 2055/88/EK), 'A 1756/2006 - yia
TOV TTEPIOPIOUS TwV eKTTOUTTWY BopUBou oto mepiBarrov, O8nyia 2014/35/EE - cformrAiouds xaunAng réong, A
409/2016 - oc e€omAioud xaunAng raong, KareuBuvan 2014/30/EE — nAsktpouayvntikh) ouuBarérnra, GD 487/2016
yia v nAektpouayvnrikfy oupBarérnra, evnuepwpévn 1o 2019 , Odnyia 2014/29/EE yia Tnv evappoévion Twv
VOHOBECIWV TWV KPATWV HEAWV OXETIKA pe T didBeon otnv ayopd ommAwv Soxeiwv Trieong: GD 123 1ng 25ng
DdeBpouapiou 2015 yia Tn BEoTTion Twv TTpolTroBécewy yia Tn didBean eEomAigpoU uTré Trieon oTnv ayopd, Odnyia
2014/68/EE Tng 15ng Mdiiou 2014 yia TNV eVAPPOVION TwWV VOPOBETIWY TWV KPATWV PHEAWV OXETIKG pE TN dIdBeon oTnv
ayopd ayopd e¢otrAiopou uttd Tiean, Odnyia 2011/65/EE tng 8ng louviou 2011 oXeTIKA PE TOUG TTEPIOPITHOUG GTN
XPrON OPICPEVWV ETTIKIVOUVEG OUTIEG G€ NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKO £EOTTAICNS TTOU TpoTToTToIRBnke amod Tnv Odnyia
2015/863/EE, MapdpTnua 2, éxouues mIOTOTTOINCE! T OUPUOPQPWON TOU TTPOIOVTOS LE Ta KABopIouéva TPOTUTTa Kai
OnAwvoupe OTI TUUHOPQWVETAI LE TIS KUPIES aTmaITAOEIS ao@dAsias Kal aopdAciag, oev Bérel o€ kivouvo tn {wn, TNV
uyeia, TV epyacia aoceaAcia kai Oev EXEI APVNTIKES ETTITITWOEIS OTO TTEPIBGAAOV.

H utroyeypappévn Stroe Catalin, ekTTpdOWTTOG TOU KATOOKEUAOTH, dNAWVEl PE BIKR Tou €uBuvn OTI TO TTPOIGV
OUUHOPPWVETAI PE TO akOAOUBO EUPWTTAIKG TTPOTUTTA KOl ODNYiEG:

EN ISO 12100:2010/ SR EN ISO 12100:2011 - Ao@aAcia pnxavnudtwv - Mevikég apxég oxedlaopou - EkTipnon
KIvOUvou Kal Yeiwon Kivouvou.

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Ac@dAcia punxavnudtwy. ATTOOTAOEIG GOPAAEIQG yia TNV ATTOQUYN
€10000U Avw Kal KATW GKPwV O€ ETTIKIVOUVEG JWVEG.

SR EN 13445-5:2021/ EN 13445-5:2021- Mn kauon doxeia mrieong. Mépog 5: EmBewpnon kai eg€taon.

SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011- Ac@daAcia pnxavnudtwy. Odnyieg yia TNV pappoyn TTpoTUTTwY EPYovouiag oTo
oxedIaoud unxavnuaTwy.

SR EN 837-2:1999/ EN 837-2:1997- MeTpntég TTieong. MEpog 2: ZuoTATEIG yia TNV ETTIAOYA KAl EYKATACTACN METPNTWV
Trieong.

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016- Ac@QAAcia pnxavnuatwy - ZXETIKA PE TNV aOQAGAEId pEPn
ouoTNUATWY EAEyXOU - Mépog 1: MevikEG apxEg oxediaouou.
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SR EN 60034-1:2011/ EN 60034-1:2010- [MMepioTpe@OueveG NAEKTPIKEG pnxavég. Mépog 1: BaBuoloyieg kai
XAPOKTNPIOTIKA atTédoong.
SR EN 60730-1[1995]:2001/ EN 60730-1:2001- AUTONATO XEIPIOTAPIA VIO OIKIOKEG KAl TTAPOUOIEG CUOKEUES. MEpog 1:
[eviKEG OTTAITACEIG.
SR EN 60730-2-6:2016/ EN 60730-2-6:2016- Autépata nAekTpIka xelpiotipia. Mépog 2-6: EidIkéG amaitioelg yia
€uaiodnTa OTNV TTEON QUTOUATA NAEKTPIKG XEIPIOTAPIA, GUUTTEPIAAUBAVOUEVWV TWV INXAVIKWY ATTAITACEWV.
SR EN 1012-1:2011/ EN 1012-1:2010- ZupTrieoTéG Kal avTAieg kKevoU. ATTITAOEIG adg@aAgiag. Mépog 1: ZupTTIETTEG
aépa.
SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018 - Ac@dAcia pnxavnudarwy. HAekTpoAoyikdg eE0TTAIGNAG pnxavwy. Mépog 1:
[evIKEG OTTQITACEIG.
SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016- Ac@AAcia pnxavnuaTwy - ZXETIKA PE TNV aOQAGAEId pépn
ouaTNUATWY eAEyXoU - Mépog 1: MevikéG apxEg oxediaouou.
SR EN ISO 13850:2016/ EN ISO 13850:2016- Ag@dAeia pnxoavnudTtwy. Aeimoupyio €KTOKTNG OIOKOTTAG. APXES
oxedlaopou;
SR EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- HAektpopayvnTikr) cuppatétnta (EMC).
Mépog 3-2: Opia. Oplia yia EKTTOUTTEG APHOVIKWY PEUPATWY (pelpa eil06d0u £E0TTAIOMOU < 16 A avda @dan).
SR EN 61000-3-3:2014/ A1:201+A2:2021 / EN 61000-3-3:2013/ A1:2019+A2:2021- HAekTpOpOYVNTIKA CUUBATOTNTO
(EMC). Mépog 3-3: Opia. Mepiopiopdg dlakupdvoewy Téong, dlakupdvoewy Taong Kal TpegoUAiacpa o€ dnudaia
OuCTAMATA TPOPOdOTiag XaunAng Taong, yia eE0TTAICNO e OvoPaoTIKG pelpa <= 16 A avd @daon kai v UTTOKEITal G
TTEPIOPIOPOUG oUVOEDNG.
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- HAektpopayvnTiki cupBatétnTa. ATQITACEIS VIO OIKIOKEG OUOKEUEG,
NAEKTPIKG epyaAeia Kal TTapduoleg CUOKEUEG. MEpog 1: EkTropTrég.
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 - HAektpopayvnTiky ocupBarétnta. ATTAITACEIS VIO OIKIOKEG OUOKEUEG,
NAEKTPIKG epyaleia Kal TTapOUoIEG CUOKEUEG. MEpog 2: Avoaia. MPpOTUTTIO OIKOYEVEIAG TTPOIOVTWV.
SR EN ISO 3744:2011/ EN ISO 3744:2010- AkouaTikr). MNMpoadiopIoudg eTITTEdWY NXNTIKAG 10XU0G Kal ETTITTEOWY
NXNTIKAG EVEPYEIOG TTNYWVY BopURou Pe Xprion NXNTIKAG TTieang. TeEXVIKEG HEBOBOI UTTO OUVBNKEG KOVTA O€ eKEIVEG EVOG
eAelBepou TTeEdiou TTavw aTTd £va avakAaaTIKO €TTiTTESO.
0Odnyia 2006/42/EK - yia Ta QuTOKivNTA - N EI0QYWYT QUTOKIVATWY GTNV ayopd
KateuBuvon 2014/30/EE - axeTikd pe TN oupBatotnTa nAekTpopayvnTikAG (GD 487/2016 oXeTIKG PE TN cupBaToTnTa
NAEKTPOUAYVNTIKAG TEXVOAOyiag, evnuepwpévn 10 2019).
Odnyia 2014/35/EE, KuBepvnTikl ATro@aocn 409/2016 - OxeTIKG e TNV TAON Tou £OTTAIONOU XaUNARG oTABUNG
Odnyia 2000/14/EK (Tpotrotroinuévn amd tnv Odnyia 2055/88/EK), KuBepvnTiki amégacn 1756/2006 — yia Tov
TIEPIOPIOPS TWV EKTTOUTILOV BopURou oTo TTEPIBAAAOV)
Odnyia 2014/29/EE yia Tnv evapuovion TwV VOUOBEGIWV TV KPATWVY JEAWV OXETIKA pE TN 81IGB€0n oTNV ayopd attAwv
doxeiwv TTieong:
GD 123 1ng 25ng PePpouapiou 2015 OXeTIKG We TOV KABOPIOUO Twv TTpoUTToBEécEWY yia Tn didBeon oTnv ayopd
e€oTTAIoOU UTTO TTiEDN,
Odnyia 2014/68/EE tng 15ng Mdiou 2014 yia TNV evapuovIOn TwWV VOUOBECIWY TWV KPATWY PEAWV OXETIKA PE TN
0166eon otV ayopd e§OTTAIOUOU UTTG TTiEon,
0dnyia 2011/65/EE 1ng 8ng louviou 2011 yia Tov TTEPIOPITUS TNG XPAONG OPITUEVWV ETTIKIVOUVWY OUCIWV OE NAEKTPIKO
KQI NAEKTPOVIKO €EOTTAIONO, OTTWG TpoTToTTOINBNKE atrd TNV 0dnyia 2015/863/EE, rapdptnua 2
AMa TTPOTUTTA ) TTPOJIOYPAPES TTOU XPNOIUOTTOIOUVTOI:
-SR EN ISO 9001 - Z0otnua Alaxegipiong Moidtntag
-SR EN ISO 14001 - 20otnua MepiBaAlovTikig Alaxeipiong
-SR ISO 45001:2018 - ZooTnpa Alaxeipiong Yyeiag kat Aopdaieiag otnv Epyaaoia.
H ekTAfpwon Twv aTraitioewv AGQAAEING YIa CUPTTIECTEG Kal avTAiEG Kevou eival mioTotroinuévn pe CE ammd ékBeon
Tou €kddOnke atméd Tnv TUV RHEINLAND-BULGARIA EOOD, ap. 1853-PED-18 0415 REV 1 HMEPOMHNIA
05.08.2020.
lNa autd 10 HOVTENO KOVTEIVEP KABWG Kal YIa T JOVTEAQ TTOU TTPOEpXOoVTal aTTd auTd, £kdGBNKe TO MIGTOTTOINTIKG
Zupuopewong CE. No 01 202 170/B-24 0001-S tng 17.01.2024 mrou €kdobnke amd tnv TUV RHEINLAND,
KOIVOTTOINPEVOG Opyaviopog ap. 0035.
‘Ovopa katackeuaoTr): TCOI & T. Co. Ltd.
Inueiwon: N TEXVIKNA TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOOKEUAOTH.
Znueiwon: Auth n SAAwON gival GUVETTAG PE TNV APXIKA.
Mepiodog 10x00gG: 10 €Tn aTTd TNV NUEPOMNVIa £yKPIONG.
Tomog Kal nuepounvia ékdoong: Craiova, 19.12.2024
‘Etog epappoyng onuavong CE: 2024

¢ g 1560 /19.12.2024
EgouciodoTnuévo TpOowITo Kal UTroypa®n: Mny. Stroe Marius Catalin

4 evik6g AlgubuvTig Tou
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KaraokevaoTtig: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Krrpio, Craiova, Dolj, Poupavia

'koA. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouaiodotnuévog avtimrpdowtrog: Mnx. Stroe Marius Catalin — l'evikdg AieuBuvTig

E&ouaiodotnuévog yia Tov TeXVIKO @dkeAo: Mnx. Alexandru Radoi — AieuBuvTrig Zxediaopou Mapaywyng

Mepiypagn pnxavipaTtog: O AIR COMPRESSOR é£xel 0xedI00TEl yIO va TTAPAYEI TIETTIECUEVO AEPA VI EPYAAEIQ TTOU
KIvoUVTaIl JE a€pa.

ApIBu6g oeipdg Trpoidvtog: AASD00200001XXXXDP5000 (61rou To AA avTiTTpoowTrelel Ta dUo TeAeuTaia wn@ia Tou
£TOUG KOTOOKEUNG, Ol XOPOKTAPEG 5 Kal 7 gival 0 aplBuog TapTidag, ol XapakTAPES 7-12 gival o aplBudg TTpoiovTog).

MovrtéAo: Ruris Totrog: Double Power 5000
KivnTApag: NAEKTPIKOG Tdon Tpo@odoaciag: 230-240V
loxug: 2200W MéyioTn migon AsiToupyiag: 8 bar

MeTpnuévn oTdBun nXNTIKAG 10X00G: 95 dB MéEyioTn eyyunuévn nxnTikn 10XUG: 96 dB

H o1dBun nxnTikAg 10x00g TrioToTrolEiTal atrd Tnv Intertek péow Tng ékBeang 23SHX0349-02 1ng 20.03.2024 cUupwva
pe TG diardgeig Tng Odnyiag 2000/14/EC kai SR EN 1SO 3744:2011

Epeic, n SC RURIS IMPEX SRL Craiova w¢ karaokeuaorns, ouUugwva e tnv O8nyia 2000/14/EK mou
Tpormromoirjénke amé tnv Odnyia 2005/88/EK, GD 1756/2006 - OxeTIKG L€ TOV TTEPIOPIOUOS TwV EKTTOUTIWY BopUBou
aro mepiBdAdov mou mapdyerar amd eEomAiIouS TTOU TTPOOPICETal yia xprion €KTOS KTipia, éxouv mainBeuoel Kai
TIOTOTTOINOEI TN CUUKOPPWON TOU TTPOIOVTOS LE Ta KaBopiouéva mpoTutra Kai SNAWvVouV OTI OULUOPPWVETA LIE TIS
KUPIES aTTQITHOEIS.

H umroyeypappévn Stroe Catalin, ekTTpOOWTTOG TOU KOATOOKEUOAOTH, OnAwvel pe dIKA Tou €uBlvn OTI TO TTPOIGV
OUMUHOPPWVETAI PE TA AKOAOUBA EUpWTTAIKA TTPATUTTA Kal 0dNYieg:

SR EN ISO 12100:2011 - Ac@dAcia pnxavnudatwy. Baoikég évvoleg, yevikég apxég oxediaouou. Baaikr opoAoyia,
peBodooyia. TexvikéG apxEG. MeVIKEG aTTAITATEIG.

SR EN ISO 3744:2011 - AkouaTikr). NpoadIopiopdg Twv ETTITTEdWY NXNTIKAG 10XU0G TTOU EKTTEUTTOVTAI ATTO TTNYES
BopuBou.

AMa TTPOTUTTA ] TTPOJIAYPAPES TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAI:

SR EN ISO 9001 - Xuotnua Alaxeipiong MoidtnTag

SR EN ISO 14001 - Zootnua MepiBaAAovTikng Alaxeipiong

SR ISO 45001:2018 - X0aTtnua Alaxeipiong Yyeiog kai AogdaAeiag otnv Epyaaia.

Inueiwon: N TEXVIKN TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOKEUAOTH.

Znueiwon: Aut n dAAWON gival CUVETTHG PE TNV APXIKN.

Mepiodog 10x00g: 10 £Tn aTTd TNV NUEPOMNVIa EYKPIONG.

Tomog kai nuepounvia ékdoong: Craiova, 19.12.2024

‘ETog epappoyng onuavong CE: 2024

Ap18u6¢ Eyypaeng: 1561 /19.12.2024

ESouciodoTnuévo TTPOOWITO KAl UTTOYPA®PR: Mny. Stroe Marius Catalin

Ievikdg AleubuvTng Tou

SC RURIS IMPEX SRL
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BG RURIS
1. BbBEAEHVE

YBaxxaemu knueHTun!

Bnarogapum Bu 3a pelwenneto ga 3akynute npogykt Ha RURIS un 3a goBepueTo, koeTo rnacyeare Ha
Hawata komnaHua! RURIS e Ha na3apa oT 1993 r. 1 npe3 ToBa BpeMe Ce NpeBbpHA B CUITHA Mapka, KOSTO
n3rpagu penytauusTa cu Ypes cnasBaHe Ha ObeluaHusiTa CU, HO U Ype3 HempeKbCHaTW MHBECTULIMW,
HaCoO4YeHM KbM nogrnoMaraHe Ha KIMEHTUTE C HaaeXaHW, e(PeKTUBHN 1 KaYeCTBEHWN peLLeHus.

Y6epneHun cme, Ye Lie OLeHWTE Hallusi MPOAYKT U Le Ce HacnaxaasaTe ObNro Bpeme Ha paboTtarta my.
RURIS He npegnara Ha cBOWTE KIMEHTWM CamMO MalUMHKW, a UAMOCTHW pelleHuns. BaxeH enemeHT B
OTHOLLEHUATA C KNWEHTa € KOHCynTaumsaTa npeau u cnep npogaxbarta, kato knueHtute Ha RURIS nmar
Ha pa3nosioXKeHNe Lsna Mpexa oT NapTHbOPCKU MarasuHu U CEPBU3MN.

3a ga ce HacnaguTe Ha NPoAyKTa, KOUTO CTe 3aKynumum, MOrsl, NpoYeTeTe BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO 3a
notpebutens. Cneasaikv MHCTPYKUUKTE, LLie CU rapaHTMpaTe NpoabiikuTenHa ynotpeba.

Komnanuata RURIS HenpekbcHaTo paboTu 3a pa3BUTMETO Ha CBOWTE NMPOAYKTU U CrnedoBaTenHo cu
3ana3Ba NpaBOoTO Aa NPOMEHS, Hape[ C ApYru Helwa, TaxHaTa opMa, BbHLUEH BUA U NPOM3BOAUTENHOCT,
6e3 fa vma 3agbimkeHve Aa cbobLuaBa ToBa npeaBapuUTesiHo.

Bnarogapum By owle BegHBbX, Ye n3bpaxrte npogyktute Ha RURIS!

WNHbopmaums 3a KMMEHTU U NoaapBXKKa:
TenedoH: 0351.820.105

nmenn: info@ruris.ro

2. NUHCTPYKLMUN 3A BE3OIMNACHOCT
2.1. NPEAYNPEXOAEHUA

[MpoyeTeTe pHLKOBOACTBOTO

onacHocT!
3a ynotpeba!

MN3nonasante 3almnTHN Kacku!

KomMnpecopHuAaT mogyn moxe Aa

3emaATa
cTapTupa 6e3 npedynpexaeHue

Maknoyete MawwuHata  oOT

BHUMaHWe, enekTpuyecTso.
KOHTaKTa crief ynotpeba.

& BHumaHue, ropeLum NoBbPXHOCTHU.

He oTBapsiite BeHTUNa,
npeav Aa cBbpXeTe Mapkyya.

=7 Macro

He wu3nonssante npeHocMmusi
KOMMpEeCop C OTBOPEH KOpMycC.

He HacouBaiite cTpyaTta Ha
Komnpecopa KbM xopa.

@ O
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He nsnonsBsavite komnpecopa npu
HebnaronpusaTHN METEOPONOrNYHN
yCroBus.

He u3xBbpnsitTe enekrpuyecko, NPOMULLIIEHO eNIeKTPOHHO 0GopyABaHe U KOMMOHEHTU
KbM 6uToBUTe oTnagbum! UHdopmaums 3a OEEO. Umankn npeaBua pasnopendéute Ha
OUG 195/2005 - oTHOCHO ona3BaHeTO Ha okonHaTta cpeaa u OUG 5/2015. MoTtpebutenute
e B3emaT NpeaBup CredHUTe YKasaHUA 3a npepaBaHe Ha enekTpUYecku oTnagbLuu,
EE nocoueHu no-gony:
- lMNoTpebutenute ca 3agbiKeHW Oa He W3XBBLPNAT OTNaAbYHOTO EMNEeKTPUYECKO U EeNEKTPOHHO
o6opyasaHe (OEEO) kaTo HecopTupaHu 6uToBM oTnagbum 1 Aa cvbupat Toea OEEO pasgenHo.
- CbbupaHeTo Ha Te3u oTnagbum, HapeveHn (WEEE), we ce n3sbpLuBa upes obliecTBeHaTa cnyxba 3a
cbbrpaHe BbB BCEKM OKPBI U Ypes LieHTpoBe 3a CbOMpaHe, opraHnsnpaHu OT MKOHOMUYECKU OrepaTopy,
ymbrHomMowenn aa cebupatr WEEE. MHdopmaumata e npegoctaBeHa ot AgMuHUCTpaumsaTa Ha doHaa
3a okonHa cpega www.afm.ro nnu cnucaHveTo Ha EBponeickus cblos.
- NoTtpebutenute morat aa npegasat OEEO Ge3nnatHo B NnyHKTOBETE 3a CbOMpaHe, MOCOYeHW No-rope .
OpurvHanHn MHCTPYKLUUK.

MpoyeTeTe Te3an MHCTPyKUuM npeaun ynoTtpeba. Hecna3BaHeTo Ha MHCTpPyKUuWMTE MOXe Aa AoBede A0
CEeprOo3HO HapaHsiBaHe u/unun noepeaa Ha ycTporncTBoTo!

3anaseTe MHCTpyKuMMTE 3a ynoTpeba 3a 6baeLLm cnpaBku.

MpeaHa3HavyeHne Ha KOMnpecopa:

KomMnpecopbT e npoekTvpaH u npegHa3HayveH M3KIYMTENHO 3a NPOM3BOACTBO HA CrbCTEH Bb3AyX 3a
WHCTPYMEHTU, KOUTO M3MOn3BaT CrbCTEH Bb3OyX. I'Ipe,u,HasHaqu € 3a NMYHO nonseaHe. M3nonseavite
KOMMpecopa caMo KaKTO € OMMcaHO B MHCTPYKUMWTE 3a ekcrnnoataums. Beska gpyra ynotpeba ce cuuta
3a HenpaBuIiHa U MOXe Aa MPUYUHM MaTepuaniu LWeTn unu Aopu HapaHssaHe. [MpoussoanTenaT unm
npoAaBayYbT He NoeMa OTFOBOPHOCT 3a KaKBUTO M [ia € LWeTW B pe3ynTaT Ha HenpaBuiHa unv HenpasuiHa
ynoTtpeba.

OBLWU MHCTPYKLIUU 3A BESOMNACHOCT

Mpeau fa ce onutare Aa M3nonssarte TO3W KOMMPECOP, BUHArM TpsibBa Aa ce cnassat CrieHUTE OCHOBHY
npeanasHM Mepku 3a 6e30nacHoCT, 3a Aa Ce Hamasnu PUCKBLT OT NoXap, TOKOB yAap U HapaHsiBaHe. BaxkHo
e [a npoyeTeTe PbKOBOACTBOTO C WMHCTPYKUMM, 3a Aa pasbepeTe MpUIioKEeHUETO, OrpaHuyeHusiTa u
NOTEeHUManHUTe OMacHOCTM, CBbP3aHU C BCEKM WHCTPYMeHT. Te ca npedHasHayeHu 3a Bawara
GesonacHocT 1 6e3onacHOCTTa Ha ApyriTe, KaTo rapaHTUpaT AbMbr v 6e3npobneMeH XMBOT Ha BalaTa
MaLmHa.

Pa6oTHa 30Ha

PaboTHuTe Macu TpsiGBa Aa ce noaabpXkaT NoApeaeHu, Thid KaTo pa3xBbPIsSHATE Macu U HenoapeaeHuTe
paboTHN MecTa BoasAT Ao 3nononyku. MogoBeTe TpsiGBa fa ce nogabpXkaT YicTU M 6e3 oTnomku. 3a
6esonacHOCT € HeobXoAuMO [a MOHTMpaTe MNpekbcBada, Npean Bb3ayWHUAT koMmnpecop aa Gbae
BKIIOUEH B KOHTaKTa.

PaboTtHa cpena u paboTHo o6opyaBaHe

MopabpxariTe paboTHOTO MSCTO fOOpe ocBeTeHO. He n3nonseavite komnpecopa B 30HU, KbAETO MMa PUCK
OT eKCMo3uns Unu rnoxap nopaguv 3ananuMu maTtepuani, 3ananuMm TeYHOCTU, Hanp. 605, nak, 6eH3nH n
Ap. WY 3ananumMmn ra3oBe 1 Npax ¢ ekCnino3nBeEH XapakTep.

He n3naravite komnpecopa Ha AbX/A U He o U3Mnosn3BalTe Ha MOKPU MecTa.

[leuata n gomaluHuTe Nobumumn Tpsibea fa ce AbpxaT Aaney oT paboTHaTa 30Ha.
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W3non3saHe Ha NpaBUNHUA paboTeH UHCTPYMEHT

He HoceTe Wnpokn apexu, BuxkyTa Unm Hewwo ApYro, KOETO MOXE [a Ce 3axBaHe B ABMKELLM Ce MaLLUHW.
BuHaru nanonseaite npegnasHu ouunna.

MpenopbYBa ce 3alumTa Ha yLuTe Mo BpeMe Ha NEPUOAMN Ha NpoabIDKUTENHa paboTa.

KoraTo nma pu1ck OT nafjaHe Ha TeXKU NpeamMeTy BbpXy kKpakaTa BU UK KbAETO MMa PUCK OT NOoAXTb3BaHe
BbPXY MOKPU MIW XNb3raBu nofose, TpsibBa Aa HOCUTE NOAXOASLLM HENMb3raly ce 3aLuTHU 0ByBKN.

Moanpbxka Ha pabOTHUA MHCTPYMEHT

CnepBaviTe MHCTPYyKUMWTE 3a CMa3BaHe U CMsiHa Ha akcecoapw. [posepsiBaiiTe peoBHO 3axpaHBaLLus
kaben Ha MalLMHaTa 1, ako € NoBpefeH, ro CMEHETE OT OTOPU3MPaH UHCTanaTop. ApbXTe APBXKUTE CYXU,
yncTm 1 6e3 macno. YBeperte ce, Ye BEHTUNaunoHHUTE OTBOPM ca BUHaru Yictv n 6e3 npax. bnokupanute
BEHTUNALMOHHN OTBOPU MOraT Aa NPUYMHAT NperpsiBaHe 1 nospeaa Ha Asuratens.

06w NnpeaynpexaeHUs 3a KOMNpecopu

He ce onuTBaiiTe fa MogudumumpaTe KOMNpecopa no HUKaKbB HaYMH.

M3non3BaHeTo Ha BCSAKaKBM WHCTPYMEHTWM WM akcecoapw, pasfMyHu OT Te3u, npedHasHadeHu 3a
13ros3BaHe CbC CrbCTEH Bb3ayX, MOXe [a AoBeAe [0 HapaHsiBaHe Ha onepaTtopa.

HansiraHeTo Ha n3xoda Ha komnpecopa TpsibBa Oa ce perynupa crnpsiMO MPOEKTHOTO HansiraHe Ha
M3Mo3BaHUsA Bb3ayLLEeH UHCTPYMEHT MM akcecoap.

BuHarn npoBepsiBaiTe Janv HanaraHeTo Ha M3xoda Ha KOMnpecopa He HafBuvlaBa MaKCUMasiHOTO
HansiraHe 3a KOMTO M a € NPUKPENeH MHCTPYMEHT MIn akcecoap.

PemoHTUTE TpsibBa Aa ce usBbpLUBaT Camo OT KBanuuumpaH nepcoHan ¢ OpUrMHanHu pe3epBHU YacTu.
Hecna3BaHeTo Ha ToBa MOXe Aa AoBefe A0 3Ha4YMTenHa onacHocCT 3a noTpebutens.

Tosu komnpecop/nomna He e obopyaBaH 1 He TpsbBa Aa ce M3MNon3Ba 3a NogaBaHe Ha Ka4eCTBEH Bb3ayX
32 PECNMPATOPHO NPUISIOKEHUE 33 KOHCYMaLsl OT YoBeKa.

3awmTa oT NnpeToBapBaHe

To3aun komnpecop e oGopyaBaH C yCTPOMCTBO 3a 3aluTta oT npetoBapBaHe. AKO ABUraTensT CTaHe TBbpAe
ropewy, TEPMUYHO 3alWUTHO YCTPOWCTBO Lie TpekbCHe 3axpaHBaHeTo Ha papwuratens. Korato
TemrepaTtyparta Ha ABuUratensi ce HopmManuaunpa, 3axpaHBaHeTo Le ce Bb3CTaHOBM aBTOMaTUYHO.

YabnkuTenu u ponku

Mo nmpuHUMN He ce MpenopbYBa M3NON3BaHETO Ha yAbIkUTeneH kaben. lNpenopbyBa ce Mo-Abfra
Bb3yLUHA NUHUS, TbI KaTo CMagbT Ha HaMpPeXeHUeTO B yAbIDKUTENHWTE Kabernu Moxe Aa noBpeau
asuratens v fa aHynvpa rapaHumsata. Ako Tpabsa ga ce usnonasa yabimkuteneH kaben, 3a AbMKUHN [0
5 meTpa, Tpsbea aa ce nsnonsea ogobpeH kaben ot 15 amnepa.

He npetoBapBaiiTe 3axpaHBaLLms kabern.

Hukora He gbpnaviTe unu abpnante 3axpaHealumsa kaben, 3a Aa ro U3KNIOYMUTE OT KOHTakTa. Hukora He
HOoceTe M He AbpraviTe KOMMpecopa 3a 3axpaHsalwusa kaben. [ipbxTe 3axpaHBalims kaben ganed oT
TONMMHa, Macro, pa3TBopuTenu 1 ocTpu pbbose. AKO 3axpaHBalMAT kaben ce NoBpeaun, CMeHeTe ro B
oTopuaupaH cepsu3eH LeHTbp Ha RURIS.

MpoBepka 3a noBpeAeHU YacTu

Mpean fa uanonseaTte komnpecopa, Tol TpsibBa Aa 6bae BHUMATENHO MPOBEPEH, 3a Aa ce onpeaenu
Aanu we paboTy NpaBuIIHO U e U3MbIHABA NpeaHasHaveHaTa cu gyHkums. MNpoBepeTe NpaBUNHOTO
ropaBHsIBaHe Ha ABWXKELLUTE Ce YacTu 1 ce yBepeTe, Ye HaMa npennutaHe. MNpoeepeTe 3a cyyneHn unm
JIMNCBALLM YacTu U T CMEHETEe UMK MomnpaBeTe B OTOPU3MPAH CepBu3eH LeHTbp. MNposepeTe 3a Apyrv
YCrnoBusl, KOUTO MoraT Aa MOBNMSIST Ha pabotata Ha komnpecopa. Mpeanas3uten unu Bcska apyra
noBpeaeHa YacT oT Komnpecopa Tpsbea Aa GbAe NPaBUITHO PEMOHTMPaHA UMM CMEHeHa OT OTOpU3MpaH
CEpBU3EH LIEHTLP.
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W3kniouBaHe Ha KOMNpecopa
YBepeTe ce, Ye e U3KIIOYEH OT 3axXpaHBaHEeTO M pe3epBoapbT € NpaseH, korato He ce U3Non3ea, npeam
o6crnyxBaHe, CMa3BaHe Unuv perynvpaHe Ha Bb3ayLUHUTe NUHUM.

U36sreanTe cny4yaHo cTapTupaHe
YBepeTe ce, ye npeBkoyBatensT e B nonoxeHne OFF, npegn Oa cBbpXeTe KOMMIpecopa KbMm
3axpaHBaHeTo.

VlHCprKLWIVI 3a usnoni3BaHe Ha TeHOXepwu noa HansAraHe

Cbﬂ'bT noa HandraHe e npeaHa3HayYeH caMo 3a CbXpaHeHWe Ha CrbCTeH Bb3ayX U € npeaHa3Ha4eH 3a
CTaTMYHO U3MNOM3BaHe B XOPU3OHTaNHO nonoxeHue. Moxe aa ce 13nonssa B CbOTBETCTBUE C pabOTHOTO
HandraHe v temnepartypa, KOUMTo ca BUAUMU Ha Tabenkata Ha CcbAa nog HandraHe M ca onucaHu B
TeXHUYeCKnTe AaHHU N OONbIHUTENHUTE WUHCTPYKUUW. 3aBapﬂBaHeT0 N HarpsaBaHETO Ha CbAa noAa
HansiraHe e 3abpaHeHo!

B camusi cbp 3a BUCOKO HamsiraHe ca MOHTMpaHW NPeanasHu U KOHTPOMNHU WHCTPYMEHTU (npeanaseH
KrnanaH, MaHOMeTbP), YUMTO onepaLumn 1 U3NOM3BaHe ca onucaHu B CneaBaluTe UHCTPYKLUK.
MakcuManHoTo HansiraHe € NOCOYEHO B TEXHUYECKMTE AaHHM M Ha caMusa Cbz, NOZ HansraHe.

3. TEXHUWYECKU OAHHU

Twvn npopykT Komnpecop
Twn gBuraten Enektpuueckn
MowHocTt 2200W/ 3HP
3axpaHBaLL0 HanpexeHue 230V-240V 50Hz
CkopocT 2850 06/MunH
O6em Ha pe3epBoapa 50L

MakcumaneH BCMyKaTeneH Bb3AyLleH

noTok (I/min) 354
MakcumanHo paboTHo HansiraHe 8 Gapa

Bpon uunuHapu 2

Tun cmasBaHe C macrno

Bpoi n3xoau 2 ¢ viHAMBMAYyaneH MaHOMeTbpP
Pa3mep Ha konenoTto 8”

HeTHo Terno c akcecoapute 40 kr
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4. NMPEMMMEQ HA MALLMHATA

1. [pbxka 3a HoceHe

2. lpecocrtat = o

3. WanyckateneH knanaH - il

4. Perynatop Ha '
HansraHeTo

5. MaHomeTbp

6. Bwb3BpaTeH knanaH

7. WanyckateneH knanaH
8. Koneno

9. WManyckatenHa Tpbba
10. PesepBoap 3a Bb3gyX
11. ByToH 3a 6e3onacHocT

12. Kanak Ha BeHTMNaTopa

N3o6paxeHnaTa ca caMo 3a MH(POPMaLMOHHM Lienu, AOCTaBYMKBLT CU 3ana3Ba NpaBoTo Aa NpaBu
CTPYKTYPHM U (PYHKLMOHANHU NPOMeHU B 060opyABaHeTO, NpeAcTaBeHO B TOBa PLKOBOACTBO.

5. MOHTAX

HamepeTe nakeTa c akcecoapu
ToBa TpsbBa Aa cbabpXa:
1. KomnnekT koneno v oc

'ymeHOo onopHo kpaye
Bb3aylweH puntbp

Mpobka 3a o6e3Bb3yLLIaBaHE Ha MACIOTO

o~ w D

ByTtunka macno

MoHTupanTe KonenaTta KbM ypefa, kaTo usnonasarte
npeaoCcTaBeHNst KOMMEKT OCU 1

rnocTaBeTe rYMEHOTO OMOPHO Kpaye B ropHaTa YacT Ha
ABHOTO Ha pesepBoapa.

MoHTupalite Bb3gywHUA UNTEBP B naeata Ha LumMnuHaBbpa
Ha KoMmnpecopa. 1
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HamepeTe nnactmacoBus kanak Ha oTBopa 3a o6e33b3nymaBaHe Ha MacnoTo U ro oTcTpaHeTe, 3a Aa
BUAuUTe OTBOpa 3a o6est3,quuaBaHe Ha MmacnoTto.

Filtru aer

Buson

Protectie
de plastic

Orificiu

alimentare ulei

Mpeaynpexaexue 3a macno: To3n ypea He ce A4OCTaBsi C Macrio B NomnaTa Ha Komnpecopa.

M I'Iepmop,quo npOBepﬂBaVITe HUBOTO Ha MacrnoTo B noMmnara. Mons, HanbfHeTe HUBOTO Ha MacroTo OT
oTBOpa 3a 06e3|31:3,quuaBaHe Ha MacnoTo, AOoKaToO MacnoTo AOCTUrHe YepBeHaTa MapKuMpoBKa Ha
HabntogaTenHoTo CTHKIO.

Buson

. I'IpOBepeTe Oanu MankuaTt oTBOp B ropHaTa 4acT Ha pr6aTa 3a o6e331>3,quJaBaHe e cBoboaeH v crieq
TOBa NocTaBeTe Tanata B OTBOpaA 3a NbJIHEHE Ha MaCJ'IO.]

3ABENEXKA: Macnoto TpsibBa aoa ce cmeHsi cneg nbpeute 10 yaca pabota, cnep toBa Ha Bceku 20
Yyaca cnep ToBa. [Npenopbku 3a komnpecopHo Macrno : W3nonssaiite macno RURIS COMPRESSOR

PROTECT .
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6. BbBEXXOAHE B EKCITJIOATALIUA

1. YBepeTe ce, Ye yCTPOMUCTBOTO € CTabUMHO M Ha CyXo, 4OBpe NPOBETPMBO MSACTO.

2. YBepeTe ce, Ye u3NyckaTeNHWSAT KnanaH e 3aTBOPeH M BCUYKWM BEHTWUMALMOHHW OTBOPU ca
3aTBOpEH!.

3. CabpxeTe KOMNpPecopa KbM eriekTpuyeckarTa Mpexa.

4.  BkroyeTe KOMMpPecopa, kaTto u3gbprnare YepseHus GyToH.

5. [lposepeTe 3a U3TM4aHe Ha Bb3AyX

. ; ON
Buton de siguranta OFF

Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de
evacuare 2

MpeaynpexpeHne: ManonssanTte yepeeHnsa OyTOH 3a BKIOYBaHe M U3KMIOYBaHE Ha YCTPOWCTBOTO, @ He
npeBkoYBaTENsA Ha 3axpaHBaHeTo. BknioYBaHETO M U3KMNIOYBAHETO HAa YCTPOMCTBOTO CamMo OT
enekTpuyeckata Mpexa Lie nospeay MalwwuHaTta. BkniouBaHeTo M M3KMOYBAHETO Ha ypeda camo OT
enekTpuyeckarta Mpexa Lie noBpeaun ABUratens v Le aHynvpa rapaHumsaTa, Tbil KaTo NPeBKIoYBaTensarT
3a HanaraHe vMa AoNbRHUTENHA (OYHKUMA 3a NpoyucTBaHe Ha Bb3dyxa, yNoBeH B nogasalyara Tpbba,
KoraTo ABMraTensaT e usknioyeH. ToBa MUHUMMU3NPA HAaTOBapBaHETO Ha ABUraTens, Korato e BKITYEH.

6.1. EKCMNTOATALINA
HansaraHeTo B pesepsoapa ce KOHTponMpa oT AeNCTBUETO Ha NPEBKIIoYBATENS 3a HansraHe.

KoraTo ce gocturHe 3agageHoTo MakCMMarnHo Hansrase, npecocTaTbT Ce akTuBuMpa u Asuratenat cnmpa.
Cnep ToBa HansraHeTo Llie Hamarnee, JoKaTo ce M3nonasa Bb3OyXbT, AOKATO Ce AOCTUTHE 3aafeHUAT
MWHUMYM, Crnef KOeTo NPEeBKINoYBaTENAT 3a HandraHe ctapTupa OTHOBO ABUraTens.

OnepaTtopbT Ha komnpecopa TpsibBa Aa 3Hae, Ye No BpeMe Ha M3non3BaHe Ha KoMnpecopa ABuraTenst
e pabotu (cTaptupa u cnupa) nos Bb3AENCTBUETO Ha HapacTBallO MW HaMansiBalo HansraHe B
pe3epBoapa 1 aBuraTensT e ctapTupa 6e3 HUKakBo npeaynpexaeHue.
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MakcumManHoTo 1 MMHUMAarnHOTO HansiraHe ca

3agageHn abpuyHo n He Tpsabsa aa ce Buton de siguranta
NMPOMEHSAT. ’

ON

MoxeTe na wv3nonseate [OMPEKTEH W3XOL
wvnu perynupyem wusxod. HansraneTo 3a
perynuMpyemusi n3xog MoXe [Ja ce NpoMeHsi
ype3 3aBbpTaHe Ha KOM4YeTo 3a ynpasneHue.
3aBbpTeETE  KOMYETO MO Mocoka Ha
YacoBHMKOBAaTa CTperika, 3a Aa yBenuyute
HanaraHeTo M 0o6paTHO Ha YacoBHUKOBaTa
cTpernka, 3a ia HamanuTe HansraHeTo.

Regulator

Supapa de Supapa de
evacuare 1 siguranta
Supapa de
evacuare 2

7. NOAOPBXKA

MpenynpexaeHue: MNMpean ga n3BbpLUUTE NOAAPBXKKA, U3KIIOYETE Bb3AYLUHWS KOMMIPECOP, U3KMoYeTe
ypena oT 3axpaHBaHETO M M3NpasHeTe Lenus Bb3ayX OT Bb3AyLUHNSA pe3epBoap.

ExxXenHeBHO

MpoBepsiBaTe HUBOTO Ha MacMNoTo Npeaun Besika ynotpeba.

M3ToueTe koHOEeH3aTa OT TeHaKepaTa no4 HansiraHe

MpoBepeTe 3a M3TU4aHE Ha Bb3AYX.

ExecegmunyHo

OTcTpaHeTe enemMeHTa Ha Bb3ayLLHWS UNTbP U MOYNCTETE UM CMEHETE, aKo € HeobxoanMo.
Mece4Ho

MpoBepeTe Bb3BpaTHUSI KnanaH (NoYMcTeTe UM CMEHETE, ako € Heobxoanmo). BHumaHue! Yeeperte ce,
4ye pe3epBOapbT € Npa3eH 3a Ta3u onepaums.

PbyHO TecTBanTe npeanasHns KnanaH, Kato u3abpraTe npbCcTeHa.

Tpu meceua

CmeHeTe macnoTo.

3aTterHeTe bonToBeTe Ha rmasarta Ha LMnuHabpa.

Mounctete n npoBepeTe Bb3esia Ha KrnanaHa, cCMeHeTe ynanHequTa/manaHMTe, aKo ca U3HOCEeHU unun
noBpeseHu.

WHCTpyKuMM 3a nopapbXKa Ha CbAOBE NMOA HansiraHe

Mpeaw kakBaTo W [a e Hameca UNW NoAApbLXKA Ha CbAa Noj HansraHe e HeobxoaMMo Aa ocBoGoanTe
Bb3yXa OT KOHTelHepa U fa 3aTBOpUTE Bb3AyLUHWS NOTOK B CbAa.

3aBapsiBaHETO U HarpsiBaHETO Ha CbAa Nnog HansraHe ca 3abpaHeHu!

MepuognyHo NpoBepsiBaiTe AeGenvHata Ha namapuHaTa (Kopryc U AbHO);

lMpy KOHCTPYMPAHETO Ha KOHTENHepUTE e B3eTa NpeaBua AonycTMMaTa CKOpoCT Ha kopoaust oT 0,5 mm.
PaBoTHoTo HansiraHe He TpsibBa Aa HaABWLWaBa MaKCUMAarHo JOMNyCTUMOTO HansraHe. MoTpebutenar e
OTrOBOpeH 3a BCsKakBu Npobrnemu, Npou3TMyallM OT MpeBUlLaBaHe Ha MaKCUManHO OOMyCTUMOTO
Hansrade.

CbAbT Nof HansraHe ce M3non3asa 3a KOMMNPecopy, CMasaHu ¢ Macro.
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CbabT nof HansiraHe € BaXkHa YacT OT Bb3AyLIHUS KoMnpecop. Bb3aylwHUAT komMnpecop He Moxe aa
paboTtu, AokaTo He 6bAaT CBbpP3aHU BCUYKM HEOOXOAUMM KOMMOHEHTW, OCOBEHO KOMMOHEHTUTE 3a
6e3onacHocT. MpeanasHuAT knanaH TpsAbBa Aa 6bae TecTBaH, Npeau Aa MoXe Aa paboTu HopMarHo.
CbabT nod HansraHe TpsAbBa Aa UMa NnoHe eauvH npeanaseH knanad. [Mpean MoHTax NpeanasHUAT knanaH
TpsibBa ga 6bae NpoBepeH OT oTopuanpaH nepcoHan. o BpemMe Ha ekcnroaTauMoHHMS XMBOT Ha cbaa
rnog HansiraHe npeanasHUST KnanaH TpsibBa Oa ce MNpoBepsiBa MNOHE BeAHBX roAMliHO, 3a ga ce
npegoTBpaTu KOpPo3us.

CpoKbT Ha ekcnnoaTauusi Ha Cbaa Nog HansiraHe € MakcuMyMm 7 roamHun. Korato OCTUIHe Ta3u Bb3pacT,
CbObT N0A HansiraHe He TpsiGBa NoBeYe fa ce U3MNorn3Ba, OCBEH ako He 6be MHCNEKTUPaH OT OTopuU3upaH
CcepBU3 CbC cneumanHo obopyaBaHe 3a MpoBepka Ha CbOOBe oA HansraHe W [ofyckaHe Ha no-
HaTaTbLHa yrnoTpeba.

CbabT nog HansiraHe TpsibBa Aa ce nocTaBv BbpXy paBHa NOBbpXHOCT. ToBa LWe npegoTepaTti nospeaa
Ha 3aBapeHuTe CbeaUHEHUs Mopaay OOMbIHUTENHN BUOpaUMm Ha cCbaa noa HansiraHe.

CbabT nop HansiraHe He Tpsibea Aa ce yaps Unu HaTUCKa C HUKaKBa cuna.

CbabT Nof HansraHe He TpsioBa [a € B KOHTaKT C KOPO3WBHM BELLECTBA WM Aa paboTu B KOPO3WBHA
cpepna.

KnanaHbT 3a n3ToyBaHe Ha BopgaTta TpsGBa Oa ce oTBaps pedoBHO, 3a Aa ce OTCTpaHu BogaTa oT
pe3epBoapa 1 fa ce npegoTBpaTh KoposusiTa My.

CbabT nop HansraHe He TpsbBa Aa ce Harpsiea, 3aBapsiBa UM PEMOHTMPA.

3a ga TpaHcnopTvpaTe KOMMpecopa, M3nor3BaiTe NecHO ApbXKaTa 3a HOCEeHe, 3a Aa MaHeBpupaTte
MallvHaTa.

KoMnpecopbT ce CbxpaHsiBa B 3alLMTEHO OT Briara, 6naronpvstHo BpeMe 1 ap.

8. MPOBJIEMU N PELLEHUA

npo6nemu B1b3MOXHU NPUYUHU PelueHus 3a KopurmpaHe

o lMNospeaa Ha enekTponposoda unu | o [NposepeTe NMHUATa
HEOoCTaTbYyHO HanpexeHue
o 3axpaHBalLusT kaben e TBbpAe

[Buratensar He MOX TbHBK UNW TBbPAE AbITbr o CmeHeTe npoBOAHUKA

na pabotu unn o lMNoBpeaa Ha nNpeBkoYBaTens 3a

pabotn 6aBHO HansiraHe o MNonpaBeTe unu sameHeTe
o lMNospepa Ha gBuratens o MNonpaBeTe nnu sameHeTe
o BbTpelwHara TepMmuyHa 3awmta Ha| o KomnpecopbT pabotu TBbpAE MHOTO,
ABuraTensi e npekbcHana nsKnioyeTe 3axpaHBaHeTo u n3yakante 10-15
3axpaHBaHeTo MWHYTK, JOKaTO ABUraTensT ce oxnaau u

pectapTupanTe.

o CBbp3BalLaTa 4acT He e 34paBo o lNMpoBepeTe n KopurmpamTe

[MpekomepHn 3akpeneHa
BMOpaumu unm o Yyxpao TAno e nonagHarno B rnaesHu| ollpoBepeTte u noyucreTe
Heobun4yaHM LWYMOB KoMrpecop

o M3anonssaHu ABMXELLM Ce YacTu o lNonpaBeTe unu sameHeTe

o [euratensT pabotu 1BbpAe 6aBHo | o MNpoBepeTe 1 nonpaeeTe
HepocTtatbyHo o 3anyLueH Bb3gyLweH GunTsup o lMouncTeTe unn cMeHeTe kacetata
HansraHe o U3TnuaHe Ha npegnaseH knanaH o lNpoBepeTe u KopurnpaiTe

o Tey Ha usnyckatenHata Tpbba o MNpoBepka U pemMoHT

o NoBpeneHo ynnbTHUTENHO o lNpoBepeTe n cMeHeTe

yMTbTHEHME o CmeHeTe 1 noyuctete

o MoBpeaeHa nnacTuHa Ha knanaxa, | o lMNonpaBeTe UK 3ameHeTe
HaTpynBaHe Ha BbIMepos unu
6nokvpaHa

o VI3HOCEHM Unu noBpeaeHn GyTanHu
UMNUHAPOBW NPBCTEHN
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o HuBOTO Ha MacnoTo e TBbpAe BMCO| © [NoaabpxanTe HABOTO B 3adafeHuns avanasd

MpekomepHa o HarnetatenHata Tpb6a e 3anyweHd o lNposepeTe n nouncreTe
KOHCyMaLuus Ha o U3Hocenn unu nospepexun bytanun| o MNonpaeeTte nnu 3ameHeTe
macno LUMMHAPOBU NPBCTEHM

3a pa usternute AOKyMeHTUTe, Heo6xoammm 3a ynbnHomow,aBaHe Ha CNCIR,
MonAa, nocetete ye6camta www.ruris.ro, pasgen [lpoayktu-Bb3gyliHn
KoMnpecopu - unsbepeTte >XenaHMA Moaen UM cneg, ToBa OTBOpeTe Bpb3KaTta
»Heobxoamnmn pokymeHTn 3a CNCIR*.

9. BEKINTAPALIUN 3A CbOTBETCTBUE

EO OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

Mpoussogurten: SC RURIS IMPEX SRL c €

Byn. Oeueban, He. 111, AoMUMHUCTpaTUBHa crpaga, Kpariosa, ok, PymbHuUs

ron. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbnHoMolleH npeactasuten: uHx. Ctpo Mapuyc KatanuH — reHepaneH MeHnaxsp

YOhOHOMOIIeHO Nulie 38 TEeXHUYEeCKOTO Jocue: UHX, Anekcanapy Panoii — AMpekTop Ha Npou3BOACTBEHA AN3aiiH
Onucanve Ha mawwuHata: Bb3[YLUEH KOMIMPECOP e npepgHasHaveH 3a reHepupaHe Ha CrbCTeH Bb3AyX 3a
NMHEBMATUYHWN UHCTPYMEHTH.

CepvieH Homep Ha npogykta: AASD00200001XXXXDP5000 (kbaeto AA npeacTaBnsiBa nocnegHvuTe aAse umudpu ot
rogvHaTa Ha NpoM3BOACTBO, 3HaUM 5 1 7 ca HoMepa Ha napTugara, 3Haum 7-12 ca Homepa Ha NpoayKTa).

Mogpen: Ruris Tun: Double Power 5000

[Buraren: enekTpnyecku 3axpaHBallo HanpexeHue: 230-240V

MouiHocT: 2200W MakcumanHo pa6oTHo HansraHe: 8 6apa
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npouzgodumern, 8 coomgemcmeue ¢ GD 1029/2008 - omHocHo ycnosusima
3a nyckaHe Ha nasapa Ha mawuHu, fupekmuea 2006/42/EC - usuckeaHusi 3a 6e3omacHocm U cu2ypHocm,
Cmandapm SR EN ISO 12100 - MawuHu. besonacHocm, Qupekmuea 2000/14/EO (u3meHeHa ¢ [Jupekmuea
2055/88/E0), GD 1756/2006 - omHOCHO O2paHU4agaHemMo Ha eMucuume Ha wym 8 okoniHama cpeda, Jupekmuea
2014/35/EC - obopydsaHe 3a Hucko HarnpexeHue, GD 409/2016 - Ha obopydsaHe ¢ HUCKO HanpexeHue, locoka
2014/30/EC - enekmpomasHumHa cbemecmumocm, GD 487/2016 omHOCHO erniekmpoMasHUmHama
cbemecmumocm, akmyanusupaH 2019 e. , QupektuBa 2014/29/EC OTHOCHO XapMOHM3MPAHETO Ha 3aKOHUTE Ha
ObpXaBWUTe YNEeHKW, CBbP3aHu C NpeanaraHeTo Ha nasapa Ha npocTu cbhose nof HansraHe; GD Ne 123 ot 25
deBpyapu 2015 r. 3a ycTaHOBSIBaHe Ha YCroBusATa 3a NpefocTaBsHe Ha nasapa Ha obopyaBaHe nof HansiraHe,
OvpektuBa 2014/68/EC ot 15 mait 2014 r. 3a XxapMOHM3MpaHe Ha 3aKOHOAAaTeNcTBaTa Ha AbPXaBUTE YMEHKW,
CBbP3aHu C NpefocTaBsHETO Ha nasapa nasap Ha obopyasaHe nop HansraHe, AupektuBa 2011/65/EC oT 8 toHM
2011 r. OTHOCHO OrpaHuuyeHusTa 3a ynorpebata Ha HSKOM OnacHW BELLECTBA B EMEKTPUYECKO U ENEKTPOHHO
obopyaBaHe, namexeHa ¢ Aupektusa 2015/863/EC, MpunoxeHue 2, Hue cMe ydocmosepusiu Cbomeemcmauemo Ha
npodykma ¢ rocoyeHume cmaHOapmu u Oekrapupame, 4e Mol 0ma0o8apsi Ha OCHOBHUME U3UCKeaHUsl 3a
be3onacHocm U cu2ypHOcm, He 3acmpawasa xueoma, 30pasemo, b6esonacHocmma Ha mpyda u HAMa
ompuyamernHo 8b3delicmeue 8bpXy OKOfIHama cpeda.

HonynoanucaHust Stroe Catalin, npeactasuten Ha NponsBoauTens, Aeknapvpa Ha cBOSt OTTOBOPHOCT, Ye NPOAYyKTbT
OTroBapsi Ha cnegHUTE eBPONENCKU CTaHaapTU U OVPEKTUBH:

EN ISO 12100:2010/ SR EN ISO 12100:2011 - BesonacHocT Ha MawunHK - OBLM NpUHLMNK 3a NpoekTupaHe - OueHka
Ha p1cKa 1 HamansBaHe Ha pucka;

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - besonacHOCT Ha MaluHW. bBesonacHu pascTosiHua 3a
npefoTBpaTABaHe HaBNM3aHETO Ha FOPHW U AOMHW KpalHULIM B ONacHW 30HU;

SR EN 13445-5:2021/ EN 13445-5:2021 - HeusropeHu cbaoBe nog HansraHe. Yact 5: MNpoBepka v nperneg;

SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011- Be3onacHOCT Ha MaluMHW. PBKOBOACTBO 3a mpunaraHe Ha eproHoMUYHUTE
cTaHAapTW NPY NPOEKTUPaHETO Ha MaLLWHMK;

SR EN 837-2:1999/ EN 837-2:1997- MaHomeTpu. YacT 2: MNpenopbku 3a n3bop 1 MOHTax Ha MaHOMeTpu;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN 1SO 13849-1:2016 - Be3zonacHocT Ha MalwmnHu - CBbp3aHu ¢ 6e3onacHoCTTa YacTu Ha
cucTemu 3a ynpasnenue - Yact 1: O6Lwm NpuHLMKM 3a NPOeKTUpaHe;
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SR EN 60034-1:2011/ EN 60034-1:2010- PoTauuoHHu enekTpuyeckn MawuHu. YacTt 1: OueHkn u paboTHu
XapaKTepucTuku;

SR EN 60730-1 [1995]:2001/ EN 60730-1:2001 - ABTOMaTU4HO ynpasrieHne 3a JOMaKUHCKMN U nogobHu ypeau. Yact
1: OB U3NCKBAHMS;

SR EN 60730-2-6:2016/ EN 60730-2-6:2016- ABTOMaTU4HO eneKkTpuyecko ynpasneHue. Yact 2-6: Cneumduynm
MN3NCKBaAHMS 3a YYBCTBUTENIHW Ha HATUCK aBTOMATUYHU ENEeKTPUYECKU KOHTPOMM, BKMIOYUUTENMHO MEeXaHWYHU
N3NCKBaHWNS;

SR EN 1012-1:2011/ EN 1012-1:2010- Komnpecopu 1 BakyymMHW nomnu. MauckeaHus 3a GesonacHocT. YacT 1:
Bb3ayLHu komnpecopu;

SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018 - BesonacHocT Ha MawwuHW. Enektpoo63aBexaaHe Ha MawuHW. Yact 1:
O6LWM n3ncKBaHWS;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN 1SO 13849-1:2016 - Be3zonacHocT Ha MalwmnHu - CBbp3aHu ¢ 6e3onacHoCTTa YacTu Ha
cucTemMu 3a ynpasneHue - Yact 1: O6Lm NPMHLMNKM 3@ NPOEKTUPaHe;

SR EN ISO 13850:2016/ EN ISO 13850:2016 - Be3onacHocT Ha MalunHu. DyHKLUMSA 3a aBapuiHO cnupaHe. MpuHumnm
Ha NpoeKTUpaHe;

SR EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- EnektpoMarHuTHa cbBmecTtumocT (EMC).
Yact 3-2: paHuuu. MpaHMuUmM 3a n3nbyYBaHe Ha XapMOHUYEH TOK (BXOAsL, TOK Ha obopyaBaHeTo < 16 A Ha da3a);
SR EN 61000-3-3:2014/ A1:201+A2:2021 / EN 61000-3-3:2013/ A1:2019+A2:2021- EnektpomarHutHa
cbBmecTumocT (EMC). Yact 3-3: Mpanuumn. OrpaHnyaBaHe Ha BapuauMuTe Ha HanpexeHueTo, dryKTyauumTe Ha
HanpexeHneTo 1 drukepa B 0bLLECTBEHM 3axpaHBaLLM CUCTEMMU C HUCKO HamnpexeHne 3a obopyaBaHe ¢ HOMUHareH
TOK <= 16 A Ha dbasa 1 He NOANEXM Ha OrpaHNYeHUs 3a CBbP3BaHe;

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- EnekrpomarHuTHa CbBMECTUMOCT. 3nckBaHUS KbM AOMaKUHCKU ypeau,
eneKTPUYECKN MHCTPYMEHTH 1 NogobHu anapaTu. YacT 1: Emucus;

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 - EnektpomarHuTHa CbBMECTMMOCT. 3nCKBaHUS KbM OOMaKUHCKK ypeau,
eneKTPUYECKN MHCTPYMEHTU 1 noaobHu anapatu. YacT 2: VimyHuTeT. CTaHaapT 3a NpoAyKTOBO CEMENCTBO;

SR EN ISO 3744:2011/ EN 1SO 3744:2010- Akyctuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3ByKOBa MOLLHOCT U HMBaTa Ha
3BYKOBA €HEprus Ha U3TOYHMLIM Ha LLIYM C MOMOLLTa Ha 3BYKOBO HansraHe. TeXHUYEeCKn MeToAM Npu yCnosums, 6nmnskn
00 Te3n Ha cBOBOAHO none Hag oTpasssalla paBHUHA.

OunpektnBa 2006/42/EO - 0OTHOCHO aBTOMOBMNMTE — NycKaHeTo Ha aBToMOOMNK Ha nasapa

Mocoka 2014/30/EC - oTHOCHO enekTpomarHuTHaTa cbBMecTMocT (GD 487/2016 OTHOCHO enekTpomarHuTHaTa
CbBMECTUMOCT , akTyanuaupaH npes 2019 r.);

OvpekTuBa 2014/35/EC, PeweHune Ha npaBuTencTtBoTo 409/2016 - OTHOCHO HUCKO HanpexeHve Ha obopyaBaHETO
OvpekTtuBa 2000/14/EO (n3meHeHa ¢ [upekTuBa 2055/88/E0), MNpasutencteeHo pelueHne 1756/2006 — 0THOCHO
orpaHuM4aBaHeTo Ha LYMOBWUTE EMUCKM B OKOSHaTa cpeaa)

OvpektuBa 2014/29/EC 3a xapMOHM3MpaHe Ha 3akOHOAATesicTBaTa Ha AbpXKaBUTE YMEHKM MO OTHOLLEeHMe Ha
NpefocTaBsHETO Ha Nasapa Ha NPOCTV CbAOBE MOJ HansiraHe;

GD Ne 123 ot 25 ceBpyapu 2015 r. 3a ycTaHOBsIBAaHE Ha yCNoBUsiTa 3a NpefoCTaBsHe Ha Nas3apa Ha CbOPBXKEHUs
nop Hansraxe,

OupektnBa 2014/68/EC ot 15 man 2014 r. 3a xapMOHU3MpaHe Ha 3akoHo4aTesfIcTBaTa Ha AbpXaBUTE-UYNEHKU
OTHOCHO NpefoCcTaBAHETO Ha Nasapa Ha obopyaBaHe noA Hansdraxe,

OunpektnBa 2011/65/EC ot 8 toHn 2011 r. OTHOCHO orpaHuM4aBaHeTO Ha ynoTpebaTa Ha Hsikou onacHuW BellecTBa B
€eKTPUYECKOTO U eneKkTPoHHO obopyaBaHe, nameHeHa c Aupektvea 2015/863/EC, npunoxeHue 2

[pyrv nsnonssaHn ctaHaapT! unu cneuudunkaumm:

-SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBreHue Ha Ka4ecTBoTO

-SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha oKonHara cpeaa

-SR 1SO 45001:2018 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha 30paBeTo u 6e3onacHocTTa npu paboTa.

M3nbnHeHneTo Ha usnckBaHuaTa 3a 6e3onacHoOCT Ha komnpecopuTe 1 BakyymHuTe nomnu e CE CeptudmumpaHo ¢
npoTokon, usgageH ot TUV RHEINLAND- BULGARIA EOOD, no. 1853-PED-18 0415 REV 1 JATA 05.08.2020 I'.
3a TO3M MoAen KOHTEMHep, KakTo M 3a Mogenute, mpousnusawy oT Hero, e u3pgageH CE ceptudmkat 3a
cvoteeTcTBre. Ne 01 202 170/B-24 0001-S o1 17.01.2024 r., usgageH ot TUV RHEINLAND, HoTudmumpaH opraH Ne
0035.

Wwme Ha npoussoautens:: TCOI & T. Co. Ltd.

3abenexka: TexHM4YecKaTa JIOKYMEHTaLMA € COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAUTENS.

3abenexka: Tasu geknapaums € B CbOTBETCTBME C OpuUruHana.

Cpok Ha BanugHocT: 10 roauHn oT gaTaTta Ha ogobpeHue.

MscTo n aara Ha nsgasaHe: KpanoBa, 19.12.2024 r

loauvHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTta CE: 2024 r

Perucrtpauuonen No: 1560 /19.12,2024r

YnbNHOMOLLEHO nu1ue 1 noanuc: nHx. Ctpo Mapuyc KatanuH

leHepaneH anpekTop Ha

SC RURIS IMPEX SRL
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EO OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

MpoussoguTten: SC RURIS IMPEX SRL

Byn. Jeueban, He. 111, AoMuHUCTpaTMBHa crpaaa, Kpaiiosa, Jonxk, PyMbHUA

ron. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
YnbnHoMolleH npeactasuten: nHx. Ctpo Mapuyc KatanuH — reHepaneH MeHnaxsp
YNbAHOMOLLEHO NWLE 33 TEXHUHYECKOTO AoCUe: UHX. Anekcanapy Pagon — AMpeKkTop Ha Npon3BOACTBEHUS AU3anH
OnucaHve Ha mawwuHata: Bb3OYWEH KOMIMPECOP e npefgHasHayeH 3a reHepupaHe Ha CrbCTeH Bb3Ayx 3a
NHEBMATUYHWN UHCTPYMEHTH.

CepueH Homep Ha npoaykta: AASD00200001XXXXDP5000 (kbaeto AA npeacTtasnsBa nocneaHute ase umdpn ot
roguHaTta Ha Npov3BOACTBO, 3HaUM 5 u 7 ca HoMepa Ha napTuaara, 3Haum 7-12 ca Homepa Ha npoaykTa).

Mogen: Ruris Twn: Double Power 5000
[Buraten: enekTpm4ecku 3axpaHBalLo HanpexeHue: 230-240V

MouwHocTt: 2200W MakcumanHo paboTHo HansiraHe: 8 6apa
M3mepeHo HMBO Ha 3BykoBa MOLLHOCT: 95 dB MakcvMmarnHo rapaHTupaHo HMBO Ha 3BykOBa MOLLHOCT: 96 dB

HvBOTO Ha 3BykOBa MOLLHOCT € cepTuduumpaHo ot Intertek upes goknag 23SHX0349-02 ot 20.03.2024 r. B
CbOTBETCTBME C pasnopenbute Ha [upektnsa 2000/14/EC n SR EN I1SO 3744:2011
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa kamo npousgooumes, 8 cbomeemcmeue ¢ HQupekmuea 2000/14/EO,
u3smeHeHa c¢ [Qupekmuea 2005/88/EO, GD 1756/2006 - omHOCHO OepaHuyagaHemo Ha Wwymosume emucuu 8
oKkoniHama cpeda, rnpou3gedeHu om obopydsaHe, rpedHasHaYeHo 3a U3ronsgaHe U3ebH capadu, ca rnposepunu u
cepmucbuyupanu cbomeemcemauemo Ha rpodykma ¢ rnocoyeHume cmaHdapmu u deknapupam, 4ye omaosapsm c
OCHOBHUME U3UCK8AHUS.
HonynoanucanusT Stroe Catalin, npeactasuten Ha NponsBoanTens, Aeknapypa Ha cBOst OTTOBOPHOCT, Ye NPoAYyKTbT
0OTroBaps Ha cnegHUTe eBPONencku CTaHaapTU U ONPEKTUBK:
SR EN ISO 12100:2011 - be3sonacHocT Ha MalimHu. OCHOBHU MOHATKSA, OOLLM NPUHLMMIN Ha NpoekTupaHe. OCHOBHa
TEPMUHOMOrUsi, MeToamka. TexHuyecku NpuHUMnu. OBLLM N3NCKBaHKS.
SR EN ISO 3744:2011 - AkycTuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3ByKOBa MOLLHOCT, U3MbYBaHa OT U3TOYHMLM Ha LLYM;
[pyrv nsnonssaHu ctaHaapT¥ unu cneuudunkaumm:
SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha ka4ecTBOTO
SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBreHue Ha OkonHaTa cpefa
SR ISO 45001:2018 - Cucrema 3a ynpaBreHue Ha 3apaBeTo 1 6esonacHocTTa npu paboTa.
3abenexka: TexHM4YecKaTa fJOKYMEHTaLMUA e COGCTBEHOCT Ha MPOU3BOAUTENS.
3abenexka: Tasu aeknapauusi € B CbOTBETCTBUE C OpUrMHana.
Cpok Ha BanugHocT: 10 roauHn oT gaTaTta Ha ogobpeHue.
MsicTo n aara Ha nsgasaHe: KpanoBa, 19.12.2024 r
loawHa Ha npunaraHe Ha MapkupoBkaTta CE: 2024 r
PerncrpaumoneH No: 1561 /19.12.2024r
YN bNHOMOLLEHO nu1ue 1 noanuc: nHx. Ctpo Mapwuyc KatanuH

k] "eHepaneH gupekTop Ha

|!:|I
Y

SC RURIS IMPEX SRL
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1. WSTEP
Szanowny Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie, jakim obdarzyliscie naszg firme! RURIS jest
na rynku od 1993 roku i przez ten czas stat sie silng marka, ktéra zbudowata swojg reputacje poprzez
dotrzymywanie obietnic, ale takze poprzez ciaggte inwestycje majgce na celu pomoc klientom w
niezawodnych, wydajnych i jakosciowych rozwigzaniach.

Jestesmy przekonani, ze docenig Panstwo nasz produkt i beda cieszy¢ sie jego wydajnoscig przez dhugi
czas. RURIS oferuje swoim klientom nie tylko maszyny, ale kompletne rozwigzania. Waznym elementem
w relacji z klientem jest doradztwo zaréwno przed, jak i po sprzedazy, klienci RURIS majg do dyspozycji
calg sie¢ sklepéw partnerskich i punktéw serwisowych.

Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem, przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi. Postepujac zgodnie z
instrukcjami, masz gwarancje dtugiego uzytkowania.

Firma RURIS stale pracuje nad udoskonalaniem swoich produktéw i w zwigzku z tym zastrzega sobie
prawo do modyfikowania m.in. ich ksztattu, wygladu i dziatania, bez obowigzku wczesniejszego
informowania o tym fakcie.

Dziekujemy raz jeszcze za wybranie produktow RURIS!

Informacje i wsparcie klienta:
Telefon: 0351.820.105

adres e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
2.1. OSTRZEZENIA

Niebezpieczenstwo! Przeczytaj instrukcje obstugi!

Uzywaj kaskéw ochronnych!

Jednostka sprezarkowa moze

o L runt
uruchomi¢ sie bez ostrzezenia 9

Po uzyciu odigcz urzadzenie

Uwaga, prad. od zasilania.

& Uwaga, gorgce powierzchnie.

Nie otwieraj zaworu przed
podtgczeniem weza.

] Olej

Nie nalezy uzywac przenosnego
kompresora z otwartg obudowa.

Nie kieruj strumienia sprezarki
na ludzi.

@ op GO
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Nie nalezy uzywa¢ kompresora w
niesprzyjajacych warunkach
atmosferycznych.

Nie wyrzucaj sprzetu elektrycznego, elektronicznego przemystowego i czesci
skladowych do odpadéw domowych! Informacje o ZSEE. Biorac pod uwage przepisy
OUG 195/2005 - dotyczace ochrony srodowiska i OUG 5/2015. Konsumenci beda bra¢
pod uwage nastepujace wskazéwki dotyczace przekazywania odpadéw elektrycznych,
I okreslone ponizej:
- Konsumenci zobowigzani sg do niepozbywania sie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
(ZSEE) w ramach niesegregowanych odpadéw komunalnych oraz do oddzielnego zbierania tego ZSEE.
- Zbiorka tego rodzaju odpadéw (ZSEE) bedzie prowadzona za posrednictwem Public Collection Service
w kazdym hrabstwie oraz za posrednictwem centréw zbidrki organizowanych przez operatoréw
gospodarczych upowaznionych do zbierania ZSEE. Informacje dostarczone przez Environmental Fund
Administration www.afm.ro lub czasopismo Unii Europejskiej.
- Konsumenci moga bezptatnie odda¢ zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny w punktach zbiorki
wskazanych powyze;j .
Oryginalna instrukcja.

Przed uzyciem przeczytaj te instrukcje. Nieprzestrzeganie instrukcji moze spowodowaé powazne
obrazenia i/lub uszkodzenie urzgdzenia!

Zachowaj instrukcje uzytkowania, aby méc z niej skorzysta¢ w przysztosci.

Cel kompresora:

Kompresor jest zaprojektowany i przeznaczony wytgcznie do produkcji sprezonego powietrza do narzedzi
wykorzystujgcych sprezone powietrze. Jest przeznaczony do uzytku prywatnego. Kompresor nalezy
uzywac wytgcznie zgodnie z opisem w instrukcji obstugi. Kazde inne uzycie jest uwazane za niewtasciwe
i moze spowodowac szkody materialne, a nawet obrazenia ciata. Producent lub sprzedawca nie ponosi
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody wynikajgce z niewtasciwego lub niewtasciwego uzycia.

OGOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed préba uzycia tego kompresora nalezy zawsze przestrzega¢ nastepujgcych podstawowych srodkow
ostroznosci, aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, porazenia pradem i obrazen ciata. Wazne jest, aby przeczyta¢
instrukcje obstugi, aby zrozumie¢ zastosowanie, ograniczenia i potencjalne zagrozenia zwigzane z
dowolnym narzedziem. Zostaly one zaprojektowane dla Twojego bezpieczenstwa i bezpieczenstwa
innych, zapewniajac dtugg i bezproblemowg zywotnos¢ Twojej maszyny.

Obszar roboczy

Stoly robocze powinny by¢ utrzymywane w czystosci, poniewaz zagracone stoly i nieuporzadkowane
obszary robocze prowadzg do wypadkow. Podtogi powinny by¢ czyste i wolne od zanieczyszczen. Ze
wzgledow bezpieczenstwa konieczne jest zainstalowanie wytgcznika obwodu przed podtgczeniem
sprezarki powietrza do gniazdka.

Srodowisko pracy i sprzet roboczy

Utrzymuj dobrze o$wietlone miejsce pracy. Nie uzywaj sprezarki w miejscach, w ktérych istnieje ryzyko
wybuchu lub pozaru z powodu materiatéw palnych, tatwopalnych cieczy, np. farby, lakieru, benzyny itp. lub
tatwopalnych gazéw i pytéw o charakterze wybuchowym.

Nie wystawia¢ kompresora na dziatanie deszczu i nie uzywaé go w wilgotnych miejscach.

Dzieci i zwierzeta domowe nalezy trzymac z dala od miejsca pracy.

Uzywanie wtasciwych narzedzi pracy
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Nie nalezy nosi¢ luznej odziezy, bizuterii ani zadnych innych przedmiotéw, ktére mogtyby zostac
wciggniete przez ruchome urzadzenia.

Zawsze uzywaj okularéw ochronnych.

W przypadku dtugotrwatej pracy zaleca sie stosowanie ochrony stuchu.

W przypadku ryzyka upadku ciezkich przedmiotéw na stopy lub poslizgniecia sie na mokrej lub Sliskiej
podiodze nalezy nosi¢ odpowiednie, antyposlizgowe obuwie ochronne.

Konserwacja narzedzi roboczych

Postepuj zgodnie z instrukcjami dotyczgcymi smarowania i wymiany akcesoriow. Regularnie sprawdzaj
przewdd zasilajgcy maszyny i w razie uszkodzenia zle¢ jego wymiang autoryzowanemu instalatorowi.
Utrzymuj uchwyty suche, czyste i wolne od oleju. Upewnij sie, ze otwory wentylacyjne sg zawsze czyste i
wolne od kurzu. Zablokowane otwory wentylacyjne mogg spowodowacé przegrzanie i uszkodzenie silnika.

Ogolne ostrzezenia dotyczace sprezarek

Nie nalezy podejmowac zadnych prob modyfikacji kompresora.

Stosowanie narzedzi i akcesoriéw innych niz przeznaczone do pracy ze sprezonym powietrzem moze
spowodowac obrazenia operatora.

Cisnienie wylotowe sprezarki musi by¢ dostosowane do ci$nienia projektowego uzywanego narzedzia
pneumatycznego lub akcesorium.

Zawsze sprawdzaj, czy ci$nienie wylotowe sprezarki nie przekracza maksymalnego cisnienia dla
podtgczonego narzedzia lub akcesorium.

Naprawy mogg by¢ wykonywane wytacznie przez wykwalifikowany personel przy uzyciu oryginalnych
czesci zamiennych. Niedopetnienie tego obowigzku moze spowodowaé znaczne zagrozenie dla
uzytkownika.

Ta sprezarka/pompa nie jest przeznaczona do dostarczania powietrza o jakosci umozliwiajgcej oddychanie
w zadnym celu przeznaczonym do spozycia przez ludzi i nie powinna by¢ stosowana w tym celu.

Zabezpieczenie przed przecigzeniem

Ten kompresor jest wyposazony w urzadzenie zabezpieczajgce przed przecigzeniem. Jesli silnik stanie
sie zbyt goracy, urzadzenie zabezpieczajgce przed przegrzaniem odetnie zasilanie silnika. Gdy
temperatura silnika powrdci do normy, zasilanie zostanie przywrécone automatycznie.

Przedtuzacze i rolki

Generalnie nie zaleca sie uzywania przedtuzacza. Zaleca si¢ dtuzszy przewdd powietrzny, poniewaz
spadki napiecia w przedtuzaczach mogg uszkodzi¢ silnik i uniewazni¢ gwarancje. Jesli konieczne jest
uzycie przedituzacza, dla dtugosci do 5 metréw nalezy uzy¢ zatwierdzonego przewodu 15 A.

Nie przecigzaj przewodu zasilajgcego.

Nigdy nie ciggnij ani nie szarp za przewod zasilajgcy, aby odtgczy¢ go od gniazdka. Nigdy nie przenos ani
nie ciagnij sprezarki za przewdd zasilajgcy. Trzymaj przewdd zasilajacy z dala od ciepta, oleju,
rozpuszczalnikéw i ostrych krawedzi. Jesli przewdd zasilajgcy ulegnie uszkodzeniu, wymien go w
autoryzowanym punkcie serwisowym RURIS.

Sprawdzanie uszkodzonych czesci

Przed uzyciem sprezarki nalezy jg doktadnie sprawdzi¢, aby ustali¢, czy bedzie dziata¢ prawidtowo i
wykonywa¢ zamierzong funkcje. Sprawdz, czy ruchome czesci sa prawidlowo ustawione i czy nie ma
zadnych zacie¢. Sprawdz, czy nie ma uszkodzonych lub brakujgcych czesci i zle¢ ich wymiane lub naprawe
autoryzowanemu serwisowi. Sprawdz, czy nie ma innych warunkéw, ktére moga mie¢ wptyw na dziatanie
sprezarki. Ostona lub inna uszkodzona czes$¢ sprezarki powinna zosta¢ odpowiednio naprawiona lub
wymieniona przez autoryzowany serwis.

Odtaczenie sprezarki
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Przed rozpoczeciem serwisowania, smarowania lub regulacji przewodéw powietrznych nalezy upewnic
sie, ze urzadzenie jest odtgczone od zasilania i zbiornik jest pusty, gdy nie jest uzywane.

Unikaj przypadkowego uruchomienia
Przed podtgczeniem sprezarki do zasilania nalezy upewni¢ sie, ze przetacznik jest w pozycji
WYLACZONY.

Instrukcja uzytkowania szybkowaréow

Naczynie cisnieniowe przeznaczone jest wytgcznie do magazynowania sprezonego powietrza i
przeznaczone jest do uzytku statycznego w pozycji poziomej. Mozna go uzywac¢ zgodnie z cisnieniem
roboczym i temperaturg, ktére sg widoczne na tabliczce znamionowej naczynia ci$nieniowego i opisane w
danych technicznych i dodatkowych instrukcjach. Spawanie i podgrzewanie naczynia cisnieniowego jest
zabronione!

W samym zbiorniku wysokoci$nieniowym zamontowane s3g urzgdzenia zabezpieczajace i sterujgce (zawor
bezpieczenstwa, manometr), ktérych dziatanie i uzytkowanie opisano w ponizszej instrukgiji.

Maksymalne ci$nienie podane jest w danych technicznych oraz na samym zbiorniku cisnieniowym.

3. DANE TECHNICZNE

Typ produktu Kompresor
Typ silnika Elektryczny
Moc 2200 W/ 3 KM

Napiecie zasilania 230V-240V 50Hz

Predkos¢ 2850 obr./min
Objetos¢ zbiornika 50L
Maksymalny przeplyw powietrza

: 354
zasysanego (I/min)
Maksymalne cisnienie robocze 8 bar
Liczba cylindréw 2
Rodzaj smarowania Z olejem

Liczba wyjs¢

2 z indywidualnym manometrem

Rozmiar kota

8"

Masa netto z akcesoriami

40kg
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4. PRZEGLAD MASZYN
1. Uchwyt do W
przenoszenia . iies
zamm =" - -
Wytacznik cisnieniowy i Y
Zawor wydechowy :
Regulator cisnienia 12

Cisnieniomierz

Zawor zwrotny
Zawor spustowy
Koto

Rura wylotowa

© ® N o AN

[N
S

Zbiornik powietrza

N
=

Przycisk

bezpieczenstwa

-
n

Ostona wentylatora

10/
Q.

Zdjecia maja charakter wytacznie informacyjny. Dostawca zastrzega sobie prawo do wprowadzania
zmian konstrukcyjnych i funkcjonalnych w sprzecie przedstawionym w niniejszej instrukcji.

5. MONTAZ

Znajdz pakiet akcesoriow
Powinno to zawierac:

1.

a r> w DN

Zamontuj kota do urzadzenia za pomocg dostarczonego
wi6z gumowa stopke podporowg do goérnej czesci

dno zbiornika.

Zamontu;j filtr powietrza w gtowicy cylindra sprezarki.

Zestaw kot i osi

Gumowa stopka podporowa
Filtr powietrza

Korek odpowietrzajacy oleju

Butelka oleju

zestawu osi i
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Zlokalizuj plastikowg ostone otworu odpowietrzajgcego olej i zdejmij ja, aby odstoni¢ otwor odpowietrzajacy
olej.

Filtru aer

Buson

Protectie
de plastic

Orificiu

alimentare ulei

Ostrzezenie dotyczace oleju: Urzadzenie jest dostarczane bez oleju w pompie sprezarki.

» Okresowo sprawdzaj poziom oleju w pompie. Uzupetniaj olej przez otwér odpowietrzajacy, az olej
osiggnie czerwony znacznik na szkle kontrolnym.

Buson

» Sprawdz, czy maty otwor w goérnej czesci rury odpowietrzajgcej jest drozny, a nastepnie wtéz korek do
otworu wlewu oleju.]

UWAGA: Olej nalezy wymieni¢ po pierwszych 10 godzinach pracy, a nastepnie co 20 godzin. Zalecenia
dotyczace oleju sprezarkowego : Stosuj olej RURIS COMPRESSOR PROTECT .
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6. URUCHOMIENIE

Upewnij sie, ze urzadzenie jest stabilne, znajduje sie w suchym i dobrze wentylowanym miejscu.
Sprawdz, czy zawdr spustowy jest zamkniety i czy wszystkie otwory wentylacyjne sg zamkniete.
Podtgcz sprezarke do sieci elektryczne;j.

Wigcz kompresor naciskajgc czerwony przycisk.

vk W e

Sprawdz, czy nie ma nieszczelnosci

. ; ON
Buton de siguranta OFF

Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de

evacuare 2

Ostrzezenie: Uzyj czerwonego przycisku, aby wtgczyc¢ i wytgczy¢ urzadzenie, a nie przetacznika zasilania.
Wiaczanie i wytgczanie urzgdzenia tylko z sieci spowoduje uszkodzenie maszyny. Wigczanie i wytgczanie
urzgdzenia tylko z sieci spowoduje uszkodzenie silnika i uniewaznienie gwarancji, poniewaz przetgcznik
cisnieniowy ma dodatkowg funkcje usuwania powietrza uwigzionego w rurze doprowadzajgcej, gdy silnik
jest wylgczony. Minimalizuje to obcigzenie silnika, gdy jest wigczony.

6.1. DZIALANIE
Cisnienie w zbiorniku kontrolowane jest za pomoca wytgcznika ci$nieniowego.

Gdy zostanie osiggnigte ustawione maksymalne cisnienie, wigcza sie wytgcznik cisnieniowy i silnik zostaje
zatrzymany. Ci$nienie bedzie spada¢ w miare zuzycia powietrza, az do osiaggniecia ustawionego minimum,
po czym wytacznik cisnieniowy ponownie uruchamia silnik.

Operator sprezarki musi by¢ swiadomy, ze podczas pracy sprezarki silnik bedzie pracowat cyklicznie
(uruchamiat sie i zatrzymywat) pod wplywem rosngcego lub malejacego ci$nienia w zbiorniku, a silnik
uruchomi sig bez zadnego ostrzezenia.
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Maksymalne i minimalne ci$nienie ustawione -
sg fabrycznie i nie nalezy ich zmienia¢. Buton de siguranta OFF

Mozesz uzy¢ zarébwno bezposredniego
wylotu, jak i regulowanego wylotu. Cisnienie
regulowanego wylotu mozna zmienic,
obracajgc pokretto sterujgce. Obrd¢ pokretto
zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby
zwigkszy¢ cisnienie, a przeciwnie do ruchu
wskazowek zegara, aby je zmniejszy¢.

Regulator

Supapa de Supapa de

evacuare 1 siguranta
Supapa de

evacuare 2

7. KONSERWACJA

Ostrzezenie: Przed przystgpieniem do prac konserwacyjnych nalezy wylgczy¢é sprezarke powietrza,
odfgczy¢ urzgdzenie od zasilania i usung¢ cate powietrze ze zbiornika.

Codziennie

Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ poziom oleju.

Spus¢ kondensat z szybkowaru

Sprawdz, czy nie ma nieszczelnosci.

Tygodnik

Wyjmij wkiad filtra powietrza i wyczys¢ go lub wymien, jesli to konieczne.

Miesieczny

Sprawdz zawdr zwrotny (wyczysé lub wymien, jesli to konieczne). Uwaga! Upewnij sig, ze zbiornik jest
pusty podczas tej operacji.

Recznie sprawdz zaw6r bezpieczenstwa poprzez pociagniecie pierscienia.

Trzy miesigce

Wymien olej.
Dokre¢ sruby gtowicy cylindra.
Wyczys$¢ i sprawdz zespot zaworow, wymien uszczelki/zawory, jesli sg zuzyte lub uszkodzone.

Instrukcje konserwacji zbiornikéw cisnieniowych

Przed jakgkolwiek interwencjg lub konserwacjg zbiornika cisnieniowego konieczne jest uwolnienie
powietrza ze zbiornika i zamknigcie doptywu powietrza do zbiornika.

Spawanie i podgrzewanie zbiornika ci$nieniowego jest zabronione!

Okresowo sprawdzaj grubo$¢ blachy (obudowy i spodu);

Przy konstrukcji konteneréw przyjeto dopuszczalng szybkos¢ korozji 0,5 mm.

Cisnienie robocze nie moze przekracza¢ maksymalnego dopuszczalnego cisnienia. Uzytkownik ponosi
odpowiedzialno$¢ za wszelkie problemy wynikajgce z przekroczenia maksymalnego dopuszczalnego
ci$nienia.

Naczynie ci$nieniowe stosuje sie w sprezarkach smarowanych olejem.

Naczynie ci$nieniowe jest wazng czescig sprezarki powietrza. Sprezarka powietrza nie moze pracowac,
dopdki nie =zostang podigczone wszystkie niezbedne komponenty, zwilaszcza komponenty
bezpieczenstwa. Zawodr bezpieczenstwa musi zostaé przetestowany, zanim bedzie mogt pracowac
normalnie.
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Naczynie ciSnieniowe musi mie¢ co najmniej jeden zawdr bezpieczenstwa. Przed instalacjg zawor
bezpieczenstwa musi zosta¢ sprawdzony przez upowazniony personel. Podczas okresu uzytkowania
naczynia ci$nieniowego zawor bezpieczenstwa musi zosta¢ sprawdzony co najmniej raz w roku, aby
zapobiec korozji.

Okres uzytkowania zbiornika cisnieniowego wynosi maksymalnie 7 lat. Po osiggnigeciu tego wieku zbiornik
ci$nieniowy nie powinien by¢ juz uzywany, chyba ze zostanie sprawdzony przez autoryzowany serwis przy
uzyciu specjalnego sprzetu do sprawdzania zbiornikéw cisnieniowych i zezwalania na dalsze uzytkowanie.
Naczynie cisnieniowe nalezy umiesci¢ na ptaskiej powierzchni. Zapobiegnie to uszkodzeniu potgczen
spawanych na skutek dodatkowych drgan naczynia cisnieniowego.

Naczynia cisnieniowego nie wolno uderza¢ ani naciskac pod jakakolwiek sitg.

Naczynie cisnieniowe nie moze mie¢ kontaktu z substancjami zrgcymi ani by¢ eksploatowane w
Srodowisku korozyjnym.

Zawor spustowy wody nalezy regularnie otwiera¢, aby usung¢ wode ze zbiornika i zapobiec jego korozji.
Naczynia ci$nieniowego nie wolno podgrzewaé, spawac ani naprawiac.

Aby przetransportowa¢ sprezarke, nalezy fatwo manewrowaé urzadzeniem za pomocg uchwytu
transportowego.

Sprezarke nalezy przechowywaé w miejscu zabezpieczonym przed wilgocia, niekorzystnymi warunkami
atmosferycznymi, itp.

8. PROBLEMY | ROZWIAZANIA

Problemy Mozliwe przyczyny Rozwiazania naprawcze

o Awaria linii energetycznej lub o Sprawdz linie
niewystarczajgce napiecie
o Przewdd zasilajacy jest zbyt cienki |

Silnik nie moze zbyt dhugi o Wymien przewod
pracowac lub pracuj o Awaria wytacznika cisnieniowego
powoli o Awaria silnika o Naprawa lub wymiana

o Wewnetrzny wytgcznik termiczny o Naprawa lub wymiana

zasilanie i odczekaj 10—-15 minut, az silnik
ostygnie i ponownie sie uruchomi.

silnika odcigt zasilanie o Kompresor pracuje zbyt intensywnie. Wytgcz

o Czes¢ tgczaca nie jest solidnie o Sprawdz i wyreguluj
Nadmierne wibracje| zamocowana
lub nietypowe hatas| o Do gtéwnego kompresora dostato si oSprawdz i wyczysé

ciato obce

o Uzywane cze$ci ruchome o Naprawa lub wymiana
Niewystarczajgce | o Silnik pracuje zbyt wolno o Sprawdz i napraw
cisnienie o Zapchany filtr powietrza o Wyczys¢ lub wymien wkiad

o Nieszczelnos¢ zaworu o Sprawdz i wyreguluj

bezpieczenstwa o Sprawdz i napraw

o Nieszczelno$¢ rury wydechowej o Sprawdz i wymien

o Uszkodzona uszczelka o Wymien i wyczysc

o Uszkodzona plytka zaworowa, o Naprawa lub wymiana

nagromadzony wegiel lub zablokowarn
o Zuzyte lub uszkodzone pierscienie
ttokowe i cylindryczne

o Poziom oleju jest zbyt wysoki o Utrzymuj poziom w ustawionym zakresie
) | o Rura wylotowa zatkana o Sprawdz i wyczy$é
Nadmierne zuzycie | o Zuzyte lub uszkodzone pierscienie | o Naprawa lub wymiana
oleju ttokowe i cylindryczne
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Aby pobra¢ dokumenty wymagane do uzyskania autoryzacji CNCIR, prosze
odwiedzi¢ strone internetowa www.ruris.ro, w sekcji Produkty - Kompresory
powietrza - nalezy wybraé interesujagcy nas model, a nastepnie kliknaé tacze
»Wymagane dokumenty CNCIR”.

9. DEKLARACJE ZGODNOSCI

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia
Cel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

. projektowania produkciji

Opis maszyny: SPREZARKA POWIETRZA przeznaczona jest do wytwarzania sprezonego powietrza do narzedzi
pneumatycznych.

Numer seryjny produktu: AASD00200001XXXXDP5000 (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki
5i 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu).

Model: Ruris Typ: Podwdjna moc 5000

Silnik: elektryczny Napiecie zasilania: 230-240V

Moc: 2200W Maksymalne cisnienie robocze: 8 bar

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z GD 1029/2008 - w sprawie warunkéw wprowadzania
maszyn do obrotu, Dyrektywa 2006/42/WE - wymagania bezpieczeristwa i ochrony, Norma SR EN ISO 12100 -
Maszyny. Bezpieczenstwo, Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona Dyrektywa 2055/ 88/WE), GD 1756/2006 - w
sprawie ograniczenia emisji hatasu do Srodowiska, Dyrektywa 2014/35/UE - w sprawie urzgdzeri niskonapigciowych,
GD 409/2016 - w sprawie urzgdzen niskonapieciowych, Kierunek 2014/30/UE — kompatybilno$¢ elektromagnetyczna,
GD 487/2016 w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019 r. , Dyrektywa 2014/29/UE w
sprawie harmonizacji ustawodawstw panstw cztonkowskich odnoszgcych sie do udostepniania na rynku prostych
zbiornikdw cisnieniowych; GD Nr 123 z dnia 25 lutego 2015 r. w sprawie ustanowienia warunkéw udostepniania na
rynku urzgdzen ci$nieniowych, Dyrektywa 2014/68/UE z dnia 15 maja 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw
panstw cztonkowskich odnoszacych sie do udostegpniania na rynku urzgdzen cisnieniowych rynku urzgdzen
ci$nieniowych, Dyrektywa 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektérych
niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym zmieniona Dyrektywg 2015/863/UE, Zatgcznik
2, certyfikowali$my zgodnos$c¢ produktu z okre$lone normy i o$wiadcza, ze spetnia on gtébwne wymagania
bezpieczenstwa i ochrony, nie zagraza zyciu, zdrowiu, bezpieczenstwu pracy i nie ma negatywnego wptywu na
Srodowisko.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, oswiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest
zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

EN I1SO 12100:2010/SR EN ISO 12100:2011 - Bezpieczenstwo maszyn - Ogolne zasady projektowania - Ocena
ryzyka i ograniczanie ryzyka;

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2019 - Bezpieczenstwo maszyn. Odlegtosci bezpieczenstwa zapobiegajace
wejsciu konczyn gérnych i dolnych do stref niebezpiecznych;

SR EN 13445-5:2021/ EN 13445-5:2021- Nieogrzewane ptomieniem zbiorniki cisnieniowe. Czes¢ 5: Kontrola i
badanie;

SR EN 13861:2012/ EN 13861:2011- Bezpieczenstwo maszyn. Wytyczne dotyczgce stosowania norm ergonomii w
projektowaniu maszyn;

SR EN 837-2:1999/ EN 837-2:1997- Manometry. Cze$¢ 2: Zalecenia dotyczace doboru i instalacji manometréow;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN ISO 13849-1:2016 - Bezpieczenstwo maszyn - Czgsci systemow sterowania zwigzane
z bezpieczenstwem - Czesc¢ 1: Ogodlne zasady projektowania;

SR EN 60034-1:2011/ EN 60034-1:2010- Maszyny elektryczne wirujgce. Czg$¢ 1: Wartosci znamionowe i
charakterystyki wydajnosciowe;

SR EN 60730-1[1995]:2001/ EN 60730-1:2001- Automatyczne regulatory do urzgdzen gospodarstwa domowego i
podobnych. Czgs$¢ 1: Wymagania ogdine;

SR EN 60730-2-6:2016/ EN 60730-2-6:2016- Automatyczne regulatory elektryczne. Cze$¢ 2-6: Wymagania
szczegotowe dotyczace automatycznych regulatoréw elektrycznych wrazliwych na nacisk, w tym wymagania
mechaniczne;

SR EN 1012-1:2011/ EN 1012-1:2010- Sprezarki i pompy prozniowe. Wymagania bezpieczenstwa. Czgs¢ 1:
Sprezarki powietrza;
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SR EN 60204-1:2019/ EN 60204-1:2018 - Bezpieczenstwo maszyn. Wyposazenie elektryczne maszyn. Czes¢ 1:
Wymagania ogoline;

SR EN ISO 13849-1:2016/ EN I1SO 13849-1:2016 - Bezpieczenstwo maszyn - Czegsci systemoéw sterowania zwigzane
z bezpieczenstwem - Cze$¢ 1: Ogodlne zasady projektowania;

SR EN ISO 13850:2016/ EN ISO 13850:2016- Bezpieczenstwo maszyn. Funkcja zatrzymania awaryjnego. Zasady
projektowania;

SR EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021/ EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna
(EMC). Czes¢ 3-2: Limity. Limity emisji prgdu harmonicznego (prad wejsciowy urzadzenia < 16 A na faze);

SR EN 61000-3-3:2014/ A1:201+A2:2021 / EN 61000-3-3:2013/ A1:2019+A2:2021- Kompatybilno$¢
elektromagnetyczna (EMC). Czes¢ 3-3: Ograniczenia. Ograniczenie wahan napigcia, wahan napiecia i migotania w
publicznych sieciach niskiego napigcia dla urzadzen o pradzie znamionowym <= 16 A na faze i niepodlegajgcych
ograniczeniom przytgczeniowym;

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Wymagania dotyczace urzgdzen
gospodarstwa domowego, narzedzi elektrycznych i podobnych urzadzen. Czes¢ 1: Emisja;

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 - Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Wymagania dotyczace urzadzen
gospodarstwa domowego, narzedzi elektrycznych i podobnych urzadzen. Czes$¢ 2: Odporno$¢. Norma rodziny
produktow;

SR EN ISO 3744:2011/ EN 1SO 3744:2010- Akustyka. Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej i pozioméw energii
akustycznej zrédet hatasu za pomoca ci$nienia akustycznego. Metody techniczne w warunkach zblizonych do
warunkéw pola swobodnego nad ptaszczyzng odbijajgca.

Dyrektywa 2006/42/WE — w sprawie samochod6w — wprowadzenie samochodéw na rynek

Kierunek 2014/30/UE - w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (rozporzgdzenie Rady (WE) nr 487/2016 w
sprawie kompatybilno$ci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019 r.);

Dyrektywa 2014/35/UE, Decyzja Rzadu 409/2016 - w sprawie napie¢ w urzadzeniach niskiego napiecia
Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywa 2055/88/WE), Decyzja Rzadu 1756/2006 — w sprawie ograniczenia
emisji hatasu do $rodowiska)

Dyrektywa 2014/29/UE w sprawie harmonizacji ustawodawstw panstw cztonkowskich odnoszacych sie do
udostepniania na rynku prostych zbiornikéw cisnieniowych;

GD Nr 123 z dnia 25 lutego 2015 r. w sprawie okreslenia warunkéw udostepniania na rynku urzadzen ci$nieniowych,
Dyrektywa 2014/68/UE z dnia 15 maja 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw panstw cztonkowskich
odnoszacych sie do udostepniania na rynku urzgdzen ci$nieniowych,

Dyrektywa 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektoérych niebezpiecznych
substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym, zmieniona dyrektywg 2015/863/UE, zatgcznik 2

Inne stosowane normy i specyfikacje:

-SR EN ISO 9001 - System zarzgdzania jakos$cig

-SR EN ISO 14001 - System zarzadzania $rodowiskowego

-SR ISO 45001:2018 - System Zarzadzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.

Spetnienie wymagan bezpieczenstwa dla sprezarek i pomp prézniowych zostato potwierdzone certyfikatem CE
wydanym przez TUV RHEINLAND- BULGARIA EOOD, nr 1853-PED-18 0415 REV 1 DATA 05.08.2020.

Dla tego modelu kontenera, jak i dla modeli z niego pochodnych, wydano Certyfikat Zgodnosci CE nr 01 202 170/B-
24 0001-S z dnia 17.01.2024 wydany przez TUV RHEINLAND, Jednostka Notyfikowana nr 0035.

Nazwa producenta: TCOI & T. Co. Ltd.

Uwaga: dokumentacja techniczna jest wlasnoscia producenta.

Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.

Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.

Miejsce i data wydania: Craiova, 19.12.2024

Rok zastosowania oznakowania CE: 2024

Numer rejestracyiny: 1560 /19.12.2024

Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin

Dyrektor generalny

SC RURIS IMPEX SRL
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DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Cel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Alexandru Radoi — Dyrektor ds. Projektowania Produkcji
Opis maszyny: SPREZARKA POWIETRZA przeznaczona jest do wytwarzania sprezonego powietrza do narzedzi
pneumatycznych.

Numer seryjny produktu: AASD00200001XXXXDP5000 (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki
5i 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu).

Model: Ruris Typ: Podwdjna moc 5000

Silnik: elektryczny Napiecie zasilania: 230-240V

Moc: 2200W Maksymalne ci$nienie robocze: 8 bar

Zmierzony poziom mocy akustycznej: 95 dB Maksymalny gwarantowany poziom mocy akustycznej: 96 dB

Poziom mocy akustycznej zostat potwierdzony przez Intertek raportem 23SHX0349-02 z dnia 20.03.2024 r. zgodnie
z postanowieniami dyrektywy 2000/14/WE i SR EN I1SO 3744:2011

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova jako producent, zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE zmieniona Dyrektywa
2005/88/WE, GD 1756/2006 - w sprawie ograniczenia emisji hatasu do Srodowiska wytwarzanego przez urzgdzenia
przeznaczone do uzytku na zewnatrz budynkéw, sprawdzilismy i certyfikowali§my zgodno$c produktu z okreslonymi
normami i o$wiadczamy, ze spetnia on gtéwne wymagania.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, oswiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest
zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN ISO 12100:2011 - Bezpieczenstwo maszyn. Podstawowe pojecia, ogdine zasady projektowania. Podstawowa
terminologia, metodologia. Zasady techniczne. Wymagania ogoélne.

SR EN ISO 3744:2011 - Akustyka. Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu;

Inne stosowane normy i specyfikacje:

SR EN ISO 9001 - System zarzadzania jakos$cig

SR EN ISO 14001 - System zarzadzania $srodowiskowego

SR ISO 45001:2018 - System Zarzadzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.

Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnoscia producenta.

Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.

Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.

Miejsce i data wydania: Craiova, 19.12.2024

Rok zastosowania oznakowania CE: 2024

Numer rejestracyjny: 1561 /19.12.2024

Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin

Dyrektor generalny

SC RURIS IMPEX SRL
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1.YBOA

MowToBaHu kynye!

XBana Bam Ha oanyuu aa kynute PYPUC npousBoa u Ha noBepeky Koje CTe yKa3anu Halloj komnaHuju!
PYPWC je Ha TpxumwTy og 1993. roguHe 1 3a TO BpeMe je MocTao cHaxkaH bpeHf, Koju je cBojy penyTauujy
narpaguo apxehu obehawa, anu U KOHTUHYVMPaHUM ynarawuMa y uurby npyxaka noMohu Kynuuma
noysaaHnM, erkacHUM ¥ KBanMTETHUM peLLerumMa.

YBepeHu cmo fa heTe LEHWUTW Hall NpouM3BO4 W AYro YXuBaTW Y HeroBuMm nepdopmaHcama. PYPUC
CBOjUM KynuMMa He Hyau camo malivHe, Beh komnneTHa peluera. BaxxaH enemeHT y ogHoCy ca Kynuem
je caBeToBatbe Npe 1 nocre npogaje, kynunma PYPUC-a Ha pacnonarary je YiTaBa Mpexa napTHepCKmX
npoAaBHULIA Y CEPBUCHMX MecCTa.

[a 6ucte yxuBanu y npov3Boay Koju CTe Kynunu, NaxrbWBO NpoyvTajTe ynyTCTBO 3a ynotpeby. Ako
npatuTe ynytcTa, buhe Bam 3arapaHToBaHa gyra ynotpeba.

KomnaHwuja PYPWUC KoHTUMHYMpaHoO paau Ha pa3Bojy CBOjUX NpoM3BOA4a U CTora 3agpkaBa NpaBo U3MeHe,
n3mehy octanor, kKxoBor obnuka, usrnega u nepgopmaHcy, 6e3 obaeese ga To yHanpes CaonwTy.

XBana Bam joLl jeaHoMm LiTo cTe nsabpanu PYPUC npoussoae!

WHdopmaumje o KnujeHTMa 1 noApLUKa:
TenedoH: 0351.820.105
emaun: nHdo@pypuc.po

2. BEBBEJHOCHA YIMNYTCTBA
2.1. YMIO30PEHA

MpouunTajTe ynyTCcTBO 3a

OnacHocrt!
ynotpeby!

Kopuctute 3awtuTtHe Kauure!

Komnpecopcka jeanHuua ce moxe

Tno
noKpeHyTn 6e3 ynosopera

Wckrbyunte malumHy 13 ctpyje

Macea, cTpyja. HakoH ynoTpebe.

& Onpes, Bpyhe noepLUnHe.

He otBapajte BeHTWNn npe
Hero LITO CnojuTe LpeBo.

7 yree

He Kopuctute NMpeHOCMBM
Komnpecop ca OTBOPEHUM
Kyhuwtem.

He  ycmepasaje mnas
KOMMpecopa Ha Ibyae.

&
®
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He kopuctuTe komnpecop y
HEMNOBOSbHVM BPEMEHCKUM
ycnosuma.

He Gauajte enekTpuuHy, MHAYCTPUjCKY €NEeKTPOHCKY onpeMy M KOMMOHeHTe y KyhHu
otnaa! UHdopmaumje o BEEE. C o63upom Ha oapeabe OYI 195/2005 — y Be3u ca
3alTUTOM XMBOTHe cpeauHe u OYI 5/2015. Motpowayun he y3etn y o63up cnepehe
MHAMKauMje 3a npumonpenajy enekTpu4Hor oTnaaa, HaBefeHe y HacTaBKy:
B - [oTpowaun cy y obaBesn Aa oTnaaHy enekTpudHy 1 enekTpoHcky onpemy (BEEE) He oanaxy
Kao HecopTupaHu KOMyHanHu otnag v aa osaj BEEE npukynrbajy oaBojeHo.
- Cakynrbarbe oBor oTnaga nog Hasusom (BEEE) he ce Bpwwutu npeko JaBHe cnyx6e 3a cakynrbare
YHyTap cBake >ynaHuje 1 npeko cabupHuX LieHTapa Koje opraHuayjy npuspeaHu cybjektn osnawhenm 3a
npukynbarwe BEEE. VHdopmaumje koje je obesbenmna AgmuHucTpaumja doHaa 3a XMBOTHY CPeauHy
BBB.adM.po unu Yaconuc EBponcke yHuje.
- MNoTpowaun mory 6ecnnatHo npegatu BEEE Ha rope HaBegeHnM MecTuma 3a npukynrbame .
OpwuruHanHa ynyTcTBa.

MpounTajTe oBa ynyTcTBa npe ynotrpebe. Henowrosake ynyTcTaBa MoXe A0BECTU [0 030UrbHKX NoBpeaa
n/vnu owTehera ypehaja!

CauyBajte ynyTcTBa 3a ynotpeby 3a byayhy ynotpeby.

HameHa komnpecopa:

Komnpecop je npojektoBaH N HaMeHEeH UCKIbYUMBO 3a MPOM3BOAHKY KOMMPUMOBAHOr Bas3dyxa 3a anare
KOju KOpucTe KOMNpMMoBaHu Ba3ayx. HameweH je 3a npuatHy ynotpedy. Kopuctute komnpecop camo
OHAaKO Kako je onncaHo y ynyTcTBy 3a ynoTpeby. CBaka gpyra ynotpeba cmartpa ce HenpuknagHoM n Moxe
Npoy3poKOBaTU MaTepujanHy LITETY WK Yak NuyHy nospedy. MNMpomssohay unu npogasal He npeysvma
HUKaKBY OLrOBOPHOCT 3a OWNO KakBy LUTETy HacTany 36or norpewwHe ynotpebe wnv HenpaBurHe
ynoTpebe.

OMNLUTA BE3BEAHOCHA YMYTCTBA

Mpe Hero wWTO nokywaTe Aa KOpUCTUTe OBaj Kommnpecop, yBek TpeGa [a ce npuapxkasaTte criegehux
OCHOBHMWX Mepa NpeAoCTPOXHOCTY Kako BUCTE CMarbUnn pU3nK of noXxapa, enekTpUdHor yaapa v NIMYHUX
noepeaa. BaxHo je mpouuTaTn ynytcTBO 3a ynoTtpeby da GucTe pasyMenu npuMeHy, orpaHudersa u
roTeHUujariHe onacHOCTU rnoBesaHe ca 6uno kojum anatom. [OusajHupaHu cy 3a Bawy 6e3befHocT u
6e3benHocT apyrux, obesbehyjyhu ayr xxumBoT 6e3 npobnema 3a Bally MaLlvHy.

PapgHa obnact

PapHe cTtonose TpeGa oapxaBaTu ypeaHo, jep NpeTpnaHe Kryre v HeypeaHu pagHy NpocTopu AoBOAE A0
Hesropa. MNMogose Tpeba ogpxasatn YMcTMM 1 6e3 octaTtaka. Pagm curypHoOCTW, HEOMNXOAHO je yrpaautu
npeknaay npe Hero LTo ce BasAyLLHWU KOMMPECop YKIbYUN Y YTUYHULLY.

PagHo okpyxekse u onpema 3a pag

Heka pagHu npoctop 6yane [o6Gpo ocBeTrbeH. He kopucTuTe koMmnpecop y nogpyyjuma rae noctoju
onacHOCT of eKcrnrnosuje unu noxapa 36or 3anarbMBMX Matepujana, 3anarbMBMX TeYHOCTW, HMp. Goje,
nakoBa, 6eH3vHa, UTA. MU 3anarbyBUX racoBa v NpaLluuHe eKCrno3nBHe Npuposae.

He nanaxwre KOMNPecop KWW HUTK ra KOPUCTUTE Ha BIaXKHUM MecTUMa.

Jeuy v kyhHe rby6umMLe Tpeba ApxaTi Aarbe of pagHor NpocTopa.

Kopuctehu npaBu anar 3a paa

He HocuTe wnpoky ogehy, HaKUT unm Guno wTa gpyro WTto 61 MOrmo Aa ce yxBaTu y NOKpeTHE MalluuHe.
YBeK KOpPUCTUTE 3aLUTUTHE Haoyape.
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lMpenopyuyje ce 3awTuTa yLIWjy TOKOM nepuoga Ayxer paga.
Tamo rae nocToju onacHOCT o4 Naja TEeLKMX npegmeTa Ha Hore Wnv rae nocTojyu onacHOCT of Knnsakba
Ha MOKPMM WU KNu3aBuM nofoBuma, Tpeba Hocutu ogrosapajyhy Heknusajyhy sawTutHy obyhy.

OppxaBatbe pagHor anarta

MpaTute ynyTcTBa 3a nogmMasvBake M 3ameHy npubopa. PegoBHO npoBepaBajTe kabn 3a Hanajare
MalluHe U, ako je owTeheH, Heka ra 3aameHu oBnawheHa MHcTanauvja. Jpxute pyyke cyBUM, YUCTUM U
6e3 yrba. YBepuTe ce Aa Cy OTBOpM 3a BeHTUNaUMjy yBeK YncTu 1 6e3 npawumHe. BrnokupaHu oTBopu 3a
BEHTWNaLWjy MOry M3a3BaTu nperpesare 1 owteherse MoTopa.

OnwTa ynosopewa 3a Komnpecope

He nokyLwiaBajTe ga MmoandukyjeTe komnpecop Ha 61O Koju HaumH.

Ynotpeba 6uno kor anata unu npubopa OCUM OHUX HamereHWX 3a ynoTpeby ca KOMNpUMOBAHWM
Ba3flyXxoM MOXe [0BECTM [0 NoBpeae pykoBaoua.

M3nasHn nputucak Komnpecopa ce Mopa NpurnaroamTi NpojeKTOBaHOM MPUTUCKY Ba3AyLUHOr anata unm
npunbopa Koju ce KopUcTw.

YBek npoBepuTe da M3nasHu NpuTUcak KOMMpecopa He npenasu MakcumanHu npuTtucak 3a 6uno Koju
npuysplihexn anat unu npnéop.

Monpaeke cme Aa 06aBrba camo KBanndUKoBaHo ocobrbe kopucTehn opurnHanHe pesepsHe genose. AKO
TO He YyUYMHUTE, TO MOXe A0BECTU A0 3Ha4ajHe OMacHOCTM 3a KOPUCHWMKA.

OBaj komnpecop/nymna Huje onpemrbeH n He 6u Tpebano ga ce kopuctn 3a cHabaeBare KBanUTETHOD
Basgyxa 3a avcarbe 3a 61no Kojy NnpvmeHy Basayxa 3a rbyAcky ynoTtpeoy.

3awTuTa o npeontepehewa

Ogaj komnpecop je onpemrbeH ypehajemM 3a 3awTnTy og npeontepehera. AKO ce MOTOp NpeBuLLe 3arpeje,
ypehaj 3a Tepmuuky 3awTtuty he npeknHyTu Hanajake MoTopa. Kaga ce Temnepartypa mMoTopa Bpatu y
HopMmany, Hanajakwe he ce ayTomMaTcku BpaTUTH.

MpoayxHu Kabnosu 1 BarbLum

eHepanHo ce He npenopyyyje kopuwhere npogyxeTka. [Mpenopyyyje ce Ayxu BasayLUHW BOA jep nag
HamnoHa y NpoAy>XHUM KabnoBMMa MOXe OLUTETUT MOTOP Y MOHULLTUTU rapaHumjy. AKO ce Mopa KopUcTuTu
npoayXHu kabn, 3a gy>xuHe go 5 meTtapa, mopa ce kopuctutu ogobpenu kabn og 15 A.

Hewmojte npeontepeTnT Kabn 3a Hanajare.

Hukaga He noBnauvTe Unu BydeTe kabn 3a Hanajake Aa GucTe ra UCKIbYYMnn 13 yTnyHuue. Hukaga He
HOCUTE UK ByLMTE KOMMpPEecop 3a kabn 3a Hanajawe. [ApxuTe kabn 3a Hanajawbe Aarbe o TonnoTe, yrba,
pacTBapaya u owTpux memua. Ako ce kabn 3a Hanajawe oWwTeTH, Heka ra 3ameHn osnawhenn PYPUC
CEpPBUCHU LieHTap.

MpoBepa owTteheHnx genosa

MNpe ynotpe6e komnpecopa, Tpeba ra NaxrbMBO NpernedaTtv Aa 6u ce yTepauno ga nu he ucnpaeHo
paguTu 1 obaerbatu cBOjy dyHKUMjy. [poBepuTe Aa N Cy NOKPETHU AEeroBW MPaBUMHO MOpaBHATU U
yBEpUTE Ce [a Hema Be3uBawa. [poBepuTe Aa N Cy AENOBM MOMOMILEHU UM HEAOCTajy U Heka WX
3ameHu unu nonpasu oenawhexu cepsuc. MpoBepuTe Aa NK NocToju BUNO Koje APYro CTake Koje MoXe
yTuUaTh Ha pag koMmnpecopa. LUTUTHWK unm 6uno koju apyrv owteheHn aeo koMnpecopa Tpe6a npaBunHo
nonpaBuTU UMK 3aMEHNTH y oBrawheHoM cepBucy.

UckrbyunBamwe komnpecopa
YBepuTe ce fa je MUCKIbydeH M3 Hamajaka W [a je pesepBoap Mpas3aH Kaja ce He Kopuctu, npe
cepBucMpana, NoagMasuBarsa Unv NnofellaBarka Ba3ayLLHNX Bo4OBa.

W36eraBajTe cnyyajHo NokpeTamwe

4



SRB RURIS

YBepuTe ce aa je npekugad y nonoxajy O®®d npe Hero WTO NPUKIbYYMTE KOMNPECOP HA Hanajake.

YnyTcTBa 3a ynorpedy noHua noa NpUTUCKOM

Mocyaa nod NPUTUCKOM je HaMeHeHa CaMo 3a CKMaauLITEHe KOMMNPUMOBAHOT Ba3fyXa v HaMeheHa je 3a
cTaTn4Hy ynotpeby y XOpnsoHTanHoOM nonoxajy. Moxe ce KopucTUTU y cknagy ca pagHUM NPUTUCKOM U
TemrnepaTypoMm, Koju Cy BUASBMBU HA HATNMCHO]j MOYMLM NOCyAe MOA MPUTUCKOM M OMUCAHN Y TEXHUYKM
nogaumma v goaaTHUM ynyTcTBuMa. 3abpareHo 3aBapvBake 1 3arpeBan-e nocyae nog nputuckom!

Y camoj nocyau BUCOKOr MpuTucka yrpaheHn Cy CUrypHOCHU W KOHTPOSTHU WHCTPYMEHTU (CUMYPHOCHM
BEHTWN, MaHOMeTap) Yuju cy pag 1 ynotpeba onncaHu y ynyTcTBy Koje creau.

MakcvmanHu npuTucak je HasHavyeH y TEXHUYKUM nogauuma 1 Ha camoj Nocyan noj NpUTUCKOM.

3. TEXHUYKU NMOOALIN

BpcTa npousBoaa Komnpecop
Tun moTopa EnekTpunyHm
MNoBep 2200B/ 3XI
Hanon Hanajamwa 230B-240B 50X3
Bp3uHa 2850 pnm
BonymeH pe3epBoapa 50N
MakcumManHM nNpoTOK YCUCHOr Basayxa

354
(n/muH)
MakcumanHu pagHy npyTUcak 8 bapa
Bpoj uunuHpapa 2
BpcTta nogmasuBama Ca HatbToM
Bpoj nsnasa 2 ca nHguBUAyanHMm MaHOMeTPOM
BenuunHa Touka 8”
Heto TexwuHa ca pogaumma 40 kr
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[pLwka 3a Howene
Mpeknaay nputncka
M3nyBHM BEHTUN
Perynatop nputucka
MaHomeTap
HenoBpaTHu BeHTUN
OpBoaHW BEHTUN
Bxeen

OpBoaHa ueB
PesepBoap 3a Basgyx
CurypHocHo gyrme
Moknonauy

BeHTunartopa

4. NMPErMeQ MALWUHE

il g
~.

12

10/
Q.

Cnuke cy caMo y UH(opmaTUBHe CBpXxe, AoGaBrbay 3agpKaBa NpPaBo Aa U3BPLUM CTPYKTYPHE U
(hyHKLMOHarHe NpoMeHe Ha ONpPeMU NPeACTaABILEHO]j Y OBOM NPUPYYHUKY.

MpoHahuTte nakeT gonaTtHe onpeme

OBo 61 Tpebano aa cagpxu:
1. CeT TOYKOBa ¥ OCOBMHA

o~ w D

MoHTupajTe ToukoBe Ha jeanHuLy noMohy MpUoXeHor

OCOBMHaA U

YyMETHUTE ryMeHy NOTMNOPHY CToMy y BPX

'ymeHa notnopHa crona
PunTep 3a Basgyx
Yen 3a BeHTUNauujy yrea

Boua yrea

[HO pesepBoapa.
Yrpagute duntep 3a Basdyx Yy [MaBy uunuHApa

5. ACCEMBIIN

KomMnneTta

KoMnpecopa.
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MpoHahnTe NnacTuyHU Noknonaw Ha OTBOPY 3a OA3paYMBatLe yrba 1 YKIoHUTe ra aa 6ucte oTkpunv oTBop
3a BeHTUNauujy yroa.

Filtru aer

Buson

Protectie
de plastic

Orificiu

alimentare ulei

Yno3sopeme o yrby: OBa jeauHuua ce He Ucropyyyje ca yrbem y NyMnu Komnpecopa.

* [loBpemeHO NpoBepaBajTe HUBO yrba y NnyMmnu. HanyHWTe HMBO yrba M3 OTBOPA 3a BEHTUNaUWjy yrba cBe
[OOK yIrbe He JOCTUrHE LipBEHY O3HAaKy Ha KOHTPOJTHOM CTaKIy.

Buson

* MNpoBepuTe Aa nNn je Manun OTBOP Ha BPXY LiEBM 3a 0A3paymnBar-e YUCT, a 3aTUM YMETHUTE Yen Y OTBOP
3a nykwere yrba.]

HAMOMEHA: Yrbe Tpeba meratn HakoH npeux 10 catn paga, a 3atum ceakux 20 caTwu. MNpenopyke 3a
yrbe 3a komnpecop : Kopuctute yree PYPUC LLOMIMPECCOP MPOTEUT .
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6. MYLWUTAWE Y PAL]

YBepuTe ce Aa je jeguHuua ctabunHa n Ha cyBom, [o6po NPOBETPEHOM MECTY.
YBepwuTe ce Aa je 0ABOAHM BEHTUI 3aTBOPEH M Aa Cy CBW OTBOPY 3a Ba3AyX 3aTBOPEHM.
MpyKIby4nTE KOMNPECOP Ha ENEKTPUYHY MPEXY.

YKrby4uTe KOMNpecop nosnavyerem LpBeHor gyrmeTa.

vk W e

MposepuTte fa N1 UMa Lypersa Basgyxa

. ; ON
Buton de siguranta OFF

Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de

evacuare 2

Yno3sopeme: Kopuctute upBeHO Ayrme Aa yKibyuuTe U UCKIbyYMTE jeAnHNLY, a He Npekaay 3a Hanajame.
YKrbyunBame 1 UckibyunBame ypehaja camo n3 enektpmyHe mpexe he olWTeTUTU MalnHy. YKIby4mBame
N UCKIbyuMBak-€ jeMHULIE CaMo U3 eneKTpuyHe Mpexe he oWTeTUT! MOTOP M MOHWLLTUTU rapaHuujy, jep
npekugay npuTucka nma AoAaTtHy pyHKUMjy ucnylwiTarwa Basgyxa 3apobrbeHor y JOBOAHO] LeBM Kaaa je
MOTOp uckibyyeH. OBO MMHMMU3Mpa onTepehere MOTOpa Kaaa je yKIby4eH.

6.1. ONEPALIMJA
MpuTucak y pesepBoapy ce KOHTpOnuLIEe AejcTBOM npecocTara.

Kapa ce mocturHe nopelleHu MakcuMarHu nputnucak, npekugadvy nputucka ce aktmeupa U MOTOp ce
3ayCTaBiba. anITVIcaK he ce Taga cmawuMBaTU Kako ce Basgyx KOpPUCTW CBe OOK Ce He OOCTUrHe
NocTaB/be€HN MUHUMYM, HAKOH Yera npekngad nputmcka noHOBO n0|<pehe MOTOp.

OnepaTtep komnpecopa Mopa 6uTu cBecTaH aa he Tokom ynoTpebe komnpecopa, MOTOP KPYXWUTU
(cTapToBaTu M 3aycTaBrbaTtuv) nog ytuuajem noseharba UNu CMaketba NpUTHCKa y pesepsoapy, a MoTop
he cTapToBaTh 6€3 UKaKBOT YNo30pethba.
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MakcumanHu 1 MWHUManHW NpUTUCaK cy N
habpuykn nogeLueHn n He Tpeba nx MersaTu. Buton de siguranta OFF

MoxeTe KOpWUCTUTWM WNW OWMPEKTHU un3na3
wvnn nopgecwsn u3nas. [putucak 3a
nogecuByM W3na3 ce MOXe MPOMEHUTU
okpeTakeM KOHTporHor gyrmeta. OkpeHuTe
AyrMe y cMepy kasarbke Ha caTy Aa nosehate
npUTMCaK MU CYNpOTHO Aa CMakUTe NPUTHCAK.

Regulator

Supapa de Supapa de

evacuare 1 siguranta
Supapa de

evacuare 2

7. OOPXXABAHE

Ynosopeme: [pe ogpxaeara, UCKIbY4MTE Ba3dyLLHU KOMMPECOP, UCKIbYUYNTE jeaVHMLY U3 Hanajawa n
McnycTuTe caB Ba3fyx U3 pe3epBoapa 3a Basayx.

Davnu

MpoBepuTe HUBO yrba Npe cBake ynoTpete.

Wcnpa3HnuTe KoHOeH3aT 13 ekcrpec foHua

MpoBepuTe Aa N1 Mma Lyperba Basayxa.

HeperbHo

YKnoHWTe enemeHT cdonntepa 3a Basgyx 1 No notpebu ounctute unmn 3aameHuTe.

MeceuHo

Mpernepajte HenoBpaTHN BEHTUN (O4YMCTUTE UNK 3aMeHUTe ako je noTpebHo). Onpes! YBepute ce aa je
pe3epBoap npasaH 3a OBy onepaumjy.

Py4HO TecTupajTe CMrypHOCHW BEHTUN NoBMNavyeremM npcreHa.

Tpu meceua

3ameHuTe yroe.
3aTerHute 3aBpTH€e rMaBe LuMnuHapa.
Ouuctute n HEMNoBpPaTHW CKINon BeHTuna, 3aMmeHunTe 3anTUBKE/BEHTUINE aKo CYy UCTpOLUEHU Unu owTeheHun.

YnytcTBa 3a ogpKaBake nocyze nog npUuTUCKOM

Mpe 6uno kakBe MHTEpBEHLUMje NN ofpXaBaka nocyae nof NPUTUCKOM NOTPEBHO je MCMyCTUTU BasayxX
13 NOoCcyAe 1 3aTBOPUTU NPOTOK Ba3adyxa y nocyay.

3abpatbeHo je 3aBapuBat-e 1 3arpeBatr-e nocyae nog nputmuckom!

MepuoamnyHo npoBepaBaTh AebrbYHY NUMa (kyhuwiTe n gHO);

[o3sBorbeHa 6p3uHa koposuje of 0,5 MM y3eTa je y 063uUp Npu KOHCTPYKLMjU KOHTEjHEPa.

PagHu nputucak He cme npehu makcMmanHo [03BOrbeHu nputucak. KopucHuk je opgrosopaH 3a cse
npobneme Koju HacTaHy Npekopavyerem MakC1ManHo [03BOSLEHOT NPUTUCKA.

Mocyaa noa NpUTUCKOM Ce KOPUCTK 3a KOMMPeCope Koju ce NoaMasyjy yrbeMm.

Mocyaa nop NpUTUCKOM je BaxkaH Ae0 Ba3dyLUHOr koMnpecopa. BasgylwHy komnpecop He Moxe Aa pagu
[OK ce He MoBexy cBe NoTpebHe KoMNoHeHTe, nocebHo 6e3beaHocHe kKoMMoHeHTe. CUrypPHOCHU BEHTWIN
ce Mopa TecTUpaTu Mpe Hero LUTO MOXe HOpMarHo Aa pagu.

Mocyaa nop MPUTUCKOM Mopa UMaTWU Hajmare jeflaH CUrypHOCHW BeHTUn. [pe yrpagwe, CUrypHOCHM
BEHTUN MOpa Aa nposepu oBnaluheHo ocobrbe. TOKOM pagHor Beka nocyfe nop npuTUCKOM, CUIypHOCHM
BEHTWUI Ce Mopa npernegaTy HajMame jeAHOM roAULLHE Kako Ou ce cnpeynna Koposuja.

9
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PagHu Bek nocyne noa nputUCKOM je MakcumanHo 7 roavHa. Kaga ce gocturHe oo AobGa, nocyaa noa
NPUTUCKOM Ce BULLE HE CME KOPUCTUTU OCUM aKo je He nmpernefa osnawlheHu cepBuC ca creuujanHom
onpemMom 3a NMpoBepy NnocyAa noA nputuckom n omoryhaeare garse ynotpebe.

Mocyay noa npuTtnckom Tpeba noctaBuTK Ha paBHy noBpLunHy. OBo he cnpeunTu owTeherwe 3aBapeHnx
crojeBa ycneq gogaTtHux Bubpauuja nocyae nog npuTUCKOM.

Mocyaa noa NpUTUCKOM Ce He CMe YAApUTK U NPUTUCHYTW NOA GO KakBOM CUIIOM.

Mocyaa nop nmpuTUCKOM He cMme da Oyae y KOHTaKTy ca KOPO3VMBHUM MaTtepujama HWUTW da pagu y
KOPO3VBHOM OKpYXeHbY.

BeHTun 3a ogBoa Boge Mopa ce peJoBHO OTBapaTy kako GU ce BoAa yKIoHMNa U3 pe3epBoapa 1 cripeunna
Herosa Kkopoasuja.

lMocyaa nog NpUTUCKOM Ce He CMe 3arpeBaTy, 3aBapuBaTil UK NOMNpaBrbaTu.

3a TpaHCcnopT KoMNpecopa, Nako KOPUCTUTE PYUKy 3a HOLLEHE 3a MaHEBPUCaHE MaLLMHOM.

Komnpecop ce cknaguwitv y npocTopy 3awwTnheHoM of Briare, NOBOSbHOM BpeMeHa uTA.

8. NPOBJIEMU U JIEKOBU

Mpo6nemu Moryhu y3pouu MonpaBHa peliewa
o Kesap Ha ganekosogy unv HegoBoss| o [posBepute nNuHWjy
HanoH
o Kabn 3a Hanajake npeTaHak unm

MoTop He moXe Aa | npeadyravak o 3ameHuTe Xuuy

pagv unu pagu cnoj| o Keap npekugada nputucka
o Keap motopa
o YHyTpallka TepMuUyKa 3altuta

MOTOpa je NpekuHyna Hanajawe

o lMNonpaBuTe nnu sameHunTe

o MNonpaBute nnu sameHnTe

o Komnpecop paav npesuLLle, UCKby4nTe
Hanajakwe n cadekajte 10-15 MuHyTa ga ce
MOTOp OXJ1a4M 1 MOHOBO NMOKPEHE.

o MNpukIby4YHU Ao HKje fobpo
npuyspLuheH

o MNpoBepuTe u nogecuTe
[MpekomepHe

BMOpauvje nnm
HeHopMarHW 3BYKOE

o CTpaHo Terno je yLuno y rmaeHu
KoMrpecop
o KopuiwheHu nokpeTHU Aenosu

olMpoBepwuTe 1 ouncTuTe

O I'IonpaBMTe Unn 3aMmeHunTe

HeposorbaH npuTUC

o MoTop pagv npecnopo
o 3avenrbeH unTep 3a Basgyx
o Llyperse curypHocHor BeHTUna
o Llypere nspysHe uesun
o OwTeheHa 3anT1BHa 3anTvBKa

o MNposepuTe 1 nonpasute

o OuucTuTe Unu 3ameHnTe KepTpuLl
o MNposepuTe n nogecute

o MNposepuTe n nonpasute

o MNposepuTe u 3ameHUTe

o 3aMeHuTe N ouncTUTE
o MNonpaBuTe Unu 3ameHnTe

o OwTeheHa nno4ya BeHTUNa,
HaroMmunaBare yrrbeHvka unm
6nokupaHa

o WictpoweHun nnu owtehexm
NPCTEHOBW KNvna v uunuHgapa

o HuBo yrba je npeBucok

o WcnycHa ueB je 3aryweHa

o WicTpolleHun nnm owtehexm
NPCTEHOBYW KNWna v uunuHaapa

o [pxwuTe HUBO yHyTap nofeLueHor oncera
o MpoBepute n ouncTuTe

MpekomepHa o MonpasuTte Unu 3ameHnTe

noTpoLUtba yrba

[a 6ucTte npeysenun pokyMmeHte notpe6He 3a LLHLLUP ayTtopusaumjy, nocetute Be6
nokaumjy BBB.pypuc.po, ogemnak Npoussogu-Komnpecopu Basayxa — nsabepurte
>Ke/beHU Moaen v 3aTUM nNpucTynure NnHky ,,LLHLUMP noTtpe6Hn pokymMeHTH .

10
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9. AEKNAPALIMJE O YCATTIALUEHOCTY

EL U3JABA O YCKNNABEHOCTHU

Mpowuseohau: CL| PYPUC UMIEKC CPN c €

Bea. Oeueban, 6p. 111, YnpasHa 3rpaga, Kpajosa, Jorb, PymyHuja

'on. 0351 464 632, BBB.pypUC.po, MHPO@pYpUc.po

OsnawheHun npeactaBHuk: MHX. CTpoe Mapuyc LlatanuH — reHepanHu aupektop

QenaniheHo nuile 3a TexHUYKM focuie: X, Anekcanapy Paaou — AMpPeKTop ansajHa Npou3BOAH-€

Onuc mawwunHe: BA3OQYLWHN KOMIMPECOP je ausajHvpaH 3a cTBapake KOMMNpYMOBAHOr Basdyxa 3a anaTte Ha
Ba3yLUHW MOrOH.

Cepuijckun 6poj nponssoga: AAC00200001KCKCKCKCM5000 (roe AA npeacTaBrba nocneawe Ase uudpe rognHe
npousBoAbE, 3HaKoBM 5 1 7 cy 6poj cepuje, 3Hakosu 7-12 cy 6poj nponssoaa).

Mogpen: Pypuc Tun: Joy6ne Mosep 5000

MoTop: enekTpuyHu HanoH Hanajawa: 230-240B

CHara: 2200B Makcumansu pagnu nputucak: 8 6apa
Mu, CUY PYPUC UMIIEKC CPJ1 Kpajosa, npoussohay, y cknady ca I 1029/2008 - o ycnosuma 3a cmassbare
MawuHa Ha mpxuwme, Qupekmuea 2006/42/EL - 3axmesu 6e36edHocmu u 6esbedHocmu, Cma+Hdapd CP EH UCO
12100 - MawuHe. be3bedHocm, Qupekmuea 2000/14/EL] (usamer-eHa Jupekmueom 2055/88/EL]), I'[] 1756/2006 -
0 ogpaHu4erby emucuje byke y xusomHy cpeduHy, Qupekmuea 2014/35/EY - HuckoHarnoHcka onpema, [ 409/2016
- Ha HuckoHarnoHckoj onpemu, lpaeay 2014/30/EY — enekmpomazHemHa komnamubunHocm, [ 487/2016 o
efiekmpomaaHemHoj komnamubunHocmu, axypupaH 2019. 2oduHe , Oupektusa 2014/29/EY o ycknahuBakby 3akoHa
OpXaBa YnaHuua y Besu ca CTaBrbakeM Ha TPXULITE jeaHOCTaBHMX nmocyda nop nputuckom; MO 6poj 123 op 25.
debpyapa 2015. o yTBphMBatby ycroBa 3a cTaBrbake onpeme rnog nputucak Ha TpxuwTte, AupektuBa 2014/68/EY
op 15. maja 2014. roguHe o ycknafhueary 3akoHa Apxasa YnaHuua Koju ce oQHOCe Ha CTaBrbame Ha pacrnonaraswe
Ha TpxwuwTe onpeme nog nputuckom, OupektuBa 2011/65/EY op 8. jyHa 2011. o orpaHuuyenwmma ynotpebe
oppeheHnx onacHUX CyncTaHLe y enekTpUYHOj U eNeKTPOHCKOj onpemu namerseHe Aupektusom 2015/863/EY, AHekc
2, nomepdunu cMo ycaanaweHocm rnpousgoda ca HasedeHum cmaHOapOuma U usjasrbyjemo Oa je y cknady ca
2nasHum 3axmeesuma 6e3bedHocmu u 6e3bedHocmu, 0a He yepoxaea xuesom, 30pass/be, besbedHocm Ha pady u
Hema He2amugaH ymuuaj Ha XU8OmHy CPeOUHY.

Hone notnucann Ctpoe LlatanuH, npeactaBHuK npoussohaya, nsjaerbyje Ha CONncTBEHY 0ArOBOPHOCT Aa je Npou3Bos
ycknaheH ca cneaehum eBponckvm ctaHaapavma u agupekTmeama:

EH UCO 12100:2010/ CP EH UCO 12100:2011 - Be3begHocT mMawwmHa - ONWTK NPUHLMNK 3@ NPOjEKTOBaHE -
MpoueHa pu3nka 1 cmarere pU3mnKa;

CP EH UCO 13857:2020/ EH UCO 13857:2019 — be3begHocT mawwmnHa. be3begHocHe yaarbeHOCTH 3a cripeyaBare
ynacka ropwsux 1 ow1x yaoBa y onacHe 30He;

CP EH 13445-5:2021/ EH 13445-5:2021- Nocyne nog, nputuckoM koje Hucy neveHe. [leo 5: MiHcnekumja n nperneg;
CP EH 13861:2012/ EH 13861:2011- Be3begHocT MawwuHa. YNyTCTBO 3a MpUMeEHy CTaHAapAa eproHomuje y
NpojekToBaHy MalLnHa;

CP EH 837-2:1999/ EH 837-2:1997- MaHomeTpwu. [leo 2: MNpenopyke 3a n3bop 1 yrpagkty MaHoMmeTapa;

CP EH UCO 13849-1:2016/ EH UCO 13849-1:2016- be3beaHocT MalumnHa - [lenosu ynpaBrbaykmx cuctema Koju ce
opHoce Ha 6e36eaHocT - [leo 1: ONWTW NPUHLMMK 33 NPOjeKTOBakH:E;

CP EH 60034-1:2011/ EH 60034-1:2010- PotauuoHe enektpuyHe maiumHe. [leo 1: OueHe n kapakTepucTuke
nepdopmaHcu;

CP EH 60730-1[1995]:2001/ EH 60730-1:2001- AyTomaTcke koHTpone 3a kyhHe u cnvyHe anapate. [Jeo 1: OnwTm
3axTEBW;

CP EH 60730-2-6:2016/ EH 60730-2-6:2016- AyTomatcke enekTpuyHe koHTpone. [eo 2-6: MocebHu 3axTeBu 3a
ayTomaTcKe efleKTPUYHE KOHTPONEe OCETIbLMBE Ha NPUTUCAK, YKIby4yjyhn MexaHuuke 3axTeBe;

CP EH 1012-1:2011/ EH 1012-1:2010- Komnpecopu n Bakym nymne. besbegHocHu 3axtesu. [leo 1: Baspywhmn
KoMnpecopu;

CP EH 60204-1:2019/ EH 60204-1:2018 — be3begHoct mawwuHa. EnektpuuHa onpema mawuHa. Oeo 1: Onwtwm
3axTeBw;

CP EH UCO 13849-1:2016/ EH UCO 13849-1:2016- be3beaHocT MalumnHa - [lenosu ynpasrbavkmx cuctema Koju ce
opHoce Ha 6e3beaHocT - [leo 1: OnwTW NPUHLMMK 3@ NPOjeKToBake;

CP EH UCO 13850:2016/ EH UCO 13850:2016- be3beaHocT malumnHa. PyHKUMja 3aycTaBrbarba y Hyxau. MpuHumnm
au3ajHa;

CP EH MEL 61000-3-2:2019+A1:2021/ EH UEL 61000-3-2:2019+A1:2021- EnektpomarHeTHa KomnaTtubumnHocTt
(EMLL). Oeo 3-2: Orpanunyera. OrpaHuyera 3a eMncuje XapMOHUYHUX CTpyja (ynasHa cTpyja onpeme < 16 A no

taan);

11
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CP EH 61000-3-3:2014/ A1:201+A2:2021 / EH 61000-3-3:2013/ A1:2019+A2:2021- EnektpomarHeTHa
komnatubunHoct (EMLU). Oeo 3-3: OrpaHuyewsa. OrpaHuyere Bapujaumja HanoHa, dnykTyauuja HanoHa wu
Tpenepetba y jaBHUM HUCKOHAMOHCKUM CUCTEMUMA Hanajaksa, 3a onpemMy Koja Mma Ha3usHy cTpyjy <= 16 A no ¢asu
1 He noarnexe orpaHuyernMa NpuKIbyyYeH-a;

CP EH 55014-1:2021/ EH 55014-1:2021- EnektpomarHeTHa komnatubunHocT. 3axTeBu 3a kyhHe anaparTe,
enekTpu4He anarte u cnuyHe anapare. feo 1: Emucuja;

CP EH 55014-2:2021/ EH 55014-2:2021 — EnektpomarHeTHa komnaTtubunHocT. 3axTeBu 3a kyhHe anapare,
enekTpu4He anate u cnuyHe anapare. leo 2: UmynuteT. CtaHaapa nopoauLe Nnpov3Boaa;

CP EH UCO 3744:2011/ EH UCO 3744:2010- Akyctuka. OgpehuBane HMBOa 3BYyYHE CHare n HUBoa 3By4He eHepruje
n3sopa byke kopulheweMm 3BY4HOTr MpuTUCKa. TexHWUYke MeTofe y ycrnosuma 6nmnckum oHuma y cnobogHoM norby
n3Hag pednektyjyhe pasHu.

OupekTuBa 2006/42/ELl — o aytomobununma — yBohere ayTomobuna Ha TpXuLwTe

Mpaeay 2014/30/EY - o komnatnéunHocTtu enekrpomarHeTHe (M 487/2016 o koMnaTUGUNHOCTM enekTpoMarHeTuke,
axypuvpaH 2019);

OuvpektuBa 2014/35/EY, Oanyka Bnaae 409/2016 - y Be3u ca HACKMM HanoHom ornpemMe

OvpekTuBa 2000/14/EL| (namerwseHa OupektuBom 2055/88/ELL), Onnyka Brnage 1756/2006 — o0 orpaHuyery emucmje
OyKe y XUBOTHY CpeaunHy

OvpektuBa 2014/29/EY o ycknafuBamwy 3akoHa Ap)KaBa u4naHvLa Koje Ce OAHOCe Ha CTaBibatbe Ha TPXULLTe
jeQHOCTaBHMX NocyAa nog NpUTUCKOM;

A 6poj 123 on 25. debpyapa 2015. roguHe o yTBphuMBamy ycrioBa 3a AOCTYMHOCT Onpeme Noj NpUTUCKOM Ha
TPXULTY,

OupektnBa 2014/68/EY o 15. maja 2014. o ycknahuBary 3akoHa ApXaBa YnaHuua y Be3u ca CTaBrbakbem onpemMe
noA NpUTUCaK Ha TPXWULLITE,

OupektnBa 2011/65/EY og 8. jyHa 2011. o orpaHunyeny ynotpebe ogpeheHnx onacHux matepuja y enekTpuyHoj u
eeKTPOoHCKoj onpemu namereHa dupektneom 2015/863/EY, AHekc 2

Opyru kopywheHn cTaHgapam unu cneundukaumje:

-CP EH UCO 9001 - Cuctem ynpaBrbatba KBanutetom

-CP EH UCO 14001 - Cuctem ynpaerbama 3aTUTOM XUBOTHE CpeanHe

-CP UCO 45001:2018 — Cuctem ynpaBrbatsa 3aWTUTOM 3apaBrba u 6e3begHowwhy Ha pagy.

McnyrweHocT beabegHOCHMX 3axTeBa 3a komnpecope v Bakyym nymne je LIE cepTudpukoBaHa nsseLutajem usgatmm
op ctpaHe TYB PXEVHNAHA- BYNTAPUA EOQ[, 6p. 1853-MEA-18 0415 PEB 1 AATYM 05.08.2020.

3a oBaj Mofen KoHTejHepa, kao 1 3a MoJerne n3BefeHe U3 wera, usgar je LIE ceptudumkar o ycarnawenoctu. 6p. 01
202 170/B-24 0001-C op 17.01.2024. roamHe nsgato og TYB PXEWHNAHL, HotucdmumpaHo Tujeno 6p. 0035.
Hasue npoussohava: TLIOU & T. Llo. IlTa.

HanomeHa: TexHMYKa AOKyMeHTauumja je y BnacHMWTBY npou3Bohaya.

HanomeHa: OBa u3jaBa je y cknagy ca opuruHanom.

Pok Baxxersa: 10 roamHa og gatyma ogobpetba.

MecTo 1 gaTtym usnaBama: KpajoBa, 19.12.2024

loauHa npumeHe LIE o3Hake: 2024

MaTtuyHu 6poj: 1560 /19.12.2024

OBnawheHo nuue u notnuc: unHx. Ctpoe Mapuyc LlatanuH

Ill.:' 'eHepanHu gnpekTop od

!

Y

CL PYPUC NMIMEKC CPN
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SRB RURIS

EL U3JABA O YCKINABEHOCTHU

Mpoussohau: CL| PYPNC MMIMEKC CPI

Bea. Oeueban, 6p. 111, YnpasHa 3rpaga, Kpajosa, Ao, PymyHuja

[on. 0351 464 632, BBB.pypwUC.pO, MHPO@PYPUC.PO

OsnawheHu npeactaBHuk: MHX. CTpoe Mapuyc LlatanuH — reHepanHu aupektop

OsnawheHo nuue 3a TeEXHNYKM gocuje: HX. AnekcaHgpy Pagov — avpekTop Av3ajHa npoaykuuvje

Onuc mawwmHe: BA3AYLWHU KOMIMPECOP je ausajHvpaH 3a cTBapake KOMMPUMOBAHOr Basfyxa 3a anarte Ha
Ba3ayLIHW MOroH.

Cepuijckun 6poj npoussoga: AAC00200001KCKCKCKCAM5000 (roe AA npeacTasrba nocnefwe ABe unudpe roguHe
npou3BoAH-Ee, 3HakoBu 5 1 7 cy 6poj cepuje, 3HakoBu 7-12 cy 6poj nponssoaa).

Mogen: Pypuc Tun: Joy6ne Mosep 5000

MoTop: enekTpuyHu HanoH Hanajamwa: 230-240B

CHara: 2200B MakcumanHu paguu npurtucak: 8 6apa

M3amepeHn H1BO 3By4He cHare: 95 oAb MakcumanHu rapaHToBaHu HUBO 3BYYHe cHare: 96 ob

HuBo 3By4He cHare je cepTudumkoBaH of ctpaHe MHTepTek-a kpo3 naseLutaj 23CXKC0349-02 og 20.03.2024 y cknagy
ca ogpenbama AOvpektnse 2000/14/ELL n CP EH UCO 3744:2011

Mu, CL PYPUC UMIIEKC CPJ1 Lpauosa kao npoussohay, y cknady ca JQupekmueom 2000/14/EL| uzmer-eHOM
Hupekmueom 2005/88/EL|, I'] 1756/2006 - 0 oepaHuyery emucuje byKe y XugomHy cpeduHy KOfy npou3soou
onpema Hamer-eHa 3a yriompeby eaH 32pade, sepuchukosasnu Cy U cepmughukosasnu ycaznaweHocm rpoussoda ca
HasedeHUM cmaHdapOuMa u usjasunu Oa je ycaznaweH ca 2/1agHUM 3axmesuma.

Done notnucann CTtpoe LlatanuH, npeactaBHMK npon3sohava, usjasrbyje Ha ConcTBeHy OAroBOPHOCT Aa je Npou3Bog,
ycknaheH ca cneaehum eBponckMm ctaHaapavma u agupektmeama:

CP EH UCO 12100:2011 - Be3sbegHoct MawmHa. OCHOBHWM KOHLENTW, ONWTW NPUHLMNK npojekToBara. OCHOBHA
TepmMuHonoruja, metogonoruja. TexXHUYK1 NpuHUMnu. OnwTn 3axTeBu.

CP EH UCO 3744:2011 — AkycTuka. OgpehrBare HMBOA 3BYyYHE CHare Kojy eMuTyjy nssopwu Gyke;

Opyru kopywheHn cTaHgapam unu cneundurkaumje:

CP EH UCO 9001 — Cuctem ynpaBrbara KBanuteTom

CP EH UCO 14001 — Cnctem ynpaBrbama 3awTUTOM XUBOTHE CpeanHe

CP UCO 45001:2018 — Cuctem ynpaBrbama 3apasibeM 1 6e3begHowwhy Ha pagy.

HanomeHa: TexHMuYKa fOKYMeHTauuja je y BnacHUMWTBY npoussohaya.

HanomeHa: OBa u3jaBa je y cknagy ca opuruHanom.

Pok Baxera: 10 roguHa of gatyma ogobpetsa.

MecTo 1 gaTtym usnaBsama: Kpajosa, 19.12.2024

lNoauHa npumene LIE o3Hake: 2024

Matunynm 6poj: 1561 /19.12.2024

OBnawheHo nuue u notnuc: unHx. Ctpoe Mapuyc LlatanuH

;"" eHepanHu gnpekTop od

!

e

CL PYPUC NMIMEKC CPN
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HRV RURIS

1. UVOD
Postovani kupce!

Zahvaljujemo Vam na Vasoj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste ukazali nasoj tvrtki!
RURIS je na trzistu od 1993. godine i za to vrijeme postao je snazan brend koji je svoju reputaciju izgradio
ispunjavanjem obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjem u cilju pomoci kupcima pouzdanim, ucinkovitim i
kvalitetnim rjeSenjima.

Uvjereni smo da cete cijeniti na$ proizvod i dugo uzivati u njegovim performansama. RURIS svojim
kupcima ne nudi samo strojeve, ve¢ cjelovita rjeSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje
prije i nakon prodaje, a kupcima RURIS-a na raspolaganju je cijela mreza partnerskih trgovina i servisa.
Kako biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo pro€itajte korisnicki prirucnik. Slijede¢i upute, bit ¢e
vam zajamcena dugotrajna upotreba.

Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu
ostalog, njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze da to unaprijed obavijesti.

Jo§ jednom zahvaljujemo $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije o kupcima i podrska:
Telefon: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA

Opasnost! Progitajte korisnicki priru¢nik!

Koristite zastitne kacige!

Kompresorska jedinica moze se

pokrenuti bez upozorenja tio

Iskljucite stroj iz struje nakon

Paznja, struja. upotrebe

& Oprez, vruce povrsine.

Nemojte otvarati ventil prije
spajanja crijeva.

™7 Ulje

Nemoijte koristiti prijenosni
kompresor s otvorenim kucistem.

Nemojte usmjeravati mlaz
kompresora prema ljudima.

&
®




HRV RURIS

Nemojte koristiti kompresor u
nepovoljnim vremenskim uvjetima.

Ne bacajte elektricnu, industrijsku elektronicku opremu i sastavne dijelove u kuéni
otpad! Informacije o WEEE. Obzirom na odredbe PU 195/2005 - vezano za zastitu okoliSa
i PU 5/2015. Potrosaci ¢e uzeti u obzir sljedece indikacije za predaju elektricnog otpada,
navedene u nastavku:
B - Potrosadi su duzni otpadnu elektricnu i elektronicku opremu (WEEE) ne odlagati kao

nerazvrstani komunalni otpad te taj OEEO prikupljati odvojeno.

- Skupljanje ovog otpada pod nazivom (OEEOQ) provodit ¢e se putem Javne sluzbe skupljanja unutar svake

Zupanije te putem sabirnih centara koje organiziraju gospodarski subjekti ovlasteni za prikupljanje WEEE.

Informacije pruza Uprava fonda za okoli§ www.afm.ro ili €asopis Europske unije.

- PotroSaci mogu besplatno predati WEEE na gore navedenim sabirnim mjestima .

Originalne upute.

Procitajte ove upute prije uporabe. Nepostivanje uputa moze rezultirati ozbiljnim ozljedama i/ili oSte¢enjem
uredaja!

Sacuvajte upute za koriStenje za buduce potrebe.

Namjena kompresora:

Kompresor je dizajniran i namijenjen isklju€ivo za proizvodnju komprimiranog zraka za alate koji koriste
komprimirani zrak. Namijenjen je za privatnu upotrebu. Koristite kompresor samo kako je opisano u
uputama za uporabu. Svaka druga uporaba smatra se neprikladnom i moze uzrokovati materijalnu Stetu ili
&ak osobnu ozljedu. Proizvodac ili prodavac ne preuzima nikakvu odgovornost za bilo kakvu Stetu nastalu
zlouporabom ili neprikladnom uporabom.

OPCE SIGURNOSNE UPUTE

Prije nego pokuSate koristiti ovaj kompresor, uvijek se trebaju pridrzavati sljedeéih osnovnih sigurnosnih
mjera kako bi se smanijio rizik od pozara, strujnog udara i osobnih ozljeda. Vazno je pro¢itati priru¢nik s
uputama kako biste razumijeli primjenu, ograni€enja i potencijalne opasnosti povezane s bilo kojim alatom.
Dizajnirani su za va3u sigurnost i sigurnost drugih, osiguravajuci dug Zivot bez problema za vas stroj.

Radni prostor

Radne stolove treba odrZavati urednima, jer pretrpane klupe i neuredna radna podru¢ja dovode do
nezgoda. Podove treba odrzavati Cistima i bez nelistoca. Radi sigurnosti, potrebno je ugraditi prekidac
strujnog kruga prije nego $to se zracni kompresor uklju¢i u uti€nicu.

Radna okolina i oprema za rad

Neka radni prostor bude dobro osvijetljen. Ne koristite kompresor u podrucjima gdje postoji opasnost od
eksplozije ili pozara zbog zapaljivih materijala, zapaljivih tekuéina, npr. boje, laka, benzina itd. ili zapaljivih
plinova i prasine eksplozivne prirode.

Nemojte izlagati kompresor kisi ili ga koristiti na vlaznim mjestima.

Djecu i ku¢ne ljubimce treba drzati podalje od radnog podrucja.

Koristenje pravog radnog alata

Ne nosite Siroku odjecu, nakit ili bilo $to drugo $to bi moglo biti zahvaéeno pokretnim strojevima.

Uvijek koristite zastitne naocale.

Preporuca se zastita sluha tijekom razdoblja duljeg rada.

Tamo gdje postoji opasnost od pada teSkih predmeta na noge ili gdje postoji opasnost od klizanja na
mokrim ili skliskim podovima, treba nositi odgovarajucu zastitnu obucu koja ne klize.

3
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Odrzavanje alata za rad

Slijedite upute za podmazivanje i promjenu pribora. Redovito provjeravajte kabel za napajanje stroja i, ako
je ostecen, dajte ga zamijeniti ovlaStenom servisu. Drzite rucke suhima, Cistima i bez ulja. Uvjerite se da
ventilacijski otvori uvijek budu €isti i bez praSine. Blokirani ventilacijski otvori mogu uzrokovati pregrijavanje
i oSte¢enje motora.

Opca upozorenja za kompresore

Ne pokuSavaijte ni na koji nacin modificirati kompresor.

Koristenje bilo kojeg alata ili pribora koji nije namijenjen za rad s komprimiranim zrakom moze uzrokovati
ozljede rukovatelja.

Izlazni tlak kompresora mora se prilagoditi projektiranom tlaku zranog alata ili pribora koji se koristi.
Uvijek provjerite da izlazni tlak kompresora ne prelazi maksimalni tlak za bilo koji pri€vrs¢eni alat ili pribor.
Popravke smije obavljati samo kvalificirano osoblje uz koriStenje originalnih rezervnih dijelova.
Nepridrzavanje toga moze dovesti do znatne opasnosti za korisnika.

Ovaj kompresor/pumpa nije opremljen i ne bi se trebao koristiti za opskrbu respiratornog kvalitetnog zraka
za bilo koju primjenu zraka za ljudsku potrosnju.

Zastita od preopterecéenja

Ovaj kompresor je opremljen uredajem za zastitu od preopterecenja. Ako se motor pregrije, termicki zastitni
uredaj ¢e prekinuti napajanje motora. Kada se temperatura motora vrati na normalu, napajanje ¢e se
automatski uspostaviti.

Produzni kablovi i valjci

Opcenito se ne preporucuje koristenje produznog kabela. Preporu¢a se duzi zra¢ni vod jer pad napona u
produznim kabelima moze ostetiti motor i ponistiti jamstvo. Ako se mora koristiti produzni kabel, za duljine
do 5 metara, mora se Koristiti odobreni kabel od 15 A.

Nemojte preopteretiti kabel za napajanje.

Nikada nemojte povlaciti ili potezati kabel za napajanje kako biste ga iskljudili iz utinice. Nikada nemojte
nositi ili vuéi kompresor drzeci ga za kabel za napajanje. DrZite kabel za napajanje dalje od topline, ulja,
otapala i ostrih rubova. Ako se strujni kabel osteti, neka ga zamijeni ovlasteni RURIS servis.

Provjera ostecenih dijelova

Prije uporabe kompresora treba ga pazljivo pregledati kako bi se utvrdilo hoce li ispravno raditi i obavljati
svoju predvidenu funkciju. Provjerite jesu li pokretni dijelovi ispravno poravnati i uvjerite se da nema
zaglavljivanja. Provjerite ima li polomljenih dijelova ili dijelova koji nedostaju i neka ih zamijeni ili popravi
ovlasteni servisni centar. Provjerite ima li drugih uvjeta koji mogu utjecati na rad kompresora. Stitnik ili bilo
koji drugi osteéeni dio kompresora treba ispravno popraviti ili zamijeniti u ovlastenom servisu.

Iskljuéivanje kompresora
Provjerite je li isklju€en iz napajanja i je li spremnik prazan kada se ne Koristi, prije servisiranja,
podmazivanja ili podeSavanja zra¢nih vodova.

Izbjegavajte slu¢ajno pokretanje
Prije spajanja kompresora na napajanje provjerite je li prekida¢ u polozaju OFF.

Upute za koristenje ekspres lonca

Tlaéna posuda je namijenjena samo za skladistenje komprimiranog zraka i namijenjena je za stati¢nu
upotrebu u vodoravnom polozaju. Smije se koristiti u skladu s radnim tlakom i temperaturom koiji su vidljivi
na natpisnoj plocici tlatne posude i opisani u tehni¢kim podacima i dodatnim uputama. Zabranjeno je
zavarivanje i zagrijavanje tlacne posude!
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U samoj visokotlacnoj posudi ugradeni su sigurnosni i kontrolni instrumenti (sigurnosni ventil, manometar)

¢iji je rad i uporaba opisana u sljede¢im uputama.
Maksimalni tlak naveden je u tehnickim podacima i na samoj tlaénoj posudi.

3. TEHNICKI PODACI

Vrsta proizvoda Kompresor
Vrsta motora Elektricni

Vlast 2200W/3KS
Napon napajanja 230V-240V 50Hz
Ubrzati 2850 okretaja u minuti
Volumen spremnika 50L
Maksimalni protok usisnog zraka (I/min) 354
Maksimalni radni tlak 8 bara

Broj cilindara 2

Vrsta podmazivanja S uljem

Broj izlaza 2 s pojedina¢nim manometrom
Veli¢ina kotaca 8”

Neto tezina s priborom 40 kg
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Rucka za noSenje
Tlagna sklopka
Ispusni ventil
Regulator pritiska
Manometar
Nepovratni ventil
Odvodni ventil
Kotac

Ispusna cijev
Spremnik zraka

Sigurnosna tipka

Poklopac ventilatora

4. PREGLED STROJA

12

10/
Q.

Slike su samo u informativne svrhe, dobavlja¢ zadrzava pravo strukturnih i funkcionalnih promjena
na opremi predstavljenoj u ovom priruéniku.

Pronadite paket dodatne opreme

Ovo bi trebalo sadrzavati:
Set kotaca i osovine

1.

a > w DN

Montirajte kotae na
osovina i

Gumena potporna noga

Filtar zraka

Cep za odzragivanje ulja

Boca ulja

5

jedinicu pomocu prilozenog

umetnite gumenu potpornu stopicu na vrh
dno spremnika.
Ugradite filtar za zrak u glavu cilindra kompresora.

. SKUPSTINA

kompleta
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Pronadite plasti¢éni poklopac na otvoru za odzraCivanje ulja i uklonite ga kako biste otkrili otvor za
odzracivanje ulja.

Filtru aer
Buson

Protectie
de plastic

Orificiu

alimentare ulei

Upozorenje o ulju: Ova jedinica se ne isporuc€uje s uljem u pumpi kompresora.

* Povremeno provjeravajte razinu ulja u pumpi. Napunite razinu ulja kroz otvor za odzracivanje ulja dok
ulje ne dosegne crvenu oznaku na kontrolnom staklu.

Buson

* Provjerite je li mali otvor na vrhu cijevi za odzragivanje Cist i zatim umetnite €ep u otvor za punjenje ulja.]

NAPOMENA: Ulje treba mijenjati nakon prvih 10 sati rada, a zatim svakih 20 sati nakon toga. Preporuke
za kompresorsko ulje : Koristite RURIS COMPRESSOR PROTECT ulje .
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